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1. Walt Disney Inscribed and Signed Production Cel. Walt 
Disney Productions, (1951). Original production cel from the 
Disney animated short “Out of Scale,” depicting Donald Duck 
riding atop a toy train, inscribed on the mat: “To Bayard/All Best 
Wishes/Walt Disney.” Original WDP certificate affixed to verso 
of frame. Custom framed and matted to display the autograph. 
Slight nick and minor discoloration to background, otherwise 
fine. 15 ¼ x 16 ¾” overall. 

1,000/2,000

2. Disney Silly Symphonies “Merbabies” Animation Drawing. 
Walt Disney, ca. 1938. Unsigned graphite drawings of 
Merbabies figures, one roughly sketched and crossed out. On 
Hammermill Management Bond watermarked paper. Length 
of central figure 4 ¾”. Sheet 9 x 11 ½”. Soiling and tears to 
edges, images very good. 

100/150 

3. Ferdinand Horvath Clarabelle Cow and Horace Horsecollar 
Drawings. Walt Disney, ca. 1930s/40s. Three graphite 
drawings total, with color accents, pasted on two sheets of 
paper. Two illustrations signed “Horvath” lower right. Horace 
Horsecollar image approx. 5 x 6”; Clarabelle Cow images 
approx. 4 ½ x 4 ½”. 

250/350

3

2

1

When Walt Disney started dreaming of a little park with rides surrounded by a train, opposite his 
Burbank studio, the Disney parks of today around the world could not have been further from 
his mind. The park that opened in 1955 was surprisingly modest. Walt started simply, creating 

the place. An idea, a feeling. Then he began to build out. By the time he died Disneyland more closely 
resembled what we have today, but in the years following his death the group of Imagineers he trained did 
things of which he could not have dreamed.

But we Disneyphiles all dream about it today. We go there, have fun, and many of us want to take a 
little something home to put on the shelf—or on many shelves. And that’s where collections start. Large 
Disney collections then produce large Disney auctions. But one Disney auction is not like another. The vast 
majority of the items being sold here come from the 25-year collection of one person. Each was carefully 
chosen to complement the items already in the collection and mostly for the person’s enjoyment. He only 
bought things he liked.

So while this auction contains many high-end and one of a kind items, it also offers souvenirs and other 
things that will be available to bidders with modest budgets who want to catch a little bit of the stardust 
which Walt Disney left behind. Wish upon a star…we hope you find something you like.

INTRODUCTION
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4. Ferdinand Horvath Disney Frog Illustration, and Three Others. 
Walt Disney, ca. 1930s/40s. The first a two-panel illustration of 
a frog lookout, graphite with color accent, signed “Creedon + 
Horvath” lower right; a graphite and gouache illustration of a 
group of snails conveying a fish which is enclosed by a crab; 
an insect string band (with in-house “Concert Feature” hand-
stamp on verso, listing the artist “Scott” and dated Aug. 11, 
1939); and four illustrations of sparrows on a single sheet. 

250/350

5. Disney Silly Symphonies “Toby Tortoise Returns” Pair of 
Max Hare Drawings. Walt Disney, ca. 1936. Pair of unsigned 
graphite drawings of Max Hare. Figures approx. 6 x 4”. On 
two-peghole Hammermill Management Bond paper (approx. 
8 ½ x 12”).

100/150

6. Disney Jellyfish Tightrope Walker and Turtle Animation 
Sequence. Walt Disney, ca. 1930s/40s. Twenty-seven panels 
executed in graphite, with captions and manuscript notations, 
depicting a sequence in which a jellyfish falls from a tightrope 
into the waiting arms of a turtle, and the ensuing entanglement 
of the creatures. Five panels on the third page depict a group 
of performing snails. Sheets 12 x 9 ¾”. 

200/300 

7. Disney Pluto Barber’s Pole 24-Panel Animation Sequence. 
Walt Disney, ca. late 1930s. A twenty-four panel preliminary 
animation sequence on six sheets of five-peghole paper, in 
graphite with some occasional accents, captions in manuscript, 
depicting Pluto in a series of humorous slapstick approaches 
to a spinning barber’s pole. At the conclusion, Pluto heads 
toward a hall of mirrors for the next scene. Possibly intended 
for the short “Bone Trouble” (1940), which features a carnival 
hall of mirrors. Panels 4 x 5 ½”. Sheets 10 x 12”. Scattered 
minor soiling, rust marks beside old staple holes. 

300/500

8. Disney Pluto Preliminary Animation Sketch, and Two 
Others. Walt Disney, ca. 1930s/40s. Three pieces, including 
a preliminary sequence sketched in graphite depicting Pluto 
emerging from a doghouse; sketches of a wolf in various 
wheeled contraptions; and a character with strange hands at a 
complex typewriter. Sheets 12 x 10”. 

100/150

9. Mickey Mouse Club TV Promotion Kit. Second Season. Walt 
Disney Productions, 1955/56. Orange paper portfolio case 
with the embossed likeness of Mickey Mouse, lettered in white 
and black, snap closure. Houses 31 file folders, each with a 
printed purple tab, containing publicity materials, advertising, 
stories and “round-ups” of the content for each week of the 
26-week series for print and TV promotion. 52 still photos (two 
pieces of “art” were supplied for each week, as called for on the 
introduction to the kit). Publicity for each week typed on Mickey 
Mouse Club letterhead of Dick McKay, Publicity Director, Walt 
Disney Productions. 4to (10 x 13 x 2” overall). Neatly organized. 
A few pieces with old graphite notations. Scarce. 

250/350

10. Walt Disney World Employee Opinion Poll, Retirement Plan, 
and Related Documents. Walt Disney World Co., 1960s/70s. 
Four pieces of literature distributed to Disney employees, 
including a four-page typed list of guidelines, rules, and 
regulations for performers at the Diamond Horseshoe (n.d.); a 
seven-page 1973 Employee Opinion Poll booklet (7pp.); a 1972 
Retirement Plan booklet (16pp), including full-page Mickey 
and Minnie Mouse illustrations [pencil and ink notations and 
marks]; and a 1968/70 Walt Disney Productions Employee 
Benefit Plan portfolio, consisting of four informational booklets 
(three with cartoon illustrations of Mickey and Minnie), an 
unused Disney insurance card, and attached memorandum, 
enclosed in the original thick paper folder.

200/400

11. Collection of Walt Disney World Pins, Buttons, and 
Badges. Bulk 1970s/80s. From the personal collection of 
magician and entertainer Bev Bergeron, who performed daily 
at Walt Disney World’s “Diamond Horseshoe Review” for over 
15 years. Includes five of Bergeron’s personal name tags 
from the park; over a dozen Disney World “Happy Birthday”/
anniversary pins, including the first anniversary (1972); a 10kt 
gold Mickey Mouse ears pin; Golden Horse Shoe/Pepsi pin; 
and many others. 

150/250

12. Collection of Walt Disney World Coupon Books, Passports, 
Passes, and Pins. 1970s/2000s. From the personal collection 
of magician and entertainer Bev Bergeron, who performed 
daily at Walt Disney World’s “Diamond Horseshoe Review” 
for over 15 years. Includes a stack of Disney World coupon 
books (1970s), most with stubs attached; Discovery Island 
complimentary passes (1980); Bergeron’s personal Main Gate 
Pass to Disneyland/Disney World (1973); Diamond Horseshoe 
passes (1985); a stack of corporate correspondence to 
Bergeron including holiday cards, special passes, and other 
enclosures; and a bag filled with approximately 30 promotional 
pins (most 1990s) for Disney films, some lenticular, including 
Aladdin, Pochahontas, Fox and the Hound, Hunchback of 
Notre Dame, and others. Nice lot including material issued to 
park employees only. 

200/300
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13. Lot of Walt Disney World Brochures, Advertisements, 
and Ephemera. Walt Disney Productions, bulk 1970s/80s. 
Including a vintage “Disney Dollars” advertising counter 
standee featuring Scrooge McDuck (14 x 11”); Discovery 
Island brochure with map; WDW Entertainment Show Schedule 
(March 13-19, 1972); WDW Drama Club “Little Mary Sunshine” 
handbills (2); WDW Halloween Weekend ad card (1972); a 
stack of approximately 50 unused WDW mailing envelopes; 
miscellaneous vacation guides, and other brochures. Also with: 
13 Walt Disney comic books (1970s), in varying condition. 

150/250

14. Four Disney Opening Day / Commemorative Medallions. 
Including Epcot Center Opening Day medallion (1982), 
mounted in original folder, with enclosed letter and mailing 
cover; Disneyland Tokyo medallion (1983), original folder, 
letter, and mailing envelope; Disney World Tencennial 
medallion (1981), original folder, letter, and mailing envelope; 
Animal Kingdom Theme Park medallion (1998), original folder. 
Collection of Bev Bergeron. 

200/300

15. Walt Disney World Pre-Opening Bumper Sticker and Other 
Memorabilia. An unused bumper sticker/decal advertising the 
opening of Walt Disney World in Oct. 1971 (13 ½ x 3”). Paint 
splatter and a few scratches to lettering at right side. Together 
with a program for the official opening of the Polynesian Village 
Hotel at WDW (Oct. 24, 1971); an informational brochure 
(copyrighted 1972); and sections of the Orlando Sentinel with 
coverage of the opening of the theme park, one with a map of 
the Magic Kingdom. 

50/100

16. Walt Disney Productions “50 Happy Years” Bronze 
Medallion and Annual Report. 1973. Including a high-relief 
bronze token (diam. 1 ½”); and Annual Report 1973 which 
depicts the token on the cover (40pp). 

60/90

17. Walt Disney World “Eyes & Ears” Newsletters. Over 
100 Issues. Walt Disney Productions, 1970s/2000s (bulk 
1980s/90s). Extensive collection of the magazine/newsletter 
“prepared by and for the employees of Walt Disney World,” 
spanning as early as V2 N5 (Apr. 29, 1972) up to the early 
2000s and later. A scattering of other company newsletters 
mixed in, such as Walt Disney World News, Disney News, and 
Walt Disney World-Gram. Illustrated. Sizes 4to or folio. Includes 
“premier” issues heralding the opening of beloved Disney films 
of the 1990s including Toy Story, The Lion King, Beauty and 
Beast, Aladdin, The Little Mermaid, and others. Other issues 
focus on company values such as diversity and community 
service, and others celebrate holidays and company 
milestones. Fascinating content including in-house classifieds, 
profiles of employees and performers, company news, events, 
and contests, and other coverage. 

250/350

18. Bev Bergeron’s Walt Disney World “Pecos Bill” Costume. 
Circa 1970s. Owned and used by Bergeron at the Diamond 
Horseshoe Revue in the character of Pecos Bill, a costume 
consisting of full-length woolly leather cowboy chaps, with a 
heavy metal buckle; a braided thick leather belt with gun holster 
and bullets in loops, metal buckle (stamped by Viking, Mexico); 
and a pair of massive brown leather clown shoes. Chaps length 
36”; belt 43”; shoes 17”. The lot is further accompanied by 
a brass horn which Bergeron used for comic sound effects, 
although the rubber bulb is desiccated, as well as a Wally Boag 
“Boag-Alloon Animals” flattened box with printed instructions. 

1,000/2,000

19. Bev Bergeron’s Walt Disney World / Disneyland Suit 
Costumes. American, ca. 1970s. Including a three-piece cream 
linen suit, consisting of a vest, trousers, and coat, with paisley 
Velcro cravat; a blue and gray striped jacket; and a floral satin 
vest. Accompanied by two photos showing Bergeron wearing 
the striped jacket in performance, three detached “Magic 
Kingdom” garment labels, and a typed signed letter which 
states that the blue striped suit was worn for performances 
at Disneyland’s Golden Horseshoe Revue as well as at the 
Diamond Horseshoe in Orlando, and that the other suit was 
worn when working other Disney shows. Stored in a vintage 
Walt Disney World vinyl zippered garment bag. 

250/350

20. Walt Disney World Jumbo Production Alarm Clock. Walt 
Disney Productions, early 1970s. Jumbo painted aluminum 
alarm clock prop depicting Mickey Mouse, whose arms act 
as the hour and minute hands. Height 18”. Lacks one screw-
on foot, some scratching to face. Collection of Bev Bergeron. 
A non-functional clock with no internal clockwork or ringing 
mechanism, used as a prop in the former owner’s magic act, 
which he performed at the “Top of the World” lounge at Walt 
Disney World in the early 1970s, as well as in various Disney 
hotels. 

50/100

21. Disney “Dapper Dans” Barbershop Quartet Hand Puppet. 
[Walt Disney Productions, ca. 1970s]. Stuffed hand puppet 
figure with red and white pinstriped polyester suit and trousers, 
realistic mustache and wig, white vinyl collar, ribbon bowtie, 
and felted shoes with buttons. Movable mouth. Length of 
monofilament tying hands to chin. Pants stained, otherwise 
very good. Collection of Bev Bergeron. 

100/150
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22. Walt Disney World Floor Plan Blueprints – Liberty Square 
/ Adventureland Complex. WED Enterprises, 1970. Two 
blueprints, both dated 5-11-70 with revisions up to 12-9-70, 
crediting Chuck Myall as Project Designer and John Zovich as 
Project Engineer, the first an extensively detailed overview of 
the complex which was then to include the “Golden Horseshoe 
Theatre,” plus a tavern and kitchen, arcade, indoor and outdoor 
seating and terraces, and other spaces; the second a first floor 
plan for the Golden Horseshoe Theatre 36 x 44”. Rolled, both 
heavily wrinkled and with staining, losses, and tears. Sold as is. 

500/700

23. Keystone Mfg. Mickey Mouse Projector. Boston, ca. 1930s. 
16mm film projector, original green and red paint with Mickey 
Mouse decals. Height 11”. Lacks cover for bulb housing, wiring 
removed. Non-operational, sold as is. 

50/70

24. Peter Pan Map of Neverland. 1953. Offset lithographed 
map “based on the original drawings by Walt Disney,” issued 
as a premium to buyers of the Peter Pan Beauty Bar. Animation 
stills in border. 18 x 24”. Unmounted. Rolled. Creases and 
chipping in margins, image area very good. 

100/200

25. United Air Lines Presents Walt Disney’s Enchanted Tiki 
Room. Disneyland. 1968. Color offset lithograph depicting 
Jose the Macaw, one of the four masters of ceremonies and 
the main Tiki Bird at the attraction. Designed by James Jebary. 
Linen backed. 40 x 25”. Light brown spotting to lower right 
image area; two minor repaired closed tears at bottom margin. 
A-. Scarce. 

800/1,200

26. Euro Disneyland Resort 1992 Souvenir Map. Walt Disney 
Co., 1992. Color map on glossy paper. Issued for the opening 
year of the park, later renamed Disneyland Paris. 29 ½ x  
44 ½”. Rolled (scarce thus; most were issued folded). Creases 
and short closed tears at edges, old ink writing on verso in 
corner. 

150/250

27. Mickey Mouse in “The Mail Pilot.” Buena Vista, R-1974. 
One-sheet movie poster for the re-release of the animated 
film in its “uncut, uncensored” format. 41 x 27”. Short tears at 
edges, slight wear and discoloration along old folds. 

30/60

28. Walt Disney’s Guide to Disneyland. 1958. Walt Disney 
Productions, 1958. Third edition. Early guide to the park, with 
color photos and illustrations, and a double-page map. 28pp. 
8 x 11 ½”. Old soiling and staining at start. 

50/100

29. Disneyland 1961 Souvenir Map. Color park map. Inset 
detail of monorail service to Disneyland Hotel at lower left, 
Tinkerbell within the compass rose. First appearance of the 
Flying Saucers attraction. 30 x 44 ¾”. Minor discoloration 
along central fold, small creases. A-. 

700/900 

30. Disneyland 1962 Souvenir Map. Color park map. 
Inset detail of monorail service to Disneyland Hotel. First 
appearance of the Enchanted Tiki Room and Pirates of the 
Carribean attractions. 30 x 45”. Folded as issued. Nice copy, 
minor edgewear and light creases. A-. 

400/600

31. Disneyland 1964-A Souvenir Map. Color park map. This is 
the scarce “A” version, one of two maps issued for the year. 30 x 
44 ½”. Folded as issued. Small losses at crossfolds, darkening 
along folds, slight chipping and wear at edges. B+/B. 

400/600 
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32. Disneyland 1964-B Souvenir Map. Color park map. This 
“B” version was the second issued for the year, marked by 
the first appearance of “Great Moments with Mr. Lincoln” on 
Main Street. 30 x 44 ¾”. Folded as issued. Light creases and 
edgewear, minor soiling. A-/B+.

 400/600

33. Disneyland 1966 Souvenir Map. Color park map. Detail at 
lower left showing tram service to Disneyland Hotel, heliport 
to Los Angeles, as well as several new or altered attractions 
from this year. 30 x 44”. Folded as issued. Light wear to edges, 
minor creases and soiling. A-/B+. 

400/600

34. Disneyland 1968 Souvenir Map with Original Bag. Color 
park map, this copy accompanied by the original colorful paper 
shopping bag. 30 x 45”. Minor edgewear. A-. Bag is flattened, 
with one vertical fold and slight creases and tears at ends. 

400/600

35. Disneyland 1974 Souvenir Map. Color park map, lower 
left featuring a patriotic “America Sings” illustration. 30 x 45”. 
Folded as issued. Minor edgewear, light creases and wear 
along folds. A-. 

150/250

36. Disneyland 1975 Souvenir Map. Color park map, lower 
left featuring a patriotic “America on Parade” illustration. 30 x 
45”. Folded as issued. Minor edgewear, marginal foxing, light 
creases and wear along folds. B+/B. 

100/200

37. Disneyland 1979 Souvenir Map. Color park map, lower 
left featuring an illustration of new attraction Big Thunder 
Mountain Railroad. 30 x 45”. Folded as issued. Minor marginal 
wear, slight creases and rubbing at folds. A-. 

150/250

38. Disneyland 1982 Souvenir Map. Color park map, inset 
illustration advertising the upcoming New Fantasyland 
Attraction for Summer 1983. 29 ½ x 44 ¼”. Folded as issued. 
Red ink mark in corner, closed tear right margin, scattered 
edgewear. B+. 

150/250 

39. Disneyland 1983 Souvenir Map. Color park map. Lower 
left advertises the new attraction Fantasyland. 30 x 44”. 
Folded as issued. Scattered soiling and foxing, abrasions and 
small tears. B. 

100/200

40. Disneyland 1987 Souvenir Map. Color park map, including 
the first appearance of Star Tours. 30 x 43 ¾”. Folded as 
issued. Minor edgewear. A-. 

200/300

41. Disneyland 2001 Souvenir Map. Color park map, 
copyrighted 1999 but actually published in 2001, as identified 
by the swirling border and other points. 27 x 39”. Folded as 
issued. Minor wear at edges. A-.

100/200

42. Trio of Disneyland Park Booklets with Maps. 1955-57. 
Gate flyers from the first three years of Disneyland, each 
opening to reveal a map of the park diagrammed with key 
points of interest, with basic informational text on the opposite 
side. Largest 9 x 13 ½”. Two brochures (1955/56) with printed 
Auto Park parking receipts laid in. Very good. 

200/300
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43. Disneyland Souvenir Playing Cards. Walt Disney 
Productions, ca. 1955. Boxed set containing two decks of 
playing cards, one back depicts the Mark Twain riverboat, the 
other the Sleeping Beauty Castle. Both decks complete with 
52 cards, two jokers (each), and an extra USPC advertising 
card. “Disneyland” printed within the spade symbol on the 
Ace of Spades, with text below: “Published by Disneyland Inc./
Anaheim, California/U.S.A.” Cards and box show handling and 
wear; good. 

100/200

44. Disneyland Pinocchio Character Costume Headpiece. Park-
used headpiece of Pinocchio, composed of hand-painted thick 
rubber, mesh, and Velcro, with a felt-covered hat. Foam padding 
and firm neck brace inside, with ink marks and label. 14 x 21 
x 16”. Some losses to felt, light scuffs and cracking to finish. 

500/700

48. Country Bear Christmas Special Show Sign. Hand painted 
on Masonite for use at The Magic Kingdom at Walt Disney 
World for the now-discontinued show. Has slight scuffing from 
park use. 36 x 28”. 

400/800

49. “Splash Mountain This Way!” Sign. Large sign on hard 
flexible plastic backing. Park used (Magic Kingdom at Walt 
Disney World), with holes in the corners and scuffing. Well-worn 
and scratched from park use. There is Velcro on the front to 
hold a directional arrow (which is missing). 48 x 32”. 

300/600

50. The Walt Disney Story Featuring Great Moments with Mr. 
Lincoln poster. Printed in 1975 for a new version of the famed 
show. Untrimmed from the WDI archive. Some slight smearing 
of the ink in a small portion of the brown border on the right 
long side. 47 x 33”. 

500/2,000

45. Large Lenticular Disney Vacation Poster. Beautiful 
lenticular 3-D photographic montage of Disney icons. Heavy 
plastic backing. Slight scratches. Made for background 
illumination in a large light box or bus shelter. Slight separation 
of rear layer at all four corners and bottom. 49 x 36”. 

100/400

46. Disneyland Indiana Jones Adventure Sign. Opening Day 
park-used from 1995 used for the four-hour overflow queue 
onto Main Street. Made of heavy Sintra plastic. Wear from park 
use but in excellent condition. 48 x 31”. 

500/1,000 

47. “Save with a World Hopper Pass” Sign. Large heavy wooden 
pre-1998 sign for Magic Kingdom/Disney-MGM Studios/
Epcot park hopper passes. Poster laminated to Masonite on 
a wooden frame as used by Disney. Excellent condition. 36 x 
23 x 1”. 

100/400

51. Great Moments with Mr. Lincoln early silk-screened poster. 
Circa 1965, presented by Lincoln Savings and Loan. Large self-
adhesive silk-screened glossy poster with backing sheet intact. 
Pristine condition and a highly unusual piece. 44 x 33”. 

500/2,000

52. The Country Bear Jamboree silk-screened poster. The 
only silk-screened version of this iconic poster was created 
by Jim Michaelson, Marc Davis, and Eddie Martinez for Tokyo 
Disneyland. 16 colors, untrimmed, from the WDI Archive, 
printed on Tyvek. Excellent condition. 47 x 33”. 

500/2,000

53. Disneyland 30 Years “Family Open House” silk-screened 
poster. Done for an employee event celebrating 30 years of 
Disneyland (1955-1985). WED Design Office. Silk-screened 
with unique off-model art of Mickey Mouse. Poster mounted 
on foam core board. Possibly the only extant example of this 
poster. 40 x 30”. 

500/2,000
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54. Indiana Jones Stand-By Line Entrance sign. Park used 
Disneyland sign, created for long standby lines when the 
attraction opened in 1995. Park used. Plastic, printed and 
hand-aged. 24 x 18”. 

200/400

55. Cinderella Castle Mystery Tour silk-screened poster. 
Created in 1986 by John Drury and Greg Paul for Tokyo 
Disneyland. Over 30 colors silk-screened on Tyvek. Untrimmed 
Artist Proof “1/50.” Perfect condition. 47 x 33”. 

500/2,000

56. Snow White’s Adventures silk-screened poster. Created in 
1983 by Letitia Lelevier for Tokyo Disneyland. Untrimmed, silk-
screened on Tyvek in over 30 colors. 47 x 33”. Pristine. 

500/2,000

57. It’s a Small World silk-screened poster. Adapted by Steve 
Cargile and Tracy Trinast from original art by Paul Hartley for 
Euro Disneyland in 1992. Untrimmed and printed on Tyvek in 
10 colors. 47 x 33”. 

500/2,000

58. Mark Twain and the Molly Brown silk-screened poster. 
Created by Jeff Burke, Leticia Lelevier, and Debbie Lord. 
Printed in 1990 for Euro Disneyland. Pristine, five colors silk-
screened on Tyvek. 47 x 33”. 

500/2,000

59. Orbitron silk-screened poster. Created by Tim Delaney and 
Jim Michaelson in 1991 for the opening of Euro Disneyland. 
Untrimmed, silk-screened on Tyvek in over 20 colors. 
Numbered 44/50. 47 x 33”.

500/2,000

60. Alice’s Tea Party silk-screened poster. Created in 1985 
by John Drury and Greg Paul for Tokyo Disneyland. This ride 
is known as the Mad Teacups in other Disney parks. Poster 
marked “AP/10.” Silk-screened in over 20 colors on Tyvek. 
Excellent condition. 47 x 33”. 

500/2,000

61. Set of Two Cars Land opening day posters. Dated June 15, 
2012, for the opening of the new land at California Adventure. 
CMYK printed on heavy stock with spot UV coating on principle 
cars. Each 36 x 24”. Near-pristine condition. 

300/800

62. Big Thunder Mountain Railroad silk-screened poster. 
Created in 1987 by Leticia Lelevier and Greg Paul; adapted 
from original art by Jim Michaelson, Rudy Lord, and Greg Paul. 
Untrimmed and silk-screened in over 30 colors on Tyvek. 
Pristine. 47 x 33”. 

500/2,000

63. Jungle Cruise silk-screened attraction poster. Created in 
1976 by Jim Michaelson, Ernie Prinzhorn, and Rudy Lord for 
Disneyland. Excellent condition. 46 x 31”. 

500/2,000

64. Pirates of the Caribbean silk-screened attraction entrance 
art. Created by Marc Davis for Disneyland. Untrimmed and silk-
screened on Tyvek. Printed in 1987. Pristine. 30 x 19”. 

500/2,000

65. Silk-screened King Stefan’s Banquet Hall No Smoking or 
Eating Sign. King Stefan’s Banquet Hall was a restaurant in 
Cinderella’s Castle at Walt Disney World. The sign is a sticker 
on untrimmed backing in the shape of a shield. Mint. 18 x 12”.

400/1,200
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66. Silk-screened printed design of Matchbook cover for Main 
Street Tobacconist at Walt Disney World. This oversized design 
for the cover of a matchbook was used for the creation of a 
matchbook for the Main Street Tobacconist. Slight yellowing on 
edges, otherwise excellent. Untrimmed on card stock. 27 x 14”. 

400/1,000

67. The Visionarium poster from Euro Disneyland and 
Tokyo Disneyland. Interior attraction poster created for 
Euro Disneyland and also used at Tokyo Disneyland for the 
Visionarium attraction (known as The Timekeeper at Walt 
Disney World). Image printed and attached to foam core 
backing by Disney for use at Tokyo Disneyland. Purchased 
in Japan at the Tokyo Disney Resort Fan Convention. Rubber 
stamped on back “1992 C Walt Disney Company.” Excellent 
condition. Some small irregularities on edges, but barely 
noticeable. 42 x 32”. 

500/2,000

68. Enchanted Tiki Room silk-screened poster. Created by 
Paul Hartley for the opening of Tokyo Disneyland in 1983. 
Untrimmed, perfect condition. 47 x 33”. 

500/2,000

69. Great Moments with Mr. Lincoln vinyl poster. A Disney-
made reproduction of an early Great Moments with Mr. Lincoln 
poster, used in Disneyland circa 2010. 42 x 28”. 

200/600

70. Crystal Palace silk-screened poster. Created by Greg 
Paul and Mimi Sheean in 1986 for Tokyo Disneyland. Marked 
“AP/3.” Printed on Tyvek in 14 colors. 47 x 33”. 

400/1,500

71. Magic Journeys, a 3-D Film Fantasy silk-screened poster. 
Created by Norm Inouye. Created in 1984 for Tokyo Disneyland. 
Untrimmed, silk-screened on Tyvek in over 20 colors. A unique 
aspect of this poster is that the large bird in the center is made 
of plastic and overlaid onto it. Excellent condition. 47 x 33”. 

300/1,500

72. Golden Horseshoe Revue silk-screened poster. Created 
by Patty Meyers and Collin Campbell in 1983 for Disneyland 
and Tokyo Disneyland. This is the Tokyo version. Trimmed and 
mounted to cardboard. Wear on all four sides and corners, 
scratches to surface; central image not affected. Good to fair 
condition. 45 x 30.” 

200/1000

73. Silk-screened Disneyland Big Thunder Mountain Railroad 
Advance opening poster. Extraordinarily rare attraction poster 
for Big Thunder Mountain Railroad created in advance of 
opening at Disneyland. Copyright 1978. Some cracking to the 
red ink and the brown border is smudged at the upper left 
corner. 45 x 32”. 

500/2500

74. Lot of 17 blue prints for the Indiana Jones Adventure 
attraction at Disneyland. Dated 1992 and various similar 
dates, this is a set of blue prints used by Walt Disney 
Imagineering in the creation of The Indiana Jones Adventure. 
All show handling, small folds, and edge wear as used onsite 
for production of the ride. Handwritten notes by lead Imagineer 
on many sheets. Thirteen black and white plans, 20 x 26”. Four 
blue line plans 22 x 28”. 

500/2,000

75. Pirates of the Caribbean silk-screened poster. Created 
in 1991 for Euro Disneyland and Tokyo Disneyland by George 
Stokes. Numbered “14.” Untrimmed, silk-screened on Tyvek in 
numerous colors. 47 x 33”. 

500/2,000
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76. Disney Gallery signed poster depicting the Old Hag in 
Snow White attraction. By famed Imagineer Ken Anderson 
and signed by him in silver marker, “Very Scary,” and dated 
8/20/88. Mounted on cardboard with minor fading of blue 
background. 32 x 26”.

200/600

77. Haunted Mansion 40th Anniversary lithograph by Shag. 
A limited edition print from Disneyland, 35/200. Perfect 
condition. 29 x 31”. 

350/600

78. Disney Gallery signed poster concept art of the Haunted 
Mansion. Featuring iconic concept art by Ken Anderson and 
Sam McKim from 1963. Signed by Sam McKim on 8/19/88 
with extensive hand-drawn illustration in two colors of a ghost. 
Slight fading to blue background. 32 x 26”. 

200/600

79. Disney Gallery signed Marc Davis Stretching Room 
Portraits lithograph. No. 267/300. The Disney Gallery logo 
is blind stamped on the paper. Boldly signed by Marc Davis. 
Excellent condition. 24 x 32”. 

300/600

80. Disney Gallery signed lithograph “The Art of Marc Davis.” 
Released in 1993 and blind stamped “Disney Gallery Images.” 
Contains images from various attractions Davis worked on in a 
montage done specially for this lithograph. Signed by Davis in 
Pencil 220/300. 25 x 30”.

250/500

81. Disney Gallery signed lithograph of Pirates of the 
Caribbean. Large lithograph released at the 2000 pirate event 
at Disneyland dated 5/20/2000. Number 2/1000, and signed 
by Alice M. Davis, X. Atencio, Sam McKim, Bob Baranick, 
Kimberly Irvine-Alison, and Harriet Burns. 19 x 36”. 

250/500

82. Pirate Doggeral screen-printed serigraph signed by Marc 
Davis. Extremely rare edition of only 200, this large serigraph 
is part of the Walt Disney Imagineering Collection. It shows not 
only Davis’s concept art for the attraction, but also contains the 
entire lyric written by X. Atencio. Screen-printed in 59 colors, 
this is number 186/200. Signed by Marc Davis. 28 x 33”. 

600/1,500

83. Two Indiana Jones concept art lithographs. One signed by 
Artist Chuck Ballew 1/6/95 in gold marker. Both dated 1993. 
Signed litho measures 22 x 28”; unsigned copy 22 x 26”. 

400/800

84. Skyway silk-screened poster. Created by Rudy Lord for 
Tokyo Disneyland in 1983. This poster dated 1987. Untrimmed, 
silk-screened on Tyvek in 8 colors. Pristine. 47 x 33”. 

500/2,000

85. Main Street Limousine silk-screened poster. Created by 
John Hull, Eddie Sotto, and Louis Lemoine for the opening of 
Euro Disneyland in 1992. Printed on Tyvek in numerous colors. 
47 x 33”. 

500/2,000

86. Country Bears Jingle Bell Jamboree silk-screened poster. 
Created in 1991 by Larry Nikolai and Michael Warzocha for 
Tokyo Disneyland. Numbered 20/50. Untrimmed, with over 30 
silk-screened colors on Tyvek. 47 x 33”. 

500/2,000
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87. Blanche-Neige et les Sept Nains (Snow White and the 
Seven Dwarfs) silk-screened poster. Created in 1991 by Steve 
Cargile, Tom Morris, and Tracy Trinast for Euro Disneyland. This 
attraction is known as Snow White’s Scary Adventures at all 
other Disney parks. 47 x 33”. 

500/2,000

88. Country Bears Vacation Jamboree silk-screened poster. 
Created in 1994 by Larry Nikolai and Will Everyman for Tokyo 
Disneyland. Silk-screened on Tyvek in over 15 colors. Pristine 
condition. 47 x 33”. 

500/2,000

89. Four silk-screened Mickey Mouse Main Street Cinema 
Posters. Four posters, all silk-screened and untrimmed, of 
Mickey Mouse in: Steamboat Willie, Fantasia, The Band 
Concert, and Through the Mirror. Created for both Tokyo 
Disneyland and Disneyland. Each 33 x 23”. Pristine. Includes 
contemporary Main Street Cinema poster sold by Disney. 

1,000/3,000

90. Tokyo Disneyland Park map printer’s proof pre-opening 
1980. Extremely rare, printed 3 years prior to park opening. 
Printer’s Proof, untrimmed with color bars. Flat, never folded. 
Shows a route for the Skyway buckets that was eventually cut 
in half. 38 x 49”. 

250/500

91. Small Big Thunder Mountain pre-opening poster for WED-
MAPO employee previews. Printed on heavy textured paper, 
this small poster was printed to hang backstage and alert 
members of Walt Disney Imagineering and MAPO of their 
opportunities to preview Big Thunder Mountain at Disneyland 
in 1979. Rare. 24 x 18”. 

400/600

92. Four photocopies of blueprints for original Sleeping 
Beauty Castle walk through. One of Disneyland’s hidden 
treasures is the walk-through attraction in Sleeping Beauty 
Castle. The original art director in 1957 was Ken Anderson, 
named on these blueprints, which depict details in four 
different scenes. 18 x 24”. 

200/400

93. Disney Gallery signed Splash Mountain concept art poster. 
This poster, sold in advance of the opening of Splash Mountain 
at Disneyland in 1989, depicts concept art by Dan Gouzee. It is 
signed by Gouzee and Imagineer John D. Stone, both in August 
1988. Slight damage to left edge and upper left corner, with a 
slight scuff on front below the image. 32 x 26”.

200/600

94. California Adventure signed opening day lithograph. Issued 
for the opening of Disney’s California Adventure park in 2001, 
and depicting the “postcard” front of the park, this lithograph 
is signed by various Imagineers including Tim DeLaney, Marty 
Sklar, and Barry Braverman. Number 140/250. Lower left 
corner detached and poorly repaired, though this does not 
affect either the image or signatures and would not be seen if 
matted and framed. 20 x 40”. 

150/300

95. Tokyo Disneyland Disney Gallery Lithograph of the 
Diamond Horseshoe. At one time there was a Disney Gallery at 
Tokyo Disneyland, and they (like the Disney Gallery in Anaheim) 
printed a line of lithographs of concept art for the park. This 
litho is for the Diamond Horseshoe Revue by John DeCuir, Sr., 
ca. 1970. Excellent condition. 24 x 33”. 

150/300
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96. Walt Disney World Pirate Armory signed lithograph. 
Created for the “Pirates Life for Me” event at The Magic 
Kingdom in March 2000. The artist is unidentified; the scene 
shows the armory at the end of the ride pre-Jack Sparrow. 
Signed by Alice M. Davis and X Atencio. 16 x 26”. 

150/300

97. Haunted Mansion signed 30th anniversary lithograph. 
Created by Eric Robison for the 30th anniversary of the 
Haunted Mansion in 1999. Signed by him with a small drawing 
of ghost saying “Boo.” No. 46/150. 26 x 37”. 

250/500

98. Haunted Mansion signed “Under the Leota Moon” 
lithograph. Painted by Eric Robison in 2003, signed, No. 
153/200. 26 x 36”. 

250/500

99. Splash Mountain silk-screened attraction poster. Created 
by Larry Nikolai in 1992. Walt Disney World version. Untrimmed 
and silk-screened on Tyvek in over 30 colors. Numbered 
20/90. 47 x 33”. 

500/2,000

100. Set of Tokyo DisneySea Sunfish Sub blueprints. One of 
many futuristic boats designed for the Port Discovery area of 
Tokyo DisneySea, this set of 5 original blueprints fully detail 
this unique creation. Dated 1999. Age related marks, fades, 
blots from use on site. Blueprints marked “Old Out.” Each 
measures 37 x 46”.

300/600

101. “In Memory of Marc Davis” Pirates of the Caribbean 
signed lithograph. Created by Disney artist Eric Robison for 
Disneyland’s Pirates of the Caribbean Attraction Special Event 
on May 20, 2000, and signed. 61/200. Paper is blind stamped 
Pirates of the Caribbean. 23 x 32”.

250/500

102. Disneyland signed lithograph Matterhorn/Skyway 
Buckets/Monorail. Executed and signed by Eric Robison, 
“In Memory of Herbie Ryman.” Done in Ryman’s loose style. 
2000. No. 217/250 and blind stamped “The Disney Gallery.” 
24 x 30”.

250/500

103. Disney Gallery signed Toontown poster. Painted by Nina 
Rae Vaughn in 1991, and signed by her in 1993. Various slight 
handling wrinkles which would not be noticed if matted and 
framed. 26 x 40”. 

150/300

104. Lot of two Shag Enchanted Tiki Room serigraphs. Screen 
printed for the 40th Anniversary of the Enchanted Tiki Room at 
Disneyland. Tiki Room Interior is No. 197/300 and measures 
22 x 27; Tongaroa is No. 92/300 and measures 29 x 22”. 
Perfect condition. 

500/1,000

105. Jungle Cruise concept art signed lithograph. Executed 
and signed by famed Imagineer Collin Campbell for the original 
opening attraction, The Jungle Cruise. 1987. Blind stamped 
“The Disney Gallery.” 23 x 28”. Number 197 of 300. 

250/500

106. Enchanted Tiki Room signed concept art lithograph. 
Original concept art By John Hench for The Enchanted Tiki 
Room at Disneyland when it was still planned as a restaurant. 
Hench signed this lithograph in 1998. No. 25/150. Blind 
stamped “The Disney Gallery.” 16 x 20”. 

400/800
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107. Exterior of the Haunted Mansion signed lithograph. Art by 
Ken Anderson and Sam McKim, this piece is signed by McKim. 
No. 268/300 and copyright 1987. Blind stamped “The Disney 
Gallery.” 20 x 23”. 

300/600

108. Exterior of the Haunted Mansion lithograph signed by six 
Imagineers. Printed in 1999 for the 30th anniversary of the 
Haunted Mansion. Artist: Colin Campbell. No. 82/300. Blind 
stamped “The Disney Gallery.” Signed by Collin Campbell, Marc 
Davis, Sam McKim, X Atencio, Buddy Baker, and Rolly Crump. 
21 x 30”. 

400/800

109. Euro Disneyland pre-opening rolled map. Executed by 
Sam McKim, this beautiful map created in 1992 has never 
been folded (a rarity). Done years in advance of opening, it 
shows many attractions which were never built. Slight crinkle 
to part of upper edge. 30 x 45”. 

250/500

110. Lot of 8 signed Disney Gallery Toontown concept art photo 
lithographs. When the Disney Gallery first opened at Disneyland, 
rather than reproducing artwork for sale through conventional 
lithography, they matted photographic reproductions of the art 
and dubbed them “Photo Lithographs.” All were sold matted 
and backed by foam core board. This lot consists of eight photo 
lithographs from the Disney Gallery showing concept art done 
for Mickey’s Toontown. 1. Mickey Mouse’s house executed 
by Don Carson and signed in 1993. Image size 10 x 13 ½”. 
2. Goofy’s House executed by Joe Lanzisero and signed in 
1993. Image size 10 x 13”. 3. Donald’s Boat executed by Jim 
Shull signed in 1994. Image size 9 x 13”. 4. Chip and Dale’s 
Treehouse executed by Jim Shull and signed in 1994. Image 
size 10 x 13”. 5. Roger Rabbit’s Cartoon Spin exterior executed 
by Don Carson and signed in 1994. Image size 10 x 13. 6. 
Benny the Cab ride vehicle executed by M. Vignali and signed 
in 1994. Image size 9 x 13. 7. Interior of load area for Cartoon 
Spin executed by M. Vignali and signed in 1994. Image size  
8 ½ x 20”. 8. Toontown Fountain executed by Joe Lanzisero 
and signed in 1994. Image size 11 x 10”. 

400/800

111. Two signed photo lithographs depicting Frontierland in 
Euro Disneyland. From the Disney Gallery, executed by artist 
Frank Armitage and both signed April, 1994. 1. Tom Sawyer 
Island. Image size 5 ½ ”x 13”. 2. Panorama of Frontierland. 
Image 6 x 19 ½”. 

250/500

112. 1959 Expansion of Tomorrowland concept art signed 
photo lithograph. Executed by John Hench and signed in 1993, 
this iconic concept art for the 1959 expansion of Tomorrowland 
depicts the Monorail, Submarine ride, and People Mover. 
Image 7 x 13”. 

200/400

113. Haunted Mansion crypt concept art signed photo 
lithograph. Executed and signed by Ken Anderson. Image  
10 x 13”.

200/400

114. Haunted Mansion exterior concept art signed photo 
lithograph. Executed by Ken Anderson and Sam McKim and 
signed by both in silver marker. Double matted. Image 15 x 19”. 

400/800

115. Indiana Jones concept art signed photo lithograph. 
Depicts the interior of the main room in the Indiana Jones 
Adventure, executed by Bryan Jowers and signed by him in 
1995. Image 12 x 20”. 

300/600

116. Euro Disneyland Discoveryland concept art signed photo 
lithograph. Executed by Tim DeLaney and signed by him in 
1994, this concept art emphasizes the steam punk design 
aspect of the Paris version of Tomorrowland. Image 9 x 19 ½”. 

150/300

117. Rocket Jets silk-screened poster. Created in 1967 by Ken 
Chapman for Disneyland. Silkscreened, with wear and missing 
pieces on the edges and corners. Small tear at bottom. 36 x 54”. 

400/1600
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118. Cinderella Castle Mystery Tour Coming Soon poster. 
Created in 1985 for Tokyo Disneyland in advance of the 
attraction opening. A whimsical full color lithograph printed on 
heavy stock. Pristine. 29 ¾ x 40.5”. 

400/1,500

119. Great Moments with Mr. Lincoln Attraction silk-screened 
poster. Artist unknown, created in 1965 for the opening of the 
attraction poster. Pinholes, else mint. 36 x 54”.

500/2,000

120. Frontierland silk-screened poster. Created by Bjorn 
Aronson for Disneyland in 1955. Silk-screen printed on brittle 
heavy paper. Slight edge wear and a 7” tear at the bottom in 
the center. 36 x 54”.

500/1,500

121. Country Bear Jamboree Attraction Poster. Created by 
Jim Michaelson, Marc Davis, and Eddie Martinez in 1978. 
Untrimmed full color original lithographic poster, made for use 
at either Disneyland or Disney World, and generally over printed 
at the bottom for this purpose. This poster is not overprinted 
and that area is blank. Slight wear to edges and a small piece 
missing—all of this is in the white area, which would vanish when 
mounted and framed. Some ripples on the surface. 37 x 54”. 

300/800

122. Haunted Mansion Attraction Poster Reproduction. 
Created by Ken Chapman and Marc Davis in 1969 for 
Disneyland. This is a full-sized reproduction sold at The Disney 
Gallery decades ago. Reproduced via four-color lithography, 
these attraction posters are the same size as the silk-screened 
originals. Slight bumping at lower corners. 36 x 54”. 

300/500

123. Pair of Pirates of the Caribbean Attraction Poster 
Reproductions. Created by Collin Campbell in 1967 for 
Disneyland. This is a pair of full-sized reproductions sold at 
The Disney Gallery decades ago. Reproduced via four-color 
lithography, these attraction posters are the same size as the 
silk-screened originals. Slight rippling to one near the edge, 
with a dinged upper left corner. Other is mint except for a tiny 
bit near the lower left corner. 36 x 54”. 

400/600

124. Star Tours 3D Bus Stop Poster Yoda Version. Enormous 
vinyl banner announcing the opening of the second iteration 
of Star Tours, this time in 3D, “Launching June 3.” 43 x 69”. 

400/800

125. Star Tours 3D Bus Stop Poster Darth Vader Version 
1. Enormous vinyl banner announcing the opening of the 
second iteration of Star Tours, this time in 3D, “Launching 
June 3.” 43 x 69”. 

400/800

126. Star Tours 3D Bus Stop Poster Darth Vader Version 
2. Enormous vinyl banner announcing the opening of the 
second iteration of Star Tours, this time in 3D, “Launching 
June 3.” 43 x 69”.

400/800

127. Star Tours 3D Bus Stop Poster C3PO Version. Enormous 
vinyl banner announcing the opening of the second iteration 
of Star Tours, this time in 3D, “Launching June 3.” 43 x 69”. 

400/800

128. Little Mermaid Undersea Adventure Bus Stop Poster. 
Enormous vinyl banner announcing the opening of the Little 
Mermaid dark ride in California Adventure, opening on June 
3. 43 x 69”. 

300/500
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129. Disney’s Mickey Mouse Soundsational Summer Bus 
Stop Poster. Enormous vinyl banner announcing the opening 
of Mickey’s Soundsational Summer at the Disneyland Resort, 
opening on June 3. 43 x 69”. 

300/500

130. Dumbo Attraction Bus Stop Poster. Enormous heavy 
paper poster with film lamination depicting families riding the 
Dumbo attraction. 43 x 69”. 

300/500

131. Tower of Terror DCA Opening Bus Stop Poster. Enormous 
vinyl banner announcing the opening of the Tower of Terror at 
California Adventure on May 5. 43 x 69”. 

400/800

134. Original Hand Drawn Concept Art for Tokyo 
Disneyland World Bazaar 1 by Herb Ryman. 
Overview of the intersection of Main Street with 
East and West Center Streets in World Bazaar, 
Tokyo Disneyland’s version of Main Street. One of 
a kind original concept art—not a reproduction. In 
colored marker with handwritten notes by Ryman. 
Mint. 

2,000/6,000

135. Original Hand Drawn Concept Art for Tokyo 
Disneyland World Bazaar 2 by Herb Ryman. Study 
of people, buildings, and characters on Main 
Street at Tokyo Disneyland. In colored marker with 
handwritten notes by Ryman. One of a kind original 
concept art—not a reproduction. Mint. 

2,000/6,000

132. Tower of Terror Disney MGM Studios Poster. Vinyl banner 
most likely for bus stop light box. Light creasing down the 
center at several points. Lamination lifting off in creases. 40 
x 40”. 

200/400

133. Haunted Mansion Filming Opening Bus Stop Poster. 
Large vinyl banner announcing the opening of the Haunted 
Mansion film. Tiny piece missing on lower right edge. 26 x 50”. 

200/400
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136. Portion of background cyclorama for original WDI model 
of Phantom Manor at Euro Disneyland. Hand-painted on card 
stock and cut to fit into one of the original models of Phantom 
Manor created prior to building the full-size attraction in Paris. 
Some wrinkling to image from use. Image size 8 x 29”. Letter 
of provenance included. 

500/2,000

137. Portrait of Jiminy Cricket by famed Disney artist Kevin 
Kidney. Original large format art drawn and signed by Kevin 
Kidney in 1995. Some folding at upper and lower edges and 
crinkling of paper. 24 x 19”. 

200/400

138. Amazing montage of 29 images mixing Disney TV, 
film, and the WDW theme park. While the exact use for this 
is unknown, the hand-painted border boasts an enormous 
number of iconic images from Disney films, TV shows, and 
theme parks. Painted on board. Purchased directly from 
Disney. Incredible detail. 25 x 33”. 

500/2,000

139. Disney Gallery Cinderella Castle Christmas fireworks 
signed lithograph. Executed and signed by Dan Goozee. No. 
168/300. Bears blind stamp “Disney Gallery.” 35 ½ x 24”. 

200/400

140. Haunted Mansion Attraction Giclee Print for WDAC 
Event. The Walt Disney Art Classics event at Walt Disney 
World in 1999 celebrated the Haunted Mansion. This giclee 
was sold framed by Disney, and is signed by Marc Davis, Sam 
McKim, and Patrick Rommany Simmons (sculptor of the WDAC 
Hitchhiking Ghosts). Framed. As new. 36 x 24”. 

300/600

141. Disney Gallery Haunted Mansion concept art poster. 
Executed by Ken Anderson and Sam McKim. Signed by McKim 
in 1993. Note that poster is not mounted and not faded. Tiny 
fold at upper right corner, ripple at lower left corner. 32 x 26”. 

250/400

142. 1967 Pirates of the Caribbean concept art map reprint. 
Created by Sam McKim at the Pirate event at Disneyland in 
2000 and given to registrants. 18 x 30” (full bleed; no border). 

100/300

143. Rolly Crump Museum of The Weird Disney signed print 
on demand lithograph. Concept art created by Imagineer 
Rolly Crump for his Museum of The Weird. The colors are as 
produced by Disney’s print on demand system. Signed “To 
Richard My Very Best Rolly Crump.” 28 ½ x 36”. 

150/300

144. Walt Disney Imagineering Exclusive Disneyland 50th 
anniversary map. Created by Nina Rae Vaughn and extremely 
rare. Not sold to the public. Printed on heavy paper stock.  
27 x 38”. 

100/300

145. Walt Disney Imagineering Exclusive Tokyo DisneySea 
5th Anniversary Map. Extremely rare, not sold to the public. 
This is the first map to show the Tower of Terror. A few slight 
ripples. 27 x 36”. 

100/300

146. Star Wars Theme Park Fantasy Map (NOT Disney). 
Created and signed by artist Tom Hodges. Wonderful design for 
a Star Wars theme park with characters in the border. Based 
on 1966 map of Disneyland. No. 150/250. Rare. 26 x 39”. 

100/300

147. Pirates of the Caribbean Walt Disney World signed poster 
reproduction. Created by Jim Michaelson and signed by Alice 
Davis at Pirate Event. Heavy stock. Near fine. 36 x 24”. 

100/300
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154. Disneyland: 45 years of Magic 3 Disneyland maps signed 
lithograph. Three different iconic maps of Disneyland by Peter 
Ellenshaw, Sam McKim, and Nina Rae Vaughan are reproduced 
on this spectacular lithograph. Produced in 2000 and signed 
by Peter Ellenshaw, John Hench, Sam McKim, Blaine Gibson, 
Nina Rae Vaughan, and Tony Baxter. No. 127/250. Pinholes in 
the extreme corners. 12 ½ x 39”. 

300/600

155. California Adventure Opening Day signed lithograph. 
Created and signed by Disney legend John Hench. 57/250. 
15 x 38”. 

100/300

156. Disneyland Paris Phantom Manor concept art signed 
lithograph. Spectacular moody concept art created by Dan 
Gouzee and signed by him in 1994. Unlike the pristine Haunted 
Mansion Walt Disney requested, the version of the ride at 
Disneyland Paris is an aged mansion in the old west. Blind 
stamped “Disney Gallery Images.” No. 243/300. 1/16 of an 
inch trimmed off the white border on the right and left sides, 
otherwise perfect and would frame and mat perfectly. 27 x 39”.

400/600

157. Original art for Disneyland newspaper advertisement. 
Unidentified artist. Airbrushed on board in black and white, 
most likely for a newspaper advertisement. Depicts the 
Matterhorn, Big Thunder Mountain, and Space Mountain, 
along with their ride vehicles (and adds the Starspeeder from 
Star Tours). Purchased from Disney. 24 x 22”. 

250/500

158. Tokyo Disneyland Star Tours mass transit poster lot. 1. 
Printer’s proof for large colorful Tokyo bus or subway horizontal 
two sheet (2 pieces). 17 x 22 ½” each sheet. 2. Printers proof 
of large black and white Star Tours poster. 24 x 34”. 3. Printer’s 
proof of large color Star Tours newspaper insert. Fragile (on 
newsprint) tears on left side and lower left corner. 23 x 33 ½”. 

500/1,000

148. Walt Disney World Splash Mountain Castmember 
Lithograph. Created by Charles Boyer. No. 4248/5000. 
Pinholes in corners, some slight rippling (perhaps damp at one 
time). 30 x 24”. 

50/150

149. John Henry Disney short film signed poster. Highly 
acclaimed short film by Disney released in 2000. This poster is 
on heavy stock and has been signed by the entire film crew in 
silver marker on white background. 20 x 37”. 

100/300

150. Main Street Electrical Parade signed cast member 
lithograph. Created by Charles Boyer and signed by him. 
418/3000. A small smudge in the white area below the image 
which could be matted out. 16 x 37”. 

50/150

151. Lot of three sheets with five concept art images printed 
for Disneyland Hotel rooms. These five classic pieces of 
concept art were printed by Disney to decorate the rooms at 
the Disneyland Hotel many years ago. There are two images 
of the Jungle Cruise by Harper Goff, one image of the Swiss 
Chalet end of the Skyway Buckets in Fantasyland, one image 
that appears to be Marc Davis art of three singing frogs, and 
the fifth is small animals on a log. As new and untrimmed. 
Three sizes: 26 x 40”, 17 ½ x 23”, 15 x 23”. 

200/400

152. One-Hundred Mickeys signed lithograph. Created and 
signed by Eric Robison, No. 365/500. Blind Stamped “One 
Hundred Mickeys.” Large bold piece perfect for lovers of 
Mickey Mouse. 40 x 27”. 

150/300

153. The Disneyland Mountains of the Anaheim Range 
signed lithograph. Created by John Horney, this spectacular 
piece of art was sold in the summer of 1999. The piece is 
hand dated 7/17/99, and is No. 77/300. Blind stamped “The 
Disney Gallery.” Signed by Imagineers John Horny, Don Edgren, 
Bob Gurr, Harriet Burns, John Hench, George McGuiness, Tony 
Baxter, Fred Jorger, John D. Stone, and Bruce Gordon. Pinholes 
in the extreme corners (easily matted out), otherwise excellent 
condition. 12 x 39”. 

300/600
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159. Indiana Jones Adventure lot of 11 WDI presentation 
mockups for Disneyland and Tokyo Disneyland. One piece of 
original pencil art and the rest are laser copies used by WDI for 
their presentations to management for selection and approval 
of final art or attraction scenes to be created. Most of these 
images have never been reproduced elsewhere. Six boards of 
laser copy mockups (in black and white and color) of proposals 
for commemorative passports in 1995. 15 x 20” each. One 
piece of original pencil art on tracing paper for commemorative 
passport (Unknown artist). 15 x 20”. One color mock up (laser 
copy) of poster or brochure for new Indiana Jones Adventure. 
18 x 24”. One color concept art (laser copy) of scene inside 
giant skull as passengers come upon the wraith. 14 x 18 ½”. 
One color concept art (laser copy) of interior queue of Tokyo 
DisneySea Temple of the Crystal Skull. 14 x 19. One color 
concept art (laser copy) for poster art for Tokyo DisneySea 
Temple of the Crystal Skull. 23 x 16 ½”. All items purchased 
from Disney. 

500/1,000

160. Original Disney art mock up for McDonald’s hanging 
point of purchase Splash Mountain promotional cups. Pasted 
down to thick black art board. 15 x 20”. 

50/100 

161. Captain Hook’s Pirate Ship Disney Gallery signed 
photolithograph. Created and signed by Ken Anderson. Shows 
the pirate ship originally parked in the lagoon in Fantasyland in 
Disneyland. 10 ½ x 12”. 

150/300

162. Panoramic signed photolithograph of Le Château de la 
Belle au Bois Dormant at Euro Disneyland. Created and signed 
by Frank Armitage, this depicts Sleeping Beauty Castle at what 
is now Disneyland Paris. A small colorful treasure 6 ½ x 13”. 

150/300

163. Disneyland 40 Years of Adventure original art mockup 
logo. Artist unknown, created in 1995. Triple layered hand-
painted cardboard and acetate on artboard. Remarkable 
condition. 18 ½ x 16 ½”. 

300/600

164. Jungle Cruise elephant bathing scene concept art signed 
photolithograph. Created and signed by Marc Davis. 10 x 13". 

100/300

165. Pirates of the Caribbean jail scene concept art signed 
photolithograph. Created by Marc Davis and signed by him.  
10 x 13”. 

100/300

166. Lot of two concept art scenes from Roger Rabbit’s 
Cartoon Spin signed photolithographs. Created and signed by 
M. Vignali. 9 x 13” each. 

200/400

167. Mark Davis Collectors Society “Jolly Roger” lithograph. 
Executed by Marc Davis in 1993 and signed by him. 110/5000 
(though it is unlikely there were more than 150 to 200 pieces 
printed). 17 x 22”. 

100/300

168. Haunted Mansion concept art lithograph. Created 
by Marvin Davis, this image shows a front elevation of the 
Haunted Mansion. Released in 1999 for the 30th anniversary 
of the Mansion. No. 240/300. 16 x 20”. 

100/300

169. Pirates of the Caribbean signed lithograph. Created 
by Joe Rhode and signed by him in 2000 for a Pirate event 
at Disneyland. Blind stamped “Pirates of the Caribbean.” 
No. 22/150. Unique image of Imagineer “making up” Pirate 
auctioneer to the amusement of the other pirates. 16 x 20”. 

100/300

170. Tower of Terror cast member signed poster. Created by 
Jesse Clay and signed by him. No. 2181/5000. 24 ½ x 20”. 

50/200

171. 1982 Disneyland Haunted Mansion poster. Sold at 
Disneyland in the early 1980s. 29 x 19”. 

100/300
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172. Unique and very large photo of Melanie Ravenswood 
from Phantom Manor in Euro Disneyland. Source unknown, 
but possibly taken as reference by WDI. 20 x 30”. 

100/300

173. Small World costumes concept art signed lithograph. 
Created and signed by Alice Davis, who designed the costumes 
for It’s a Small World. Depicts three costume designs. No. 
21/150. 12 x 28”. 

100/300

174. Tokyo Disneyland Map lithograph from the Tokyo Disney 
Gallery. Created by Collin Campbell, this beautiful piece is 
dated 1993. The original art hangs in Guest Services at Tokyo 
Disneyland. Slight scuffing lower left corner; two tiny tears in 
white edge lower right corner. Would mat and frame perfectly. 
23 ½ x 33”. 

100/300

175. Pre-Opening Tokyo Disneyland Map. Extremely rare 
piece given away to commemorate the opening of the Tokyo 
Disneyland Ticket Center in 1983. Two-sided with color map on 
front and black and white map and park facilities on the back. 
Folded in quarters at one time, leaving creases. 16 ½ x 23 ½”. 

200/400

176. Six Hong Kong Disneyland Imagineering Opening Day 
Maps. Given or sold only to members of WDI. This lot contains 
six identical copies of the map. 22 x 30 ½”. 

100/300

177. Three Tokyo DisneySea Grand Opening Fun Maps. Sold 
during the opening of Tokyo DisneySea in 2001. There are 
three copies of the map in this lot. 20 x 27”. 

100/300

178. “Here Come The Muppets” mini show poster. Never 
sold, rather given to Disney-MGM Studios cast members for 
this featuring the Muppets which opened on June 15, 1990. 
Printed embossed card stock. 17 x 11”.

100/300

179. Mr. Toad’s Wild Ride Disneyland signed lithograph. 
Created and signed by John Kavelin. Sold at Mr. Toad 
Merchandise Event in October, 1999. Ltd. 147/150. The 
image reproduces the mural which hangs in the loading area 
of the ride. 16 x 23”. 

250/400

180. Disney’s California Adventure opening day boxed 
lithograph. Boxed Lithograph created by Tim Delaney and 
signed by him. Ltd. 72/500. 18 ½ x 18”. 

100/200

181. Lot of five Star Tours posters. 1. Rare internal Walt Disney 
poster announcing cast member previews of Star Tours. Black 
and white on card stock. 24 x 17”. 2. Three posters sold at 
Disneyland of destinations for Star Tours flights: Dagobah, 
Endor, and Tatooine. Tube labels included. 24 x 18”. 3. General 
Star Tours poster. 30 x 20”. 

300/500

182. Set of four Grand Opening California Adventure 
castmember signed lithographs. 1. Hollywood Area signed 
by Dan Goozee. 2315/4000. 2. Grizzly Peak Area by R. 
Tom Gilleon. 2517/4000. 3. Paradise Pier by Tim DeLaney. 
1324/4000. 4. Disney California Adventure by Charles Boyer. 
479/4000. 14 ½ x 20” each.

100/300
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183. Two Disneyland lenticular holiday posters. 1. Holidays at 
Disneyland. 2. Halloween Time. 26 ½ x 18” each. 

200/400

184. Expedition Everest Lenticular Poster. Incredible depth 
and action from Walt Disney World’s Animal Kingdom. 35 x 22”. 

200/400

185. Lot of 11 California Adventure opening posters and maps. 
1. Two copies of California Adventure opening poster. One has 
slight damage at top and bottom. 30 ½ x 27 ½”. 2. Complete 
set of four different opening day posters replicating vintage 
travel posters: Grizzly Peak, Hollywood, Golden Gate Bridge, and 
Paradise Pier all on heavy stock. 30 x 24” each. 3. Five copies of 
opening day map (not folded). These display an almost entirely 
different park than now exists. 34 ½ x 26 ½” each.

100/300

186. Lot of three large Disneyland signed lithographs by artist 
“Jeff Scott”. The artists used heavily processed photographs 
to create each piece. 1. Disneyland Train Station 42/150. 
2. Haunted Mansion 4/150. 3. Jungle Cruise Entrance Sign 
4/150. 23 ½ x 35” each. 

200/400

187. Lot of seven posters from “Behind the Magic—50 Years 
of Disney” at the Henry Ford Museum. 1. Tomorrowland Herb 
Ryman/John Hench concept art, 2. Stretching Posters Marc 
Davis (Two copies) concept art, 3. Land of Tomorrow Herb 
Ryman concept art, 4. Tokyo Disneyland Herb Ryman concept 
art, 5. Sleeping Beauty Castle at Night Herb Ryman concept 
art. 6. Photo of Walt Disney walking under Sleeping Beauty 
Castle. 24 x 18” each. 

300/400

188. Lot of 14 posters from Walt Disney World. 1. Mission 
Space Poster heavy stock UV coated. 24 x 18”. 2. Muppet 
Vision 3D Poster. 24 x 18”. 3. Splash Mountain Grand Opening 
Commemorative Poster. 24 x 8. 4. Main Street Electrical 
Parade June 11, 1977—September 14, 1991. 9 x 20”. 5. Walt 
Disney World 15th Anniversary Poster Heavy Stock. 30 x 20”. 
6. Animal Kingdom Lithograph Heavy Stock. 25 x 29”. 7. The 
American Adventure Poster Epcot. Signed by Artist J. Warren. 
24 x 31 ½”. 8. Mickey’s Philharmagic Attraction Poster. 39 x 
27. 9. Wilderness Lodge Villas Disney Vacation Club Hotel 
Room Lithograph. Depicts vintage postage stamps. Pin holes 
in corners. 12 x 35”. 10. Twilight Zone Tower of Terror Poster. 
36 x 23”. 11. 1999 Disneyana Convention Safari Adventure 
Poster. Some light creases. Signed by Artist. 16 x 36”. 12. 
Animal Kingdom Poster Large Photo of Lion Roaring. Minor 
edge rippling. 23 x 36”. 13. Animal Kingdom Poster Large 
Photo of Cheetah Running. Minor edge rippling. 23 x 36”. 14. 
Animal Kingdom Lithograph. Signed by Artist Michael Mojher. 
60/250. 23 ½ x 38”. 

300/500

189. Walt’s Magical Barn poster. Created and signed by Artist 
Bob Brerley in 2001. Celebrating Walt Disney’s Birthday. Some 
rippling in corner. 36 x 24”. 

100/200

190. Large Lot of Haunted Mansion posters, lithos, and 
blueprints. 1. 1997 Disneyana Convention Poster signed by Artist 
Randy Souders. 36 x 24”. Some tiny flaws at edges and kink at 
upper left corner. 2. Haunted Mansion 999 Happy Haunts Ball 
2002 Lithograph signed by Artist Randy Noble 93/150 (Mickey 
Mouse Peeking Up Behind Madame Leota). 36 x 24”. 3. Haunted 
Mansion Film Poster for Home Video Release. Some edge flaws. 
28 x 22”. 4. Haunted Mansion Film Teaser Poster (printed for 
promotional purposes). 27 x 18 ½”. 5. Photocopy of Blueprint of 
Griffin in Haunted Mansion. Poor quality. 25 x 24”. 6. Group of 
5 blueline photocopies of various Mansion elements: A. Preview 
sign for Disneyland Haunted Mansion (999 Ghosts). 24 x 18. B. 
Bat Music Stand on Organ in Ballroom. 18 x 14”. C. Stretching 
Room Gargoyle Details. 18 x 24”. D. Coffin in Conservatory. 18 x 
24”. E. E-Ticket Sign 18 x 24”. 

300/500

191. Lot of five large copies of blueprints. 1. Pirates of the 
Caribbean Entrance Building Lighting Plan at WDW. 2. Pirates 
of the Caribbean Show Building Lighting Plan at WDW. 3. 
Haunted Mansion Northwest Exterior Elevation at WDW. 4. 
Cinderella Castle Front Elevation Tokyo Disneyland. 5. Tower of 
Terror Side Elevation with Details of Drop and Show Shafts at 
WDW. 24 x 36” each. 

200/400
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192. Lot of 3 Hong Kong Disneyland posters. 1. Mickey-Shaped 
Hanging Display Advertising Opening of Hong Kong Disneyland 
in 2005. 17 x 15” (Die Cut). 2. Hong Kong Disneyland Opening 
Teaser Poster. 28 x 20”. 3. Hong Kong Disneyland Cast Member 
Recruitment Poster. 28 ½ x 20 ½”. 

100/300

193. Lot of 3 EuroDisneyland/Disneyland Paris Posters. 
1. Honey I Shrunk the Audience Poster (tape on corners). 2. 
Disneyland Resort Paris Map of Entire Resort. UV coated. 3. 
1989 Euro Disneyland Poster “To Become a Shareholder in 
Euro Disney Inquire Here.” With Castle Image. 31 ½ x 24” each. 

100/200

194. Great Mr. Lincoln photo of artwork. Executed and signed 
by Sam McKim. Dated 5/16/99. 10 x 8”. 

100/200

195. It’s a Small World Lithograph. Created and signed by 
Marc Davis. Also signed by Alice Davis, Robert B. Sherman, 
Richard M. Sherman, and Jane Wickers. Blind stamped “The 
Disney Gallery.” Ltd. 94/150. 11 x 14”. 

200/300

196. Boxed set of 5 signed lithographs by Shag for Disneyland’s 
50th Anniversary. Purple paper band around gatorboard box as 
issued. Lithos are: Tomorrowland, Adventureland, Frontierland, 
Fantasyland, Main Street. All signed by Shag, with COA signed 
by Shag. 27 x 21” each. Box size 30 ½ x 22 ½ x 2”. As new. 

500/1,000

197. Portfolio Set of 5 lithographs by Eric Robison for 
Disneyland’s 50th Anniversary 1. 1950s Montage, 2. 1960s 
Montage, 3. 1970s Montage, 4. 1980s Montage, 5. 1990s 
Montage. 16 x 26 each with COA signed by Eric Robison. Held 
in heavy paper stock folder. (Lithographs are neither numbered 
nor signed as issued). 

200/400

198. Lot of 19 Posters and Lithos related to Disneyland in 
Anaheim. 19 pieces, both medium and large. Cast member 
posters, Disney Gallery Art of Disney posters (2 pieces), Subjects 
related to Toontown (several pieces), Indiana Jones (2 pieces), 
California Adventure, Star Tours, “35 Years of Magic” Parade, 
It’s a Small World, Swiss Family Treehouse Closure sign art, 
Electrical Parade Farewell poster (2 different), State Fair, Roger 
Rabbit’s Cartoon Spin 1st Anniversary poster, large photographic 
reproduction of United Airlines Enchanted Tiki Room poster. 

300/600

199. Indiana Jones Adventure attraction poster framed signed 
lithograph. Art by Drew Struzan and signed by him. Issued 
for attraction opening day, this is the only piece of art to use 
Harrison’s Ford’s likeness. Triple matted and framed. Frame 
has many small marks. Ltd. 308/500. Framed size 46 x 34”. 

500/1,000

200. Enormous lot of 18 images of Haunted Mansion 
concept art from Disney’s print on demand system. 18 
images, most approx. 36 x 27”, some smaller. Many iconic 
images by Marc Davis, Claude Coats, Ken Anderson, Sam 
McKim, and others all reproduced in bright colors. Images no 
longer available from Disney. 

300/600

201. Large Lot of 9 images of Pirates of the Caribbean 
Concept Art from Disney’s print on demand system. 9 images, 
mostly 36 x 27”, some smaller. Many iconic images by Marc 
Davis, Claude Coats, and others, all reproduced in bright 
colors. Images no longer available from Disney. 

200/400

202. Lot of 2 Mr. Toad’s Wild Ride pieces of concept art from 
Disney’s print on demand system. 1. Monochrome Mural of 
Load Area. Image size 4 x 21”. 2. Exterior of Attraction Building. 
Image 10 x 20”. Images no longer available from Disney. 

100/200
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203. Lot of two Disneyland Park Signs. 1. Christmas sign used 
in park shop. 22 ½ x 33”. 2. Opening sign for Mickey and the 
Magical Map and Fantasyland Faire. Extreme tips have some 
damage. 24 x 53”. 

100/200

204. Original one of a kind concept art for Tomorrowland 
2055. Executed in 1990 by Dan Goozee and signed by him. 
This is an original piece of concept art for the entirety of 
Tomorrowland, done in the mid-1990s. Airbrush, paint, and 
pastel on large illustration board. 

500/2,000

205. Marc Davis Art of the Haunted Mansion signed six giclee 
set. Done for first Haunted Mansion Event in 1999. Ltd to 
10 sets, of which this is number 1. Enormous Rosewood box 
with hinged lid and brass fittings. Lid serves as a frame with a 
beveled glass front. Each lithograph can be inserted between 
the lid and glass for Display. Lithographs are: 1. Corridor of 
Portraits, 2. The Ghostly Organist, 3. Bat in Cage, 4. Hitchhiking 
Ghosts, 5. Grand Ballroom, 6. Ghostly Knight. All are individually 
signed by Marc Davis and numbered 1/10. Includes ribbon 
pulls and white gloves, plus COA. Weight 16 pounds. 

2,000/4,000

206. Original Epcot Spaceship Earth loading sign. Park used for 
Spaceship Earth, with lenticular image of rotating ride vehicle 
embedded in the front. Iconic sign from iconic attraction. Made 
entirely of steel. Park used. 25 x 24 ½”. Weight 45 pounds. 

2,000/4,000

207. Original Baby Care Center Sign from The Magic Kingdom. 
Enormous wooden sign, partially hand painted, used in The 
Magic Kingdom at Walt Disney World for many years. Park 
used. 60 x 31 ½”. Weight 20 pounds. 

1,000/3,000

208. Original Walt Disney World Splash Mountain Exit Sign. 
Sold wood sign with heavy metal fixtures on top and bottom. 
Logo “Splash Mountain” carved into the front and painted. 
Park used. 19 x 57”. Weight 40 pounds. 

1,000/3,000
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212. Large Original Park Used Main Street Window from Walt 
Disney World. Triple pane wide original window from Main 
Street, dedicated to Charlie Ridgeway, the original publicist for 
the park. “Ridgeway and Company, Public Relations, Charles 
Ridgeway President, No Event Too Small.” Newly pointed and 
caulked. Worn from park use, and removed because of a crack 
in rightmost pane of glass. All original lettering and paint.  
48 x 53 ½”. Weight 35 pounds. 

5,000/10,000

213. Alien Encounter attraction sign. Thick plastic with image 
applied as label (peeling up on tips), scratches, etc. from park 
use. 28 ½ x 38 ½”. 

300/600

209. Original 1980s Ice Cream vending cart sign from 
Walt Disney World. Heavy Fiberglass sign with plastic insert 
of current ice cream selections. Park used. 33 ½ x 16 x 3”. 
Weight 25 pounds. 

500/2,000

210. Spectacular Sign for California Adventure Preview Center. 
Large Wooden sign, two layers, hand painted elements. Used 
on the front of the Preview Center for California Adventure at 
Disneyland. Park used with small defects. 60 x 38”. Weight 
12 pounds. 

1,000/2,000

211. Lot of 3 Pieces of Country Bear Theater Molding. 1. 
Enormous piece of fiberglass molding from the walls of the 
Country Bear Playhouse at Disneyland. Hand painted. 80 x 12 
x 4”. Weight 10 pounds. 2. Two vertical rounded posts of hollow 
fiberglass with enormous three-dimensional gold pinecones at 
the top. Handed painted. 66 x 5 x 7”. All items park used with 
small defects. 

1,000/3,000
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214. Alien Encounter attraction sign prototype. From Walt 
Disney Imagineering comes this full size prototype for the big 
sign outside the attraction. Thick, two layers. Top layer is plastic 
in which the letters have been carved. Bottom later is clear 
plastic. Centers of “o” and “r” missing. 41 x 36 x 4 ½”. 

1,000/3,000

215. Original Space Mountain Warning Sign. Large park used 
warning sign for Space Mountain at Walt Disney World. 30 x 
50”, acrylic with printed letters. Some scratching as expected 
from park use.

500/2,000

216. Epcot Millennium metal lamppost sign. Hung on 
lampposts in Epcot during the Millennium celebrations. Printed 
letters. Solid sheet of metal. 48 ½ x 17”. 

500/1,000

217. Epcot Millennium triple tier metal park sign. Two horizontal 
round metal circles with a metal vertical flat representation of 
Spaceship Earth in the center. Labels on metal, some peeling 
in multiple areas that can be repaired. Easily assembles via 
two bolts and includes hanging cable. Circular sections are two 
feet in diameter, 29” high assembled. Weight 20 pounds. 

500/2,000

218. Disney’s California Adventure signed opening day 
lithograph/map. Executed and signed by artist Renie Marquez. 
14/250. Heavy Stock. Blind stamped “California Adventure.” 
34 x 27”.

200/400

219. Two Sided Oval Wooden Sign, Hand Painted Columbia/
Mark Twain. Iconic double-sided hand painted sign which could 
be used either side out depending upon whether the Mark Twin 
or the Sailing Ship Columbia was docked and boarding. From 
Disneyland, ca. 1970s. Park used with scratches and scrapes. 
10 x 17”. 

1,000/2,000

220. Original oval Disney Gallery Sign from Disneyland. Rare 
oval plastic vacu-formed sign which sat in a frame at the 
foot of the steps leading up to the Disney Gallery’s original 
location above Pirates of the Caribbean. Molded plastic, some 
scratches, park used. 17 x 14 ½ x 1”. 

1,000/2,000

221. Disneyland Mike Fink Keelboat/Haunted Mansion Sign. 
Metal sign designed to be in a frame. Applied letters. 19 x 15”. 

200/300

222. Casey Jr. Circus Train Disneyland sign. Park used. Metal 
with applied front image. 12 ½ x 15”. 

500/700

223. Small Indiana Jones Adventure teaser sign. Foam core, 
hand aged, partially hand painted. Spring 1995. 10 x 16”.

200/400
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224. Main Street Train Station entrance detour sign. Likely 
used on a wall during refurbishment. Acrylic with applied 
lettering. Park used. 17 ½ x 17 ½”. 

200/400

225. 35 Years of Magic Disneyland large park used sign. 
Enormous, heavy fiberglass oval 3D sign with various nicks 
and scratches from park use. This is an old fashioned park 
sign with no plastic or applied letters. 53 x 29 ½”. Weight 23 
pounds. 

500/2,000

226. California Aventura Luminaria show sign. Large plastic 
sign from ill-fated holiday show that lasted only one season in 
the Paradise Pier lagoon. Plastic with applied image. 53 ½ x 36”. 

200/400

230. Lot of four metal signs for opening of California 
Adventure. Done in the style of vintage travel posters. Metal, 
with original holes in four corners. 14 x 11” each. 

100/200

231. Mickey’s Toontown Fair Photo Pick Up sign. Large 
suspended sign for photo pickup. Park used. Consists of three 
layers of wood with applied lettering. Brass supports on either 
side. Ball missing from bottom of left brass support. Brass 
support 27” long. Sign 50 x 12 x 4 ½”. Weight 22 pounds. 

400/2,000

232. California Adventure seed packet opening cast sign. 
“Magic Theme Park Seeds.” Cast member thank you to 
President Cynthia Harris. Half inch thick foam core image 
printed and applied on both sides. Various dings, scratches 
mostly to edges. Likely one of a kind. 40 x 30”. 

200/400

227. It’s a Small World Holiday 1994 sign in the form of a 
large open book. Possibly used at the Disneyland Hotel. Vacu-
form molded with paper pages glued on and added bookmark. 
Unique, with some wear from use. 16 x 18 x 4 ½”. 

400/600

228. Haunted Mansion full size gate plaque. Large heavy resin 
piece, apparently taken from original mold. Extremely detailed. 
Hand painted. No markings to indicate who made it. Perfect 
condition. 23 x 13 ½”. 

400/600

229. Tomorrowland 1967 concept art lithograph. Created by 
Herb Ryman. Ltd. 14/300. Blind Stamped “The Disney Gallery 
Tenth Anniversary.” 14 x 11”. 

200/300

233. Cinderella’s Surprise Celebration metal sign. Walt Disney 
World show which opened in 2001. Heavy Steel sign with plastic 
label. Area below is for magnetic show times to be applied. Park 
used with much wear. 30 x 24”. Weight 13 pounds. 

200/300

234. Disneyland Rocket Roads park used loading sign. 
Enormous and heavy, double-sided metal loading area sign for 
Disneyland’s Rocket Rods. 1998. 39 ½ x 18 ½ x 1”. Weight 
16 pounds. 

1,000/2,000
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235. Walt Disney World Happiest Celebration on Earth park 
used sign. Main Street lamppost sign, light plastic, applied 
image. Horizontal banner held in place with Velcro. Tips broken. 
Sign: 24 x 14”; Banner: 4 x 23”. 

150/300

236. Opening Day Euro Disneyland signed photolithograph. 
Depicts Main Street as it might have looked 100 years earlier. 
Created and signed by Frank Armitage in 1992. Double matted 
and framed by Disney. 22 ½ x 17”. 

200/400

237. Great Moments with Mr. Lincoln signed lithograph. 
Created and signed by Sam McKim. Double matted and framed 
in wood as sold by Disney. Blind stamped “Disney Gallery.” Ltd. 
2/150. 16 x 32”. 

300/600

238. Swiss Family Treehouse mini poster with original leaf. 
Framed and matted miniature version of the attraction poster 
by Disney with an original leaf from the treehouse. Ltd edition. 
19 x 15”. 

150/300

239. Original WED concept art for the Enchanted Tiki Room 
exit sign. Dated 1963, a truly one of a kind piece. The original 
WED color art for the famous Tiki Room exit sign. Partly colored, 
partly penciled. Matted and framed with a window on the rear 
of the frame to reveal the original WED specifications. Image  
7 x 22”; frame 13 x 28”. 

2,000/4,000

240. Framed 3D montage for opening crew of A Bug’s Land at 
California Adventure. Created in 2002. Multiple 3D elements 
with brass plaque. 15 ½ x 13 ½”. 

100/200

241. Lenticular of Marc Davis Ghost Bride concept art for 
Haunted Mansion. Rare bootleg lenticular made in 1999 
that features Marc Davis concept art for the Ghost Bride in 
the attic with one change from Ghost Bride to Skeleton Bride. 
Beautifully framed. 19 x 10”.

200/600

242. Haunted Mansion poster signed giclee. The Haunted 
Mansion poster by Marc Davis and signed by him. Ltd. 
63/250. Blind stamped “The Art of Disney.” Framed and 
matted by Disney for the WDAC event at Walt Disney World in 
1999. 30 x 24”. 

400/600

243. Original painting for the 25th anniversary of the Pirates 
of the Caribbean. Original artwork by noted Imagineer Bill 
Justice in which the auctioneer watches a chicken lay a mickey 
shaped egg. Appears to be tempera on board. Never published. 
Framed. 26 ½ x 22 ½”. 

600/1000

244. Signed sericel of Mickey, Minnie, and the Hitchhiking 
Ghosts in Doombuggies. Done for the 30th Anniversary of 
Mansion in 1999. Edition of 1000. 14 colors, screen printed. 
Matted and framed by Disney. Signed by Voices of Mickey and 
Minnie (Wayne Allwine and Russi Taylor). 17 x 26”. 

300/600
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245. Disneyland 50th anniversary framed park map and 
pin. Spectacular large park map by Nina Rae Vaughn. Deeply 
matted, framed, and sold by Disney for the 50th Anniversary 
Event. With a large gold pin on the map. Ltd. edition of 100. 33 
½ x 44 ½”. Weight 23 pounds.

400/800

246. Hand painted sign from The Disney Store. Little is known 
about this oval wooden hand painted sign, likely done by a local 
artist for a particular Disney Store decades ago. 30 x 15 ½”. 

150/300

247. Mickey’s Toontown Fair directional metal park sign. One 
of a group attached to lamp posts on the walkway between the 
now-gone Mickey’s Toontown Fair and Tomorrowland. Different 
images on both sides. Image applied to two sided metal sign. 
28 x 23 ½”. 

200/400

248. Buzz Lightyear Sign. Sizable wooden sign in unusual 
configuration. Park usage unknown. Buzz Lightyear logo on the 
front. Plastic posts fit into brackets on the back and support 
the sign. Sign: 32½ x 16 ½”; Posts: 47 x 1 ½”. 

200/600

249. Disney Theme Park Tickets sales sign. Small Plexiglas 
sign indicating “Tickets Sold Here.” Unused (adhesive still 
intact on rear supports). 14 ½ x 9 ½”. 

100/200

250. Pinocchio Village Haus hand-painted original metal park 
sign. From the restaurant of the same name, this large and 
heavy round hand painted metal sign is in a black metal frame. 
Double Sided. Hardware on top for hanging. 30 x 24”. 

500/1,000

251. Phantom Manor stretching portraits photolithographic 
print. The original, and unique to Phantom Manor, stretching 
portraits created by Imagineer Julie Svendsen and signed 
by her on 10/30/94. Mounted on foam core and matted by 
Disney Gallery. Framed. 34 x 24”. 

400/800

252. Haunted Mansion stretching portraits photolithographic 
print. Marc Davis original concept Art signed by him. Mounted 
on foam core and matted by Disney Gallery. Framed. 34 x 24”. 

200/400

253. Wicked Wench framed lenticular image. Photographic 
3D lenticular created for the Pirate event held at Disneyland 
in 2000, manufactured by Kodak. No indication of edition 
number, but like the other large lenticulars which Kodak made 
for Disneyland, it is unlikely that many were sold. 24 x 20”. 

300/600

254. Pirates of the Caribbean jail scene concept art 
photolithograph. Created and signed by Marc Davis. Framed. 
24 x 20”. 

200/400

255. A Pirate’s Life for Mickey sericel. Created for the “A 
Pirates Life for Me” WDAC event at Walt Disney World in 1999, 
the sericel is printed in 20 colors. Ltd. 1000. 19 x 22”. 

300/600
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256. Minnie’s Sewing Basket from Toontown. Original 
park used prop from Minnie’s house at Walt Disney World’s 
Toontown. Some chips from park use, and some material 
missing on backside of sewing needle. Fully sculpted in three 
dimensions. 19 x 15 x 15”. 

1,000/2,000

257. Photo of Walt Disney and Pirate heads. Very late photo 
of Walt posing with plaster pirate heads at WDI. Sold at the 
Disneyland Pirate event in 2000. Some toning to photo. Ltd. 
41/500. 17 ½ x 15 ½”. 

150/300

258. California Opening Day Commemorative Passport. 
Framed and sold by Disney at the opening of California 
Adventure in 2001. Some chipping to one part of frame not 
visible from the front. From a limited edition, of which this is 
number 559. 16 x 16”. 

300/500

259. Haunted Mansion ghost ship lenticular. Created for 
the Haunted Mansion 30th anniversary event in 1999 at 
Disneyland, this lenticular is of the Marc Davis ghost ship 
changing portrait. Complex lenticular with over 12 changes. 
Fewer than 100 made by Kodak. 22 x 18”. 

1,000/2,000

260. One of a kind original “April Showers” Marc Davis tribute 
painting by Larry Nikolai. Original painting by Imagineer and 
animator Larry Nikolai done in 2009. Acrylic on illustration 
board, COA on back. This touching tribute to Davis was inspired 
by the April to December concept art for a changing portrait in 
the Haunted Mansion. Framed by Disney. 23 x 18 ½”. 

2,000/5,000

261. Haunted Mansion “Dead End” Bootleg Sign. Created by 
Tom Grace and inspired by the sign at the end of the Haunted 
Mansion ride: Dead End, Exit to the Living World. Scratch on 
surface. 19 x 17 ½”. 

200/300

262. Celebrating 50 Years of Disneyland sign. Multilayer Walt 
Disney World park used sign. Composition board. Some nicks 
and scratches from park use. A beautiful sign. 23 x 25 x 2”. 

500/1,000

263. Hong Kong Disneyland Holiday POP Advertising display. 
“A Sparkling Christmas.” Unused multilayered hanging display, 
in original plastic wrap. 16” diameter. 

200/400

264. Walt Disney World Magic Kingdom retail acrylic point-
of-purchase sign. Multi-layered image of Cinderella Castle on 
thick base. Park used. Some small acrylic pieces missing, 
base cracked but intact. You would see this sign in a store 
such as The Emporium on Main Street, placed atop cases of 
merchandise. Sign 23 x 19”; Base 6 ½ x 22 ½”. 

400/800
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265. Interior Contents of Pirates of the Caribbean treasure 
chest from attraction. Removed during the refurbishment of 
the Pirate ride in Walt Disney World. Fake gems, etc., meant 
to be seen at a distance while you are in the boat. This board 
with items would have been inserted into the top of a treasure 
chest. With COA from the Walt Disney Company. 23 x 13 x 6”. 

1,000/2,000

266. Shag signed Haunted Mansion Ear Hat. In custom box 
lined with green fabric, includes embroidered patches, pin, 
and lenticular ears. Ltd. to 999. Box signed by Shag in silver 
marker. 11 ½ x 8 x 6”. 

400/600

267. It’s a Small World park used butterfly prop. Steel painted 
butterfly from It’s a Small World removed during refurbishment. 
14 x 13 ½” (not flat, wings splay outward).

200/600

268. Original Splash Mountain “You May Get Wet” sign. 
Original hand painted resin sign from Splash Mountain. 22 x 
13 ½ x 1 ½”. Weight 10 pounds. 

600/1,200

269. Original plaster skeleton hand from Snow White’s Scary 
Adventures at Disneyland. Hand from skeleton lying face down 
on the ground early in the ride. Removed during refurbishment 
and given to retiring employee as a gift. Comes with a note 
from the Disney employee. Second and third fingertips chipped 
off. 16 x 5 x 2”.

1,000/2,000

270. Splash Mountain warning sign in Spanish. Original hand 
painted metal park sign. Some small marks on the face from 
park use. 25 x 15”. 

800/2,000

271. Swiss Family Treehouse entrance sign. Park used 
entrance sign in the shape of a large wooden oar for the Walt 
Disney World attraction. Hand painted. 32 x 7 x 1 ½”. 

600/1,200

272. Mickey’s Toontown Train depot sign. From the Toontown 
train station at Disneyland. Park used acrylic sign with applied 
lettering. 23 x 14”. 

400/800

273. Epcot acrylic information sign. Park used with famous 
Epcot font. Sign made to fit into a frame. 24 x 8”. 

300/600

274. Original park used Toontown Mickey Apple. Park used 
Toontown prop from Walt Disney World. Giant apple in the 
shape of Mickey’s head. Made of heavy rubber-like material 
and hand painted. 12 x 8 ½ x 6 ½”. 

300/600

275. Adventureland wooden refurbishment sign. “This area 
is being refurbished for your future enjoyment.” Composition 
board sign, applied lettering. 32 x 23”. 

500/1,000
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276. Pirates of the Caribbean Dead Man’s Chest Disneyland 
Movie Premier sign. Plastic sign used at the premier of second 
Pirates film at Disneyland (which was shown on a screen 
erected on the tip of Tom Sawyer Island). Detachable arrow 
velcroed to sign so direction can be changed. 25 x 20”.  

300/600

277. Original painting of Haunted Mansion stretching room 
character “Rose.” Painted by Randy Noble. Original painting, 
signed on front, shows the upper portion of stretching portrait. 
This painting was reproduced, reduced, and used on the 
sculpture “And A Ghost Will Follow You Home” for the Haunted 
Mansion Event in 2002. Double matted with wooden interior 
frame. Image size 10 ½ x 8”; Frame 26 x 22 ½”. COA signed by 
Randy Noble. Back of mat signed by Noble in 2002. 

800/1,200

278. Twilight Zone Tower of Terror event sign. Plastic sign used 
for Event Registration for the 10th Anniversary Merchandise 
event for the Tower of Terror at California Adventure. 28 x 22”. 

200/400

279. Haunted Mansion wooden refurbishment sign. Vintage 
Disneyland Haunted Mansion Refurbishment sign. Park used, 
solid wood, hand painted, two holes for mounting at top and 
bottom. 30 x 18”. 

500/1,000

280. Space Mountain Reopening Sign. Created for the 
July 15, 2005 Grand Reopening for the 50th Anniversary 
of Disneyland. Plastic with applied label. Park used with 
mounting holes. 36 x 24”. 

500/1,000

281. It’s a Small World stroller parking sign. Decorative park 
used sign. Plastic with applied label. 32 x 22”.  

400/600

282. Haunted Mansion FastPass coming park used sign. 
Large oval sign announcing FastPass coming to Disneyland’s 
Haunted Mansion. Plastic with applied image. Two holes and 
some small scrapes from park use. 36 x 26”. 

300/600

283. Two Tokyo DisneySea Electric Railway prototype signs. 
Each displays the lettering in a different way. Eventually both 
images were combined into a single sign as used today. The 
hole in the center is for the light on the front of the rail car. One 
of a kind set. Diameter 23”.  

400/800

284. Wooden Tinkerbell’s Treasures park used shop sign. 
Large wooden sign hung during transformation of Tinkerbell’s 
Toy Shop into Tinkerbell’s Treasure in Fantasyland at The 
Magic Kingdom in Orlando. Applied Letters; Tinkerbell and gold 
accents hand painted. 28 x 20”. 

500/1,000

285. Leather horse bridle from Disneyland. Park used leather 
and brass horse bridle. 

200/400

286. Wood and metal blunderbuss from the armory scene in 
Pirates of the Caribbean. Fake blunderbuss, non-functioning, 
one of many riffles in the rack at the armory scene. Extremely 
worn from sitting in dampness for decades. Barrel has been 
repaired. 31” long. 

400/800
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287. Mickey’s Golf Clubs from Toontown. Enormous solid 
golf bag and “clubs” from Mickey’s House in Toontown Fair 
at Walt Disney World. Heavy fiberglass. “MM” decal on side 
of bag. 41 x 11”. 

600/1,200

288. Fan made cast of Pirate head. Sculpted by Blaine Gibson 
for Pirates of the Caribbean, this is a resin cast of the head of 
the old man sitting at the shack in rocking chair opposite Blue 
Bayou. Lips are pursed to hold his corncob pipe. Not detailed 
enough to have been cast from the original mold. Painted 
green. 15” tall. 

200/400

289. Fan made cast of Haunted Mansion Ezra head. Sculpted 
by Blaine Gibson for the Haunted Mansion, this fan made 
piece was cast from a resin figure cast from the original mold. 
Painted, wig, bowler hat. 16” tall. 

200/400

290. Original park used It’s a Small World doll hat. Hand 
made turban for doll in It’s a Small World at Walt Disney World. 
Removed during refurbishment. Purchased from Disney. Front 
to back 10”. 

500/1,000

291. Haunted Mansion Park Used Tombstone. Custom cast 
Styrofoam, with faux stone exterior. Possibly used in the interior 
graveyard of the Haunted Mansion. “Mister West, Laid to Rest, 
Not Mourning Please at his Behest. Farewell.” In poor condition 
with cracking, flecking, missing chips of exterior stone coat, 
etc. 29 x 18 x 8”. 

500/1,000

292. Main Street miniature one-of-a-kind window. Each 
person who is commemorated with a window on Main Street 
receives a miniature of that window. These almost never come 
to market and are incredibly scarce. This window was given to 
Howard Roland, who worked for U.S. Steel in the construction 
of the Contemporary Resort and thereafter for The Walt Disney 
Company. His full size window appears on Main Street in WDW 
just past Casey’s Corner. Wood, hand painted, glass, hand 
lettered. 23 x 13 ½ x 5”. 

2,000/4,000

293. Timekeeper attraction gigantic vinyl sign/banner. This 
enormous park used heavy vinyl banner hung in front of the 
Timekeeper Attraction at Tomorrowland in The Magic Kingdom. 
One of a kind. Grommets in upper corners; grommets cut from 
lower corner (minimal damage). 11’ x 10” x 47”. 

500/2,000

294. Opening Day California Adventure framed lithograph. 
Sold at park opening in 2001. Ltd. 183/200. Artist unidentified. 
37 x 22”.

200/400 

295. Walt Disney World castmember photo collage of Walt 
Disney. Signed by the artist Marilyn Moody. Framed and matted 
as issued. Ltd.222/1000. 15 x 36”. 

200/400
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296. Pirates of the Caribbean Table and Chairs by Elisabeth 
Gomes. Wrought iron table and set of two folding chairs created 
for the Pirate Event Moonlight Voyage at Walt Disney World. 
Both chairs and table are signed by Gomes. Ltd. 1/5. Table has 
a 24 inch diameter ceramic montage of pirate scenes, signed 
by Gomes and numbered 1/5. 29” tall. 29 pounds. Chairs (2) 
measure 35 x 20 x 15 ½”, weight 14 pounds each. Includes 
two custom made purple cushions, 1 for each chair. Chairs 
have circular inset ceramic with event logo, signed on the back 
by Gomes. 

1,000/2,000

297. Haunted Mansion cane. Incredibly rare collectible cane 
produced by Disney for the 40th Anniversary Haunted Mansion 
merchandise event at Disneyland. Ltd. edition of 50. Wooden 
staff with brass tip and collar. Small round brass plaque. 
Handle is cast resin, bronze colored, of Haunted Mansion 
dragon door handle. Staff: 36” long; Handle 6” long. 

500/1,000

298. Alien Encounter attraction chair and shoulder harness. 
Removed from the attraction upon its closure, this extremely 
heavy chair is made of dense rubber on a metal frame. 18 x 
25”. Weight 23 pounds. Matching shoulder harness bears the 
X-S Tech logo. 19 ½ x 15 x 10”. 

400/800

299. Haunted Mansion fan made 3D sculpt of woman whose 
portrait follows you from the pre-load area of Disneyland’s 
Haunted Mansion. While the version in the ride is a vacuformed 
plastic concave image, this fan sculpt is a three dimensional 
bust. Cast foam covered with white rubbery substance. 24 x 13”.

200/400

300. Tomorrowland Transit Authority original park used sign. 
Sign used for Walt Disney World’s version of The People Mover 
at Tomorrowland in The Magic Kingdom. Extremely heavy 
metal park used sign. Blue layered, hand painted, with acrylic 
panel at bottom. 16 x 14 ½ x 2”. Weight 16 pounds. 

500/1,000

301. Frontierland Davy Crockett park used silk-screened sign. 
Believe to have been used in the early years of Disneyland in 
Frontierland, possibly in the Davy Crockett Museum. Hand 
painted lettering and imagery on wood with wooden frame 
(all original). One of a kind. Some clear splatters on the front. 
26 x 21”. 

500/1,000

302. Original silk-screened heavy metal Disneyland Operating 
Hours park sign. Highly rare, park used, late 1960s/early 
1970s. Silk-screened lettering and flourish on enamel coated 
metal. Corners curled with slight rust where enamel has 
chipped. Was originally displayed in a frame. Includes two 
different magnetic panels with different park operating hours. 
Some minor scratches. 23 x 17”; magnetic panels 11 ½ x 3”. 

1,000/2,000

303. Original Frontierland large metal park sign from 
Disneyland. 1970s park used double-sided steel sign, painted 
white with names of Frontierland attractions hand painted: 
Frontierland, Big Thunder Mountain, Golden Horseshoe, Mark 
Twain Riverboat, Sailing Ship Columbia, Shooting Gallery. 
Originally mounted in a frame, evidence of which can be seen 
along the edges. 27 x 20”. Weight 8 pounds.

500/1,000
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304. Disneyland construction wall refurbishment sign. Plastic 
sign with applied image. Dream Builders with Walt Disney 
quote. 27 x 22”.

200/400

305. Pirates of the Caribbean bootleg wait sign. Made by 
Tom Grace. Framed wooden wait sign based upon the Disney 
original. 18 ½ x 18 ½”. 

100/300

306. Park used Splash Mountain “Rabbit Tales” metal sign. 
Heavy metal sign with an image of “Rabbit Tales” newspaper: 
“Guest Plunge 52 Feet Wind up in Briar Patch.” Seen in the 
queue for Splash Mountain. Park used with some rust around 
original mounting holes in corners and small image loss near 
lower right corner. Size 26 x 17”. 

500/1,000

307. Test Track park used refurbishment sign. Round plastic 
sign in shape of a tire with Test Track Logo in center. Possibly 
used on construction wall during refurbishment of the 
attraction. Original mounting hole at top. 24” diameter. 

200/400

308. Art of Disney commemorative stamp sign. Sign 
for construction wall prior to release of the Friendship 
Commemorative Stamps. Images of four stamps on corners of 
sign. Plastic with applied image. 23 x 18 ½”. 

100/200

309. Rare set of Three Hitchhiking Ghosts giant figures. 
Not technically “big figs,” these three heavy resin figures are 
extremely rare in perfect condition. Made by Disney and sold 
at Halloween a decade ago. All three, Ezra, Phineas, and Gus, 
light up (separate transformers included). Interlocking bases 
allow them to recreate the last scene of the Haunted Mansion. 
Phineas: 29 x 19 x 18”; Gus: 21 x 16 x 17 ½”; Ezra: 36 x  
18 ½ x 17”. 

1,000/2,000

310. Jungle Cruise entrance directional sign. Small plastic 
sign used on a construction wall to redirect people to the 
attraction entrance. Applied image on plastic. Corner at top 
has scratches, scuffs from park use. 17 ½” square. 

100/200

311. Disneyland Resort 50th Anniversary sign. Small oval 
plastic sign with applied image. Excellent condition. 18 x 14”. 

100/200

312. Lenticular Blast from the Past Disneyland sign. Plastic 
lenticular 3D sign in excellent condition from 1989 seasonal 
event at Disneyland depicting the Fab Five. Circle 17” in 
diameter. 

300/400

313. Acrylic Walt Disney World Millennium 2000 sign. Heavy 
multi-layered plastic sign with applied images and lettering. 
Bolts protruding from back. Some scratching to blue on last 
zero. 18” diameter. 

200/400
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314. Hong Kong Disneyland Media Lounge sign. Plastic sign 
with applied image. Some minor scratching. Done for the 
opening of Hong Kong Disneyland. 16 x 20”. 

100/200

315. Disney Gallery “Frights, Camera, Action” park used 
exhibit banner. Park used banner for exhibition at the Disney 
Gallery. Vinyl with hand painting and applied letters, black 
fringe on bottom, fabric drape and hanging fabric décor. Metal 
bar inside fabric at top for hanging. This is a park used sign. 
Various light blemishes from park use. 37 x 20”. 

400/800

316. Two cardboard standees for Haunted Mansion film video 
release. Unassembled and still wrapped as new. For use in 
stores as display for the home video release of the miserable 
film. Two, each 36” tall. 

100/200

321. Star Tours Wait Time Sign. White acrylic sign with holder 
for cards with numerals for wait times. Also a warning sign. 
Applied lettering with clear coating. Used by castmembers at 
end of long standby line. 19 x 19”. 

300/600

322. Original park used American Adventure Exit sign. 
Original park used exit sign from The American Adventure 
in World Showcase at Epcot. Enamel sign with brass fittings 
centered in large wooden structure. Fine wooden construction. 
This piece is in very rough condition with multiple cracks and 
chips. The base has been poorly repaired. The enameled exit 
sign has a bent post and, while it is shown in its proper position 
in the photograph, at the moment it cannot be inserted into the 
holes. Many small cracks and nicks. 69 x 26 x 14”. Weight 95 
pounds. Sold as-is. 

500/1,000

323. It’s a Small World park used original metal snowflakes. 
Four metal glittery white snowflakes on candy-cane metal 
shafts. Some nicks and scratches from park use. Screw 
threads on the lower end of each shaft. One snowflake and 
shaft unassembled. 35” tall. 

400/800

324. Disney Quest Recharge Sign. Small green metal 
“Recharge” sign on copper-colored metal bracket. Used at 
Disney Quest in Downtown Disney. 18 ½ x 10 ½ x 6”. 

300/600

325. Fan Made Haunted Mansion Full Size Gargoyle. This resin 
copy of the Haunted Mansion Stretching Room Gargoyle was a 
“garage kit” fan made decades ago. It has been professionally 
assembled, painted, and aged. While it is very close to the 
originals, there are slight differences, such as the truncated 
back legs. Electronics of candles have not been tested. 26 ½ 
x 19 x 25”. 

1,000/2,000

317. Tokyo Disneyland Christmas Fantasy Light post Sign. 
Plastic sign with ribbons and bells at top made to hang from 
lamppost. Applied image. 23 x 20”. 

200/300

318. California Adventure Sign. Plastic sign with applied image 
announcing early closure of Muppet Vision 3D and Monsters 
Inc. 18 x 18”. 

150/200

319. Disneyland 30th Anniversary Sign. Oddly shaped to fit 
into frame. Wood with applied image. 9 x 25”. 

150/200

320. Magic Kingdom Bakery Sign. Green long/narrow menu 
sign. Plastic with applied image. 16 x 36”. 

200/400
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326. Very Large Decorative Mickey Mouse Hands. Two large 
f﻿iberglass Mickey hands, painted white with black glove lines. 
Three dimensional. Bolts protrude from backside for mounting. 
Various nicks and scratches from park use. 17 x 19 x 5”. 

400/800

327. Barrel from Mickey’s Toontown Fair. Full size plastic barrel 
from Toontown Fair. Custom painted as faux wood. Numerous 
chips in paint allow blue plastic to show through. 30 x 19 ½” 
diameter. Weight 18 pounds. 

400/800

328. Haunted Mansion Plaque as sold by Disneyshopping.com. 
One of a variety of Haunted Mansion Plaques sold by Disney 
over the years. Resin, painted. This style of plaque is unique in 
that the buyer’s name could be painted on a small piece that 
embeds into a rectangular area on the plaque. 23 x 13”.

300/600

329. Enchanted Tiki Room Barker Bird. Recreation of the 
Barker which sat outside The Enchanted Tiki Room for decades. 
Designed by Kevin and Jody for Disneyland’s 50th Anniversary. 
Edition of 1500, however shipping carton lists this piece as No. 
12 of 450. Highly rare in as-new condition. 23 x 15 ½ x 10”. 

800/1,600

330. Pirate Auctioneer Big Fig. Created by Kevin Kidney and 
Jody Daily for Disneyland’s 50th anniversary. Spectacular 
reproduction of Pirate Auctioneer in heavy resin and decorated 
with flocked jacket, leather accents, sword, leather whip, 
feather on hat, scarf. Some faint marks on jacket; a few nicks 
on leather sash. Box marked 195 of 375. 29 x 13 ½ x 10”. 

800/1600

331. Animal Kingdom Castmember Vest. Size 38. Male. 
Double-breasted. Illegible tag. 

40/80

332. Davy Crocket Explorer Canoe Castmember Costume. 
Pants Label: Disneyland 29-32. Shirt: Medium. Belt. Faux 
Coonskin Headgear.

500/1,000

333. Tower of Terror Castmember Costume. Rare complete 
costume from Walt Disney World including: Coat: 38 R. Shirt: 
40. Trousers: 32/34”. Hat. Epaulets. Aiguillette with faux 
whistle. Extremely unusual to find in this complete condition. 

1,000/2,000

334. Haunted Mansion 30th Anniversary Jacket. 1999. Size 
large. No. 108 of 500 issued. Large embroidered patch on 
back and breast. As new. 

400/800

335. Haunted Mansion Jacket. Extremely unusual jacket. Sold 
at Disneyland, possibly to castmembers. Varsity style jacket, 
wool with leather sleeves. Size large. Large embroidered patch 
on back and additional embroidery on breast. 

400/800
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336. Buzz Lightyear Astro Blasters Castmember Opening 
Jacket. Size large. Varsity-style jacket, wool with leather 
sleeves. Sold to castmembers. Large embroidered patch on 
back and also breast. 

400/800

337. Tokyo DisneySea Special Effects Cast Jacket. Polyester. 
Size large. Castmember costume pieces from the Tokyo Disney 
Resort are quite rare.

300/600

338. Club 33 Male Server Costume. Consisting of vest, bowtie, 
and apron. Size M to L. Embroidered Club 33 logo on apron 
and vest. 

400/600

342. Hand Painted Haunted Mansion Jacket. Leather biker 
jacket. Exquisitely hand-painted, and from a limited edition. 
Likely sold at Tokyo Disneyland. New. Size large. 

400/800

343. The Living Seas Neoprene Castmember Diving Suit. 
Elaborate embroidered Seabase Alpha Patch on the arm 
depicting a castmember diving. Other arm has a Living Seas 
logo patch. Size medium. 

400/800

344. Haunted Mansion Leather Jacket. Issued for the 999 
Happy Haunts Ball October 30, 2002, at the Walt Disney World 
Haunted Mansion Event. Large elaborate embroidered patch on 
back. All leather. Extra large. A beautiful and luxurious jacket. 

400/800

339. Epcot Innoventions Male Castmember Shirt. Size large. 
Large embroidered patch on back and breast. 

100/400

340. Finding Nemo DreamMobile Crew Jacket. When the 
submarine ride relaunched with the Finding Nemo overlay in 
2007, a large bus in the shape of the subs was sent on tour to 
promote the ride. This is a crew member jacket from that tour. 
Polyester. Size large. Embroidered patch on rear and breast. 

400/800

341. Tokyo Disneyland Show Control Cast Jacket. Polyester/
cotton blend. Size large. Embroidered on back. 

300/600

345. Indiana Jones Adventure 1995 Opening Castmember 
Jacket. Suede jacket with embroidered text on breast. Printed 
lining shows Mara. Disneyland. Size large. 

400/800

346. Pirates of the Caribbean Leather Jacket. Issued for 
the first Pirates event at Disneyland on May 20, 2000. Ltd. 
83/200. All leather. Enormous embroidered event logo on 
back. Size extra large. 

400/800

347. Wendy Dress from Walt Disney World Peter Pan Ride. 
Rare dress from Wendy figure from Peter Pan Ride. With blue 
bow for hair. 

500/100
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348. Star Tours Launch Crew Castmember Jacket. Sold to 
castmembers who staffed Star Tours when it opened in 1987. 
Satin exterior, lined. Size XX-Large. Embroidered on front and 
back. Small two inch scuff on front. 

400/800

349. Spaceship Earth Castmember Shirt. Sponsored by 
Siemens. Short sleeved. Walt Disney World. 

100/200

350. Finding Nemo Submarine Voyage Castmember 
Outfit. Disneyland. Double breasted coat, size medium to 
X-Large. Ride logo embroidered on sleeve. Jacket: M/L, with 
embroidered logo on back and rubber logo sewn to breast. 
Shirt: M/L, short sleeved, with rubber logo sewn to sleeve. Hat 
with rubber logo on front. 

600/1,200

351. Female Disneyland Main Street Castmember Outfit. 
Dark green jacket, zipper up front with rainbow pattern on 
front. Dark green skirt. 

200/400

352. Walt Disney World Band Castmember Outfit. Jacket, 
trousers (26 L), and silver cummerbund, with hat and feathers.  

400/800

353. Condor Flats Cast Jacket and Trousers. Disneyland, 
California Adventure. Windbreaker with leather collar (Size L). 
Trousers (20/30). 

300/600

354. Three Pieces of Disney’s Animal Kingdom Clothing. 1. 
Safari vest with hood. Size L. 2. African Style Shirt. Size XL. 3. 
African Style Long Shirt (2). Size XL. 

150/300

355. Tomorrowland castmember outfit. Walt Disney World. 
Shirt and slacks. Size 12 female. Embroidered shoulder patch 
and sleeve patches. 

200/400

356. Seabase Alpha Castmember Overalls. Crewmember 
Living Seas at Epcot in Walt Disney World. Polyester. Size 
Male Regular. Embroidered Sea Base Alpha patch on breast. 
Embroidered patches on both arms. Large “Oceaneering” 
embroidered patch on back. 

400/800

357. Casey’s Corner Castmember Outfit. Walt Disney World 
hot dog restaurant on Main Street. Shirt and Pants. Size Large 
(Male). 

200/400
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358. Redwood Creek Challenge Trail Castmember Jacket. 
Cast Jacket with embroidered patch on arm. Zip up. Size 
X-Large Male. 

200/400

359. Toontown Castmember Vest. Disneyland. Medium Male. 
200/400

360. Tower of Terror Castmember Costume. Walt Disney World. 
Coat: 42 Regular. Shirt: 40L. Trousers: 32/34”. Hat. Epaulets. 
Aiguillette with faux whistle. Very rare complete costume. 

1,000/2,000

361. Haunted Mansion Film Strips Madame Leota and Singing 
Busts. Contains 7 items: 1. Partial strip of original park used 
16mm Madame Leota film. 2. A full strip of 16mm film used 
for the original Madame Leota projection in the Séance room 
of the Haunted Mansion. Note that is a duped strip because 
it has sprockets on both sides of the film (original strips have 
sprockets on only one side of the film). Regardless, it is a clean 
and perfect copy of the entire original film strip. 3. A group of 
five small clippings of the Singing Busts in the graveyard. These 
are original 16mm film with sprockets on one side (not dupes). 

300/500

362. Tomorrowland Castmember Outfit. Walt Disney World. 
Gray Short sleeve shirt with embroidered patch, size large. 
Trousers 32 x 34”. 

200/300

363. Small World Castmember Outfit. Disneyland. Male Size 
X-Large shirt. Trousers 44. Shirt and muffler have embroidered 
It’s a Small World logo. Straw hat with blue band. Disneyland. 

1,000/2,000

364. Body Wars Castmember Costume. Walt Disney World. 
Epcot. Extinct ride from the Wonders of Life pavilion. Short 
sleeve shirt with embroidered MET (Met Life logo) plus body 
wars vehicle image on shirt. Medium male. Trousers size 34 x 
30”. Epcot label inside both. Dated 10/99. 

400/800

365. Condor Flats Castmember Costume. California 
Adventure. Male size X-Large Jacket with three embroidered 
patches for Condor Flats, Soarin’, and Condor Gas (station). 
20/32 (trousers). Likely a mismatched set. Mismatched set.

200/400

366. Space Mountain Castmember Costume. Disneyland. 
Shirt white and gray, plastic Patch on Arm of shirt. Size men’s 
X-large. Trousers size 36 x 36”. Tomorrowland Cold Weather 
Jacket. Padded, lined. Embroidered patch on front, adorned 
with brass buttons. Size L. 

1,000/2,000

367. Star Tours Castmember Costume. Disney’s Hollywood 
Studios at Walt Disney World. Orange Shirt, short sleeve with 
brass buttons size X-Large with embroidered Patch on arm. 
Trousers, blue, size 34 length (elastic waist). Jacket size Extra 
Large. Embroidered Patch on sleeve. 

600/800
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368. Monorail Castmember Costume. Walt Disney World. 
Male. Shirt size 48. Trousers 36/30. Fancy metal buttons with 
monorail design on shirt. 

400/800

369. Universe of Energy Castmember Costume. Shirt size 
Medium with embroidered patch on arm. Trousers size 32. 
Sponsored by Exxon. 

300/600

370. Buzz Lightyear’s Astro Blasters Castmember Costume. 
Male. Satin Jacket with embroidered patch on sleeve, size 
large. Shirt with embroidered patch, size large. Trousers size 
30/32. With hat that also has embroidered emblem on front. 
Rare to find all pieces. 

400/800

371. Frontierland Castmember Costume. Male. White and 
green striped shirt with hints of brown (western style), size 
Extra Large. Beige trousers 44/32. Suspenders Maroon. 

200/400

372. Disneyland Cast Member Jacket. Medium men’s. Orange 
with red and green areas. .

100/200

373. Railroad Castmember Costume. Walt Disney World. 
Round House label (with image of round house) on overalls. 
Size 38 x 32. Buttons and Snaps brass labelled “Round House.” 
Round House Brand with “Disney World Wide Services” label. 
Cap has Walt Disney World Railroad embroidered patch. 

300/600

374. Main Street Female Castmember Costume. Female. 
Disneyland. Main Street. Forest Green Skirt size 10. Brown 
Jacket size 10 with matching belt. Matching Vest size 10. 

400/600

375. Star Tours Castmember Long Jacket or Coat. Disneyland. 
Male. Embroidered Patch on Sleeve. Size X-Large. 

200/400

376. Great Movie Ride Castmember Shirt and hat. Size 
X-Large. Walt Disney World.

200/300

377. Walt Disney World Vinyl Banner. Bearing the text, “4 
Parks 4 Times the Fun Park Hopper.” Mint. 46 ½ x 17 ½”. 

200/300

378. Mission Space Vinyl Banner. From Epcot. A screaming 
face is “Hurtling Through Space.” Mint. 46 x 17”. 

200/300

379. Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest Park Used 
Vinyl Banner. From the Pirate film premiere at Disneyland, 
where it was shown on a screen erected on the tip of Tom 
Sawyer Island. Upper corners missing grommets, otherwise 
excellent condition. 80 x 30”. 

250/500373
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380. Tokyo Disneyland Very Large Christmas Fantasy Fabric 
Banner. Issued as part of the “Nissan Thanks Campaign” in 
1989. 82 x 70”. 

200/400

381. Paradise Walk Park Entrance Sign. Metal sign, park used, 
ca. 2001. Indicated private entrance to California Adventure 
from the newly refurbished and renamed Paradise Pier hotel. 
Oval, 16 x 11 ¾”. Wear from use on edges and border of decal, 
icon faded from sun. 

300/500

382. Disneyland Castmember or Crew Jacket. Dark blue with 
fleece lining, park used, zip front. Large male. 

100/200

383. Set of Four Mysterious Island Concept Art prints (AP 
1/8). Tom Scherman artwork for Disney park. On Archival 
paper. Each 19 x 13”. 

200/600

384. Pirates of the Caribbean Signed Concept Art. Executed 
and signed by R. Tom Gilleon, 1989. Photolithograph Disney 
Gallery. 20 x 16”. 

200/400

385. Marc Davis Original Artwork for non-Disney Theme Park. 
The Jumping Frog of Calaveras County. Seven images on one 
sheet, hand drawn and colored. 15 ½ x 13”. 

200/400

386. Marc Davis Lithograph Pirates Concept Art. Lithograph, 
though unclear if issued by Disney Gallery or Marc Davis 
Collector’s society. 20 x 16.” 

200/400

387. Haunted Mansion Organist Extremely Rare. Sculpted by 
Imagineer Terri Hardin for the 1999 Haunted Mansion Event at 
Disneyland. Ltd. 2/10. Base 7 x 8 ¼”. Height of figure 9”. Total 
height with original plastic cover 12”. 

1,000/2,000

388. EuroDisney Café Hyperion Castmember Captain’s Hat. 
Excellent condition. 

100/200

389. Marc Davis Signed Pirates of the Caribbean Postcard 
Set. Tokyo Disneyland 1984. Original Disneyland concept art 
postcards, reissued by Tokyo Disneyland. All six postcards 
signed individually by Marc Davis. In original folder. 

400/600

390. Figment Rubber Figure and Lenticular Cup. Rubber-
coated Figment character from Epcot in Walt Disney World. 
With original tag. Some time-related splitting and cracking of 
the paint on the rubber, overall fine condition. Lot also includes 
a Figment lenticular cup. 14” tall. 

100/200
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391. Tower of Terror opening VIP Gift Disney California 
Adventure. Wooden Box designed to look like old fashioned 
luggage containing Hollywood Tower Hotel Bathrobe, slippers, 
Goofy plush dressed as hotel bellman, and door hanger. As 
new. 12 ½ x 17 ¾ x 8 ¼”. 

400/600

392. Tokyo DisneySea Aquatopia Mechanical Element. The 
back piece from an Aquatopia Ride Vehicle. Includes exterior 
metal and plastic half dome, motherboard with led lights, and 
has been reconfigured to run with an external control and four 
9-volt batteries. Functions and produces four different light 
patterns. 

750/1,500

393. Hong Kong Disneyland Groundbreaking Lot. Items given 
to Disney executives and Hong Kong government officials at 
the ceremony for the groundbreaking of Hong Kong Disneyland 
in January 2003. Lot includes a baseball cap with rubber 
logo on front, matching jacket/windbreaker with rubber logo 
on the breast, a black computer bag with embroidered logo 
containing Ground Breaking pin, umbrella, Ground Breaking 
team credentials (lanyard includes small metal Mickey shovel), 
First day cover stamp set, boxed pen (“The Magic Begins”). 

600/1,000

394. Pirates of the Caribbean Large Talking Plaque. A ltd 
edition, No. 113/500. Sold only at the Pirates of the Caribbean 
merchandise event at Disneyland in 2000. Speaks with the 
voice of Paul Frees. 23 x 16 ½”. 

500/800

395. Hong Kong Disneyland Opening VIP Collection. VIPs 
invited to the opening of Hong Kong Disneyland were given 
numerous gifts which duplicated some of the press materials, 
but also included many exclusive items. Includes the opening 
press kit which contains a large pin and a pop-up book, gifts 
of food and crystal from merchants on Main Street, Opening 
Day Coca-Cola Bottle, Bamboo dumpling steamer, die-cast 
miniature of the Disneyland train, Sterling silver Mickey 
pendant, an apron from The Plaza Inn hosted by Maxim’s, 
pen, food coupons, computer bag with embroidered opening 
day front image, Framed miniature park map with pin, opening 
day “clapper,” Lucite encased Hong Kong bill from the bank 
on Main Street, extremely rare never-released hardcover book 
The Making of Hong Kong Disneyland autographed by Marty 
Sklar, gel mousepad, personal fan, embroidered opening day 
baseball cap, a miniature silver Chinese Junk from Midtown 
Jewelry, large plastic character bank from Standard Chartered 
(the official bank of Hong Kong Disneyland).

1,000/2,000

396. Hong Disneyland Press Grouping. Enormous lot of 
Advance, Opening Day, and first year press materials for Hong 
Kong Disneyland including numerous credentials, a multitude 
of park maps (opening day and special events), reference 
manuals, press kits (some elaborate), DVDs, park maps, 
tickets, and much more for a total of approximately 161 items. 

500/1,000

397. Hong Kong Disneyland WDI and Opening Day Collection. 
Including the following: Hong Kong Disneyland Opening Team 
shirt, mint, embroidered pocket; Grand opening Mickey Mouse 
ears; Attractions Testing Team baseball cap with embroidered 
emblem; Grand Opening gift bag; WDI Appreciation Day map 
and credentials; Hardcover Book: Celebrating Our First Magical 
Year at Hong Kong Disneyland (cast only); First Magical Year 
birthday hat (given out one day only). 

400/800
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398. Seven Sets of Pewter Figures from Disneyland’s 50th 
Anniversary. Designed and sculpted by Kevin Kidney and Jody 
Daily for the 50th Anniversary of Disneyland, this a complete 
set which includes: 1. Pirates of the Caribbean. 2. Haunted 
Mansion. 3. Adventureland. 4. Frontierland. 5. Main Street 
U.S.A. 6. Tomorrowland. 7. Fantasyland. Each wooden box 
contain six tiny pewter figurines painted in full detail which fit 
into a satin custom-formed insert. 

500/1,000

399. Seven Pin Sets from Disneyland’s 50th Anniversary. 
Designed by Kevin Kidney and Jody Daily, these seven sets 
represent: 1. Fantasyland. 2. Frontierland. 3. Adventureland. 
4. New Orleans Square. 5. Main Street U.S.A. 6. Tomorrowland. 
7. Haunted Mansion (all lenticular pins). All sets contain eight 
pins, except the Haunted Mansion set which contains five 
lenticular pins. 

500/1,000

400. Large Lot of Disney Theme Park Toys. Interrelated toys 
which together form parades, park rides, and a stage show. 
Duplicates included. Comprised of: 1. Cinderella Castle Playset 
with music and lights (Key to the Magic). 2. It’s a Small World 
(Key to the Magic). 3. Cinderella’s Golden Carousel (Key to 
the Magic). 4. Splash Mountain (Key to the Magic). 5. Share 
a Dream Come True Parade Float (Little Mermaid). 6. Share 
a Dream Come True Parade Float (Snow White). 7. Share a 
Dream Come True Parade Float (Aladdin). 8. Disney Theme 
Parks Playmat (flat illustrated mat on which to place the Key to 
the Magic toys. 9. Magic Kingdom Castle Playset (Peter Pan). 
10. Magic Kingdom Castle Play Set (Dumbo). 11. Frontierland 
Figure Pack (Key to the Magic). 12. Adventureland Figure Pack 
(Key to the Magic). 13. Fantasyland Figure Pack (Key to the 
Magic). 14. Magical Miniatures Magic Kingdom Playset. An 
entire magic kingdom in a box. 

500/1,000

401. Set of Three Haunted Mansion Masks. Made by Don Post 
Studios and sold in 1992, these three adult over-the-head 
latex masks represent the three Hitchhiking Ghosts from the 
Haunted Mansion: Gus, Ezra, and Phineas. In mint condition 
(no deterioration of the latex). 

300/600

402. 100,000,000 Guests Tokyo Disneyland Cloth Banner. 
Large cloth banner hung at the entrance to Tokyo Disneyland 
celebrating the one-hundred millionth guest. White cloth with 
gold border, screen printed in red and blue. 57 x 35.” 

500/800

403. Complete set of Seven Magical Moments Pins. Complete 
set of Magical Moments pins which displayed multiple different 
lighting patterns as you moved through the parks at Walt 
Disney World. All new on card (many duplicates on card and 
open). Includes the vitally important special controller made by 
the same Imagineering group which designed the pins. Only a 
few of these were made so the various light patterns could be 
controlled. The motherboard is in the shape of Mickey Mouse. 
On the back is printed “100 Years of Magic Magical Moments 
Development Team.” All pins and WDI controller fully functional 
when batteries installed (sample batteries are included). 

400/600

404. Disney’s America Memorabilia. A Disney theme park 
announced but never built (most of the attractions ended up 
in California Adventure). This lot contains all items released for 
press announcement. One oval button, one castmember name 
tag, one baseball cap, a sweatshirt, and a press kit. Condition 
generally good. 

400/600

405. Eastern Airlines Walt Disney World Fun Flight Bag. From 
1981, given to children flying to Walt Disney World on Eastern 
Airlines. Contains 10 items including Tencenial WDW paper 
cups, hand puppets of Mickey and Minnie, Mickey Mouse 
mask, Fun and Puzzle Book, postcard, Matchups spinner 
game, Epcot pre-opening flyer.

200/300

406. Snow White Evil Queen/Old Hag Holographic Watch. 
Elaborately presented watch in metal box held closed by plastic 
sword, all themed to Snow White. Watch face is a changing 
holographic image of the Evil Queen to the Old Hag. Made by 
Fantasma. Mint. 

100/200
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412. Tomorrowland 2055 Jacket WDI. Walt Disney 
Imagineering Jacket for Tomorrowland 2055 at Disneyland, 
the aborted reimagining of Tomorrowland abandoned because 
of cost. Extremely rare, with a pink embroidered logo on front 
breast, and embroidered logo on rear. Male size XL. Lightly 
used but near fine. 

400/800

413. Goddess Uti Tiki Bowl. Enchanted Tiki Room Collection 
Designed by Kevin Kidney and Jody Daily. Enormous brown 
decorative sculpted bowl with large brass rings on either side. 

200/400

414. Eleven Disney Theme Park Games. 1. Walt Disney’s 
Disneyland Game, late 1950s, Transogram. Excellent—Not 
played with. Slight scraping to bottom of box and edges. Some 
pieces loose inside. Spinner detached. 2. Disney’s Toontown 
Once Upon a Time Play Set, Mattel. Still sealed. 3. Walt Disney 
World Game, Made by John Sands Co. in Australia, 1977. 
Complete, interior punched out and loose. Colorful game board 
images of Disney attractions. 4. A Visit to Walt Disney World (2), 
Milton Bradley, Assumed to be complete but not guaranteed. 
Many cardboard standup pieces representing different 
attractions. 5. The Disneyland Game (2), Parker Brothers, 
mostly complete. Boxes scuffed. Not certain if complete. 
Very attractive game board art of Disneyland. 6. Disneyland 
Paris game, made by Spear’s Games. Instructions in multiple 
languages, including English. Attractive game board art of 
Disneyland Paris park. Complete and unused. Not distributed 
in the United States. 7. Colorforms Disney’s Magic Kingdom 
Super Deluxe Play Set. New and unused. Includes 2 sheets 
of colorforms style Disney characters with colorful boards. 
8. Disney Magic Kingdom Game (2), Parker Brothers, recent 
version, still shrinkwrapped. Includes zinc Disney figures and 
three dimensional elements. Second one is open. 9. Euro 
Disneyland Game, Milton Bradley, small scrape on cover, 
large gameboard, contains a large number of plastic pieces, 
some big, for attractions and game pieces. Some small pieces 
missing. Instructions in many language including English. Not 
sold in the United States. 10. Pirates of the Caribbean Monopoly 
Game, sealed. 11. Disneyland Jigsaw Puzzle (Tomorrowland). 
Not checked for completeness. 

400/600

415. Enchanted Tiki Room Drummer Big Fig. Created by Kevin 
Kidney and Jody Daily for Disneyland’s 50th Anniversary. Cast 
from the mold sculpted by Rolly Crump used for the original 
drummers in the Enchanted Tiki Room. 23 x 19 x 9”. The drum 
is designed to light up. Ltd. to 1000. As new.

600/1,200

407. Disneyland Trader Sam’s Enchanted Tiki Bar Lot of Mugs. 
1. Shrunken Head mug, 1st edition. 2. Shrunken Head mug, 
2nd edition, signed by artist (Orange interior for Mahalloween). 
3. Shrunken Head mug, 3rd edition. 4. Shrunken Head mug, 
Mahalloween dated 2014, signed by artist (Green interior). 

800/1,200

408. Disneyland Trader Sam’s Enchanted Tiki Bar Lot of 
Hitchhiking Ghost Mugs. Including the following: 1. Hitchhiking 
Ghosts mug, version 1, white Trader Sam’s Tiki Bar Disneyland. 
2. Hitchhiking Ghost mug, version 2, blue Trader Sam’s Grog 
Grotto, WDW. 3. Hitchhiking Ghost mug, version 3, red Trader 
Sam’s Grog Grotto, WDW. 4. Hitchhiking Ghost mug, version 4, 
green Trader Sam’s Tiki Bar Disneyland. 5. Hatbox Ghost mug, 
1st edition, Trader Sam’s Disneyland, beige, with face. 

800/1,600

409. Disneyland Trader Sam’s Enchanted Tiki Bar Lot of Mugs. 
Including: 1. Tahitian Terrace Diamond Luau, blue/diamond 
eyes, Trader Sam’s Disneyland Event, August 2015, includes 
event credential and beaded necklace. 2. Krakatoa mug, 1st 
edition, Trader’s Sam’s Enchanted Tiki Bar, brown and orange. 
3. Krakatoa mug, 2nd edition, Trader Sam’s Enchanted Tiki 
Bar, beige and orange. 4. Krakatoa mug, 3rd edition, Trader 
Sam’s Enchanted Tiki Bar, cream and yellow. 

500/1,000

410. Disneyland Trader Sam’s Enchanted Tiki Bar Mugs. 
Including: 1. Uh-Oa Bowl, 1st edition, Disneyland dark brown. 
2. Uh-Oa bowl, 2nd edition, Disneyland beige. 3. Uh-Oa bowl, 
3rd edition, Disneyland, dark green. 4. Uh-Oa bowl, 4th edition 
(marked 1st edition) with flat sides, light brown. 

200/600

411. Disneyland Trader Sam’s Enchanted Tiki Bar. Seven 
Mugs. Includes Three Hippo Mai-Tai Mugs (Aqua-tinted glass, 
beige, and dark green); Barrel mug, 1st edition, Trader Sam’s 
Disneyland, beige; Barrel mug, 1st edition, Trader Sam’s 
Disneyland, green; Piranha mug, 1st edition, Trader Sam’s 
Disneyland, green; Christmas Elephant mug, 1st edition, 
Trader Sam’s Disneyland, Gray; and sold with Trader Sam’s 
Menu (1st edition), 2 drink stirrers, three event fans. 

600/900
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416. Enchanted Tiki Room Drummer Big Fig. Created by Kevin 
Kidney and Jody Daily for Disneyland’s 50th Anniversary. Cast 
from the mold sculpted by Rolly Crump used for the original 
drummers in the Enchanted Tiki Room. 23 x 19 x 9”. The drum 
is designed to light up. Ltd. to 1000. As new. 

600/1,200

417. Hatbox Ghost Maquette. Original sculpture by Kevin 
Kidney and Jody Daily based on the artwork by Collin Campbell 
used on the original Haunted Mansion record album in 1969. 
Sold at silent auction at a Haunted Mansion event in Walt 
Disney World in 2011. Dome is old glass, wooden base is hand 
made from old lumber, figure is hand sculpted and painted 
with decorative elements. One of a kind. Includes wooden 
plaque signed by Kidney and Daily. 12” tall including base and 
figure, without dome. 17 x 13 x 7 ½” with dome.

2,000/4,000

418. Alien Encounter Lot. 1 and 2. Two Alien Encounter 
Articulated Action Figures in original packages (some variation 
to packaging). New. 10 inches tall. 3. Sir, Skippy, and Fried 
Skippy Action Figure set, new, 7½” tall. Rubber Alien Encounter 
Alien figure 12” tall. Mint condition. 4. Alien Encounter Watch 
in box new 5. Alien Encounter large lenticular button. 6. 
Alien Encounter cloisonné pin (sign logo). 7. Alien Encounter 
rectangular pin (sign logo). 8. Alien Encounter pin (piece of 
attraction inside). 9. Alien Encounter Floaty pen. 10. Alien 
Encounter Shirt Male medium, embroidered on breast. 11. 
Large narrow glass with Alien on it. 12. Alien Encounter Press 
giveaway Lucite paperweight. 13. Alien Encounter Motherboard 
from attraction (“PCB ASSY, Valve and Audio”). Board was not 
completed for use. 14. Skippy plush. New condition 15. Large 
Alien Encounter poster from Walt Disney World (not sold). 

500/1,000

419. Small World Animated Clock. Designed for Disneyland’s 
50th Anniversary by Kevin Kidney and Jody Daily. The clock is 
fully animated ala the original at Disneyland: on the hour the 
doors open and the figures march around. There is also a wind-
up music box action. Ltd to 1500. Near mint. Small scratch 
visible on gold post in front. Heavy resin and rare. 14 x 12”. 

400/600

420. Rocket to the Moon Lamp. Designed by Kevin Kidney 
and Jody Daily for Disneyland’s 50th anniversary. The lamp 
recreates in three dimensions the original attraction poster for 
Rocket to the Moon. As new. 12 x 10½ x 7½”. Ltd edition. 

300/500

421. Main Street Omnibus by Master Replicas. Originally 
designed by Bob Gurr, this extremely heavy all metal replica 
of the famous omnibus was produced for Disneyland’s 50th 
Anniversary. Ltd. to 500. 10 x 4 ¾”. 

500/900

422. The Enchanted Tiki Fountain. Designed by Kevin Kidney 
and Jody Daily and signed by both artists, this is a wonderful 
evocation of the fountain in the Enchanted Tiki room. With 
motor for running water, lights, and tiki birds, a masterpiece of 
design. 20 ½ x 17 ½ x 9”. 

500/900

423. Ghost Bride Big Fig. Light up version of original green-
faced Ghost Bride from the Haunted Mansion on faux-wood 
resin base. 22” tall. 

300/600

424. Tiki Room Lamp. Designed by Kevin Kidney and Jody 
Daily for Disneyland’s 50th Anniversary, this is one of the 
most collectible items among the many releases. This lamp of 
Tongaroa, the father of all gods and goddesses, is reproduced 
in three dimensions, with beautiful glass accents and baby 
Tikis dangling from the tree’s limbs. Stained glass lampshade. 
Ltd to 500. 19” tall. 

500/800

425. Haunted Mansion Lamp. Designed by Kevin Kidney 
and Jody Daily for Disneyland’s 50th Anniversary, this highly-
sought after lamp incorporates elements of the art of one of 
the famous stretching posters into a three-dimensional lamp. 
Stained glass lampshade. 19” tall. Ltd. To 500. 

600/900
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426. Sleeping Beauty Glass Lamp. Designed by Kevin Kidney 
and Jody Daily for Disneyland’s 50th anniversary, this beautiful 
lamp of Sleeping Beauty Castle has a stained glass lampshade 
which simulates the nightly fireworks which appear above the 
castle when illuminated. Ltd. to 1000. 22” tall. 

400/800

427. Pirate Captain Sculpture by Terri Hardin. Created for the 
first Pirates of the Caribbean event at Disneyland in 2000, 
this incredibly detailed piece of the skeletal pirate captain 
encounter in the caves of the Pirate ride in Disneyland is 
limited to 10 pieces of which this is number 4. 11 x 12 x 11”. 

600/1,000

428. Storybook Land Cottages. Designed by Kevin Kidney 
and Jody Daily for Disneyland’s 50th Anniversary, these three 
miniature houses, each attached to its own base by magnets, 
represents a portion of the attraction, which can be viewed from 
the Casey Junior Circus Train or the Storybook Land Canal boats. 
This complete set contains Snow White’s Cottage, Toad Hall, 
and Geppeto’s Cottage. Ltd edition 1000. Each house lights up. 

600/900

431. Lot of four Disney’s Haunted Mansion MPC Model Kits. 
Original model kits by MPC, 1974, for the opening of the 
Haunted Mansion at Walt Disney World. 1. Grave Robber’s 
Reward. 2. Play It Again, Sam. 3. Escape from the Crypt. 4. The 
Vampire’s Midnight Madness. All four models are mint condition 
inside each box with the pieces still sealed in their original 
bags. Exteriors of the boxes show the usual wear, scuffs, etc. 
Includes original two-page comic book advertisement for these 
models in pristine condition. 

800/1,600

432. Tiki Totem Stackable Mug. Designed by Kevin Kidney 
and Jody Daily, this set of three mugs stacks to represent the 
singing Tiki totem poles in The Enchanted Tiki Room. 12 ½”. 
Ltd to 500. 

200/300

433. Hatbox Ghost Big Fig. The original Hatbox Ghost Big 
Figure, not the later much smaller version. Many of these 
arrived broken during shipping, so the number of surviving 
pieces in perfect condition is smallish. A spectacular enormous 
and heavy piece of resin sculpting, with light up eyes and teeth. 
24” tall. Ltd to 600. 

600/1,000

434. Big Al Big Fig. From The Country Bear Jamboree comes 
Big Al, singing “Blood on the Saddle.” Big Al is lovingly detailed 
and is one big hunk of resin. Comes with stand, Big Al figure, 
and small jug of moonshine (which has incidental marks on it). 
Created for Disneyland’s 50th Anniversary. Height 20”. 

300/600

429. Tomorrowland Multiple Snowglobe Music Box. Three 
small snowglobes adorn this tall piece representing the best 
aspects of Tomorrowland including the Clock of the World, 
Flying Saucers, Skyway Buckets, Astrojets, Rocket to the Moon 
also incorporates a music box which plays the theme from The 
Carousel of Progress, “It’s a Great Big Beautiful Tomorrow.” 
Created for Disneyland’s 50th Anniversary by Kevin Kidney and 
Jody Daily. 16”. 

200/300

430. Alien Encounter WDI Presentation Art. When new rides 
are in the early stages of design, pieces of art like this are used 
to present the ideas to executives to see if it will move to the 
next stage. Original art is not used for these presentations, but 
skillfully made copies, such as this one (it might be a digital 
print out). This image shows the alien monster breaking out of 
the tube in the center of the attraction and audience members 
screaming. 24½ x 30”. 

200/400
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435. Set of 10 Disneyland Randotti Haunted Mansion 
Tombstones. The Randotti Company made plaster souvenirs 
for Disneyland, starting with a set of miniature tombstones. 
All tombstones have “Here Lies” at the top and a blank space 
in the shape of a bat directly beneath, on which a Disney 
salesman would add the name of your choice using press-on 
letters. These are all originals from the early 1970s, made of 
plaster and hand aged. 1. Rare blank tombstone, Copyright 
1969 Randotti. Mint. 2. Please Do Not Disturb, Copyright 1970 
Walt Disney Productions (this one has a crack on the back 
which has been repaired). 3. The Dead End Kid. Mint. 4. Ghost 
Number 1000. Mint. 5. Gone to Happy Hunting Grounds. Mint. 
6. A Dirty Ole’ Man. Mint. 7. Loaded—So Was The Gun. Mint. 8. 
That Ole’ Ghoul of Mine. Mint. This lot contains two additional 
Randotti pieces done as Pirates of the Caribbean souvenirs. 1. 
Skull Crest 2. Vulture Crest. 

1,000/2,000

436. Herb Ryman Disney Gallery Boxed Set of Lithographs. 
The Herb Ryman Collection was released by the Disney Gallery 
in 2000. The wooden box has a brass plaque on the lid and 
contains five giclees of artwork by Ryman of Disney Castles 
from Disneyland, Walt Disney World, and Tokyo Disneyland. 
The five giclee are held to a velvet board with a black ribbon, 
and white gloves are included to use when handling the prints. 
No. 37/100.

400/800

437. Hitchhiking Ghosts Stepping Stones. A set of three 
extremely heavy and thick gray stepping “stones,” each one 
picturing one of the three Hitchhiking Ghosts: Gus, Phineas, 
and Ezra. Shipping carton is marked 91 of 200, and the total 
weight is almost 30 pounds.

300/500

438. Nautilus Water Globe. Released by Disney for the 50th 
Anniversary of 20,000 Leagues Under the Sea and created by 
Kevin Kidney and Jody Daily. This is not a snowglobe. Using 
the steampunk design style of Harper Goff’s design for the 
Nautilus, this water globe is contained within a brass globe 
and stand. The center globe rotates. When a small lever on the 
bottom is turned, the interior of the globe is illuminated and 
a squid appears out of the darkness and moves toward the 
viewer. 16” tall, weight 16 pounds. 

300/500

439. Tinkerbell Trapped in Lantern Big Fig. A figure of 
Tinkerbell is trapped inside a 15” tall lantern, clear on all 
sides. Lantern lights. 

400/600

440. California Adventure Premier Boxed Commemorative 
Opening Day Ticket. 2001 Opening Day illustrative passport 
(0319/2001) for California Adventure Park in large Lucite box 
with exclusive pin and a piece of the original sun icon that 
served as the park’s weenie. No. 319 of 500. This is not the 
smaller Lucite boxed ticket known as the “deluxe edition,” but 
the 14” tall Premier edition.

200/400

441. Brer Rabbit Splash Mountain Ride Vehicle Mounted 
Figure. This unique piece comes from the front of a Splash 
Mountain ride vehicle from Walt Disney World. The sculpt 
depicts Brer Rabbit crouched and ready to jump. This is not 
a reproduction, but an original park-used piece weighing 6 
pounds and 14 inches long. Made of extremely hard rubber 
and painted brown. 

500/1,000

442. D’Agostino Disneyland Model. The Japanese company 
D’Agostino specializes in monthly mailing subscription boxes 
for people in Japan. This lot constitutes the entire set of 100 
boxes containing the pieces to create an astounding elaborate 
large 68-pound model of Disneyland which includes full lighting 
in all buildings, a train, and a miniature Electrical Parade. 
Each of the 100 boxes comes with one or more small pieces 
with which to create the park, full instructions (in Japanese, 
but easily understood), as well as a color magazine. Once the 
model of Disneyland is built, it is placed into a large wood-
framed display case (included). The magazines are removed 
from the boxes and placed in five special binders (included) 
for easy reading. Many duplicate boxes, as well as a duplicate 
display case, are included. Hard to find outside Japan and long 
unavailable.

2,000/4,000
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443. Pirate Skull and Crossbones Plaque. Created for 
Disneyland’s 50th Anniversary, this large heavy plaque with 
three-dimensional elements recreates the Pirate skull and 
crossbones seen just before the drop in Pirates of Caribbean. 
22 x 13”, edition of 1,000 (though the carton states No. 35 
of 375). 

500/700

444. Haunted Mansion Terri Hardin Caretaker Sculpture. 
Extremely rare sculpture by Imagineer Terri Hardin of the 
Haunted Mansion’s Caretaker and dog, created for sale in 
1999 at the first Haunted Mansion merchandise event. No. 
7/10. 8½ x 7” square. 

800/2,000

445. Enormous Lot of California Adventure Opening Day 
Toys. With the opening of California Adventure in 2001, Disney 
produced numerous toys for Paradise Pier that today represent 
a version of the park that has for the most part disappeared. All 
items in this lot are mint in the box and unopened. 1. California 
Screamin’ Roller Coaster (version with purple cars). 2. Golden 
Zephyr Playset. 3. King Triton Carousel Playset. 4. Sun Wheel 
Playset. 5. Orange Stinger Playset. 6. Monorail and Golden 
Gate Bridge. 7. Attraction Connectors (2 sets), used to attach 
the four Paradise Pier toys to the monorail track so they would 
engage when the monorail passed. 8. Paradise Pier Playset 
(featuring character figurines, miniature sculptures of other 
areas of California Adventure, and a wind-up locomotive). 9. 
Mini Monorail Playset (2 sets) (contains front and back cars of 
monorail and extra track). 10. Superstar Limo Radio Controlled 
(the opening day attraction Superstar Limo lasted about one 
year, so any toy connected with it is highly rare. This large size 
radio-controlled vehicle with Donald, Pluto, and Mickey is mint 
in the box. * From the newer version of California Adventure: 1. 
Monorail Accessory Playset (includes revised bridge over Buena 
Vista street, 5 tiny vintage Disney character figures, tiny replica 
of the “Storytellers” statue, and a miniature of the Red Car 
Trolley. 2. Red Car Trolley Remote Control Playset (large Red Car 
Trolley, track, Light posts, with lighting and authentic sounds). 

1,000/2,000

446. Enormous Lot of Disneyland and Walt Disney World Park 
Attraction and Transportation Toys. All toys mint in box except 
for the Tree of Life. 1. Cinderella Castle Playset (enormous 
reproduction of WDW Castle which includes a stage, 10 
poseable Disney characters, Many smaller accessories, lights 
up, with sounds) Mint. 2. Alice’s Teacups Playset Mint. 3. 
Orbitron Playset Mint. 4. Dumbo Playset Mint. 5. Disneyland 
Haunted Mansion Playset (with ghosts and mansion sounds 
and lights) Mint. 6. Walt Disney World Haunted Mansion 
Playset (with ghosts and mansion sounds and lights) Mint. 
7. Disneyland Mark VII Monorail Playset (50th Anniversary 
Monorail) (includes track, eight characters, working light and 
sounds) Mint. 8. Attraction Connectors (4), to attach the rides 

to the monorail track so they activate when the monorail 
passes Mint. 9. Starspeeder 3000. Original Starspeeder from 
the first iteration of Star Tours, with captain Rex figure, R2D2 
figure, numerous sound effects, lights, and so on Mint. 10. Walt 
Disney World Railroad set HO Scale, including engine, tender, 
two cards, 13 tracks. Mint. 11. Extra Packages of Walt Disney 
Railroad HO Scale Train Track (4 packages of straight track, 2 
packages of curved track) Mint. 12. Walt Disney World Main 
Street Station HO Scale (with sound effects, 112 pieces) Mint. 
13. Animal Kingdom Tree of Life Playset (includes characters, 
11 figures) (previously opened and may not be complete). 

1,000/2,000

447. Walt Disney World Main Street Window Miniatures. 
Produced for the Main Street Gallery at Walt Disney World, 
there are three miniature windows in the set. Each window 
is about 9 inches tall. In original boxes and packing. 1. Walt 
Disney. 2. Roy Disney. 3. Elias Disney (father of Walt and Roy). 

600/800

448. Disneyland 50th Anniversary Press Kit Suitcase. Heavy 
and large Wood and Leather suitcase given to travel journalists 
for a Disneyland 50th Anniversary press event at the St.Regis 
Hotel in New York City. Contains: 1. 50th Anniversary gold 
Mickey Ear Hat. 2. CD “Walt Disney Takes You to Disneyland.” 
3. Various park maps. 4. 50th Anniversary Press Kit containing 
pages of event information, large color photos, and a CD of 
digital press necessities. 5. General Disneyland Press Kit. 6. 
Hardcover book: Disneyland Then and Now by Bruce Gordon 
and Tim O Day. 

400/800

449. Set of Pal Mickey Figures and Costumes. Pal Mickey 
was a talking Mickey Mouse plush made for Walt Disney World 
parks. The figure was triggered by hidden devices around the 
park, and would suggest things like “The line at Pirates of the 
Caribbean” is not too long right now!” It also plays games that 
are built into the figures so they can still be enjoyed. Included in 
this lot are two different Pal Mickeys and most of the costumes 
sold separately. All new and mint in the package: Classic Pal 
Mickey, Sorcerer Pal Mickey, and seven costumes: Mickey 
Mouse Club, Pirate Captain (2), Rain Wear, Pin Trading, Safari, 
and Santa Mickey. 

500/1,000

450. Walt Disney World Railroad 1988. Made by New 
Bright Toys, this large set includes Engine, Tender, and one 
passenger car, all detailed to match the real Walt Disney 
World Railroad, and track. Works via rechargeable battery 
pack and “infrared” remote control. Effects such as ringing 
bell, smoke, etc. Rare complete and in the box. Some age 
related issues with edges and flap of box, but overall integrity 
solid. Also includes Accessory Track pack with 10 addition 
sections of straight track. 

400/600
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456. Ltd. Edition Tiki Garden Cell, Postcard, and Pin by Acme. 
Cell of Mickey and Minnie in the garden of the Enchanted 
Tiki Room. Includes a postcard of the art signed by famed 
songwriter Richard Sherman, and a pin of the artwork. Custom 
framed by Disney. 17 x 21”. 24/1000. 

200/300

457. Yo Ho A Pirate’s Life for Me Signed Lyric Sheet. Created 
for a Pirate Event in 2003, This beautiful colorful lyric of the 
song from Pirates of the Caribbean is a limited edition signed 
by song writer X. Atencio. Beautifully framed and matted by 
Disney, measuring 18 x 21”. 

400/600

458. Ltd. Edition Photo of Walt Disney with 50th Anniversary 
Pin. Double matted photograph of Walt Disney in the WED shop 
with models of Sleeping Beauty Castle and the Matterhorn, 
with a unique pin embedded in the map. 17 x 16”. No. 11/250. 

200/300

451. Disney Train Adventure by LGB Trains of German. 
Enormous combination Disney Railroad and track combined 
with elaborate game made by LGB Trains of Germany. Contains 
engine, freight car, character car, four vintage Disney characters 
(pie-eyed Mickey and Minnie, Donald, Goofy), Transformer, 
Track, barrels, Two decks of game cards, enormous and thick 
cardboard jigsaw puzzle game board, spinner, engineer’s 
hat, etc. One of the greatest Disney games ever created in 
combination with a professional quality train set. As new. 

500/1,000

452. Enormous Mission Space Lot. Mission Space opened 
at Epcot in 2003. It was one of the most heavily promoted 
attractions prior to opening in Disney’s history. This lot includes 
multiple press kits, Imagineering Preview credentials, and 
many items, including souvenirs sold upon opening including 
a toy replica of the X-2 Spaceship, a sculptured figurine, 
lunchbox, and a Mickey Mouse Cookie jar with Mickey in 
astronaut head gear. Imagineering Ltd edition wristwatch, 
Press edition wristwatch, Snow Globe, etc. 

600/1,200

453. Hatbox Ghost Hand Painted Cel. Hand painted cell sold 
at the Disney Gallery, reproducing the version of the Hatbox 
Ghost conceived by Marc Davis. Measures 15½ x 18”, in 
custom frame. Includes COA and postcard of art signed by the 
artists involved including Eric Scales. 

300/600

454. Disneyland 50th Anniversary Lithograph and Pirate Boy 
Figure by Shag. Done for Disneyland’s 50th Anniversary by 
Shag, this unnumbered lithograph of a tourist family in New 
Orleans Square shown in front of Pirates of the Caribbean and 
The Haunted Mansion. Custom matted and framed by The 
Disney Gallery. 20 x 16 ½” Also includes a 3D figure of the boy 
from the lithograph, designed by Shag, in plastic box, 10 ½” 
tall and made by Span of Sunset.

200/400

455. Ltd. Edition Haunted Mansion Cell, Postcard, and Pin by 
Acme. Cel of the Haunted Mansion with Mickey, Goofy, and 
Donald as Phineas, Ezra, and Gus—the Hitchhiking Ghosts. 
Includes a postcard of the art signed by famed Imagineer Kim 
Irvine, and a pin of the artwork. Custom framed by Disney. 
591/1000. 18 x 22 ½”. 

200/300

459. LTD. Edition WDI Ride Thru Series #3, “The Chase,” 
Pirates of the Caribbean. A pin set sold only to Imagineers, art 
by Chris Turner, consisting of five pins detailing the additions to 
the Pirates ride when Jack Sparrow was added. Double custom 
matted. 16 x 12”. Ltd edition of 100. 

400/600

460. Lot of Two Framed Pirates Items. Ltd Edition of 250 
Pirates of the Caribbean The Legend Lives On Disney Cruise 
Line Event Exclusive laser etched glass. 16 x 19”. Ltd. Edition 
Pirates in the Big Apple July 2006 framed art, challenge coin 
(unique to the event), and a piece of pirate gold take from 
the attraction at Walt Disney World during refurbishment. Ltd 
edition. 13 x 16”. 

400/800
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466. Walt Disney’s Disneyland Pixie Dust Glitter Set. Made 
by Glitter Products company in the late 1950s. Pristine and 
mint (missing only small tube of glue). Five large boards of 
scenes from different parts of Disneyland. Eight crayons 
(Unused), six unused packets of glitter, paintbrush. Amazing 
condition. 11 x 14”. 

400/800

467. Framed Cinderella Lenticular. Oval gold framed lenticular 
which changes from her normal clothes to gown. Made by 
Disney and purchased directly from the company. 8 x 11”. 

200/400

468. Imagineering Monster’s Inc. Ride and Go Seek 
Presentation Piece. Likely one of fewer than five, this pitch 
piece from Walt Disney Imagineering to park executives is for 
a ride for Tokyo Disneyland. In the form of an off-kilter door, 
which is opened to reveal colorful art and a purple fur-lined 
compartment containing a flashlight as well as a small booklet 
with a scene by scene concept art breakdown of the ride, 
including many scenes which were eliminated due to budget 
cuts. Incredibly rare. 7 x 11”. 

500/1,000

469. Haunted Mansion Coffin Decorative Piece. Amazing 
purple velvet triangle with silver face hand-beaded on it, border 
trim and large tassels. An original 1969 piece of the Haunted 
Mansion from beneath the coffin where X. Atencio yells “Let 
me outta’ here, let me out!” 21 x 26”.

1,000/2,000

470. Haunted Mansion Hatbox Ghost Plaster Face. A plaster 
cast from the mold of the face of the prototype of the original 
Hatbox Ghost, made in 1968, one of a kind. The face was later 
used in the Old West Town in Disneyland Paris’s Phantom 
Manor. 9 x 8 x 6”. 7 pounds. 

500/1,000

461. Tomb Sweet Tomb Haunted Mansion Framed Wallpaper 
Pin Set. Created for the 999 Happy Haunts Ghoulish Gathering 
at Walt Disney World in October 2004 by Artist Jeff Ebersohl. 
Reproduces Rolly Crump’s famous Haunted Mansion wallpaper 
design as a jumbo multi-piece pin. Below is an embroidered 
miniature version of the Tomb Sweet Tomb needle point 
hanging in the mansion. Ltd. edition of 50. 15 x 20”.

800/1,200

462. Double-Sided Framed Commemorative Ticket for the 
Tower of Terror. This commemorative ticket pulls open to a 
very long 21”. Matted and framed by Disney for the opening of 
the attraction at California Adventure in 2004. Also includes a 
Grand Opening pin unique to this framed edition, of which this 
is number 159. 

200/400

463. Ltd. Edition Walt Disney Imagineering Pirates Lair Pin 
Set. This map with pins of Pirates Lair on Tom Sawyer Island 
was created by artist Christopher Merritt solely for purchase 
by Imagineers and is limited to 100. Contains seven pins on a 
new map which outlines the overlay of Tom Sawyer Island with 
Pirate fun. 23 x 15”. 

400/600

464. Ltd. Edition Pirates of the Caribbean Map with Pins. Large 
double matted and framed colorful map of scenes from the 
attraction created by Sam McKim, with eight pins embedded 
on the map, including an event logo pin. Sold at a Pirates of the 
Caribbean Merchandise Event at Disneyland on July 9, 2003. 
Ltd. edition of 150. 26 x 19”. 

300/600

465. Disneyland Color by Numbers Oil Set 1950s. Hassenfeld 
Brothers (later Hasbro) oil paint set complete, pristine, and 
unused. Contains all 12 numbered tubs of oil paint, never 
opened, paint brush, and five paint by numbers scenes. 10 x 
14”. Near fine condition. 

400/800
464

463

461

465

462

470

469

466

467

468



 POTTER & POTTER AUCTIONS • FEBRUARY 8, 2020               9998               DISNEY

471. Haunted Mansion Foam Head from Original Mold. Fan 
made Haunted Mansion Pop-Up Ghost head and bust cast 
from original figures. Paint peeling. Unique decoration for the 
Haunted Mansion fan with a modest budget. 

200/400

472. Tiki Room 50th Anniversary Uti God Statue. Sculpted by 
Kevin Kidney and Jody Daily, this god from the garden of the 
Enchanted Tiki room is made of resin but sure looks like wood. 
A must for your Tiki collection. 22” tall. 

200/400

473. Early Disneyland Ticket Booths in Miniature. Created 
for the 50th Anniversary of Disneyland and ltd to 1500: 
1. Fantasyland Ticket Booth with Pin: Sculpted by William 
Babington, this miniature replica of the Fantasyland ticket 
booth even today sits beside the Casey Junior Circus Train. 
Done for the 50th Anniversary of Disneyland, the base of 
this sculpture opens to reveal a pin replica of a Casey Junior 
ticket. 8” tall. 2. Adventureland Ticket Booth with Pin: Sculpted 
by Kevin Kidney, this miniature replica of the Enchanted Tiki 
Room Ticket Booth sat the entrance to the Tiki Room Garden 
for many decades. The base opens to reveal a ticket for the 
Tiki Room pin. 8” tall. 3. Tomorrowland 1967 Ticket Booth with 
Pin: Sculpted by Kevin Kidney. Base opens to reveal Monorail 
ticket pin. 7 x 6”. 4. Main Street Information Ticket Booth with 
Pin: Sculpted by Vladimir Petrov. Base opens to reveal a pin 
depicting the cover of a Disneyland guide book. 7”tall. 

800/1,600

474. It’s a Small World Tapestry and rod. Based on concept art 
by Mary Blair, this woven tapestry contains gold highlights and 
is true to her original design. Tassels adorn the bottom. The 
metal curtain rod has swirled ends, length 39”. Made for the 
50th anniversary of Disneyland. 34 x 25”. 

400/800

475. Original Small World Doll Hat. During a refurbishment at 
It’s a Small World at Walt Disney World, all the hats and costumes 
on the figures were replaced. This hat is from a Chinese doll in 
the final room (hence it’s white color). Made for Disney by Arnold 
S. Levine. “China” written inside the brim in Marker. 

200/400

476. Haunted Mansion Hard Foam Head from Original Mold. 
Fan made Haunted Mansion Pop-Up Ghost head and bust cast 
from original molds. Paint perfect. Unique decoration for the 
Haunted Mansion fan with a modest budget. 

200/400

477. 2005 Gumball Machine “Happiest Celebration on Earth” 
Given to Media. Working gumball machine given to media to 
celebrate 50 years of Disney theme parks (engraved on the 
globe). Colored gold, with castle finial on top. Sits on recessed 
wooden base. Height 13”. Includes numerous bags of gumballs 
with special labels for the new attractions added to each of the 
four parks. Working gumball machine accepts quarters. 

400/800

478. Walt Disney World 15 Years Anniversary Prize 
Redemption Sign. Rectangular Lucite sign, brown, with applied 
letters and logo for use in The Magic Kingdom at Walt Disney 
World, directing winners to prize redemption location. 16 x 10”. 

100/200

479. Two Medium Cardboard Standees. 2005 Happiest 
Celebration on Earth Cardboard Media Standee with Rotating 
Wheel Medium size heavy cardboard for the Media schedule 
and technical information for the Days of May 4th and 5th, 
2005 for previews of the “Lights, Camera, Action” stunt show, 
“Soarin’,” and “Expedition Everest.” 17 x 11½”. SpectroMagic 
Standee Preview Standee describing the new illuminated 
parade and viewing information. 19 x 11”. 

200/400

480. Roll Up Sorcerer Mickey Window Blinds. Measuring 6 
x 2’, this set of blinds and fabric portrays Sorcerer Mickey, 
manufactured by Joanna Western Mills Co, Chicago. 

200/400

481. Replica of Early Jungle Cruise Boat Design. Created by 
Kevin Kidney and Jody Daily for Disneyland’s 50th Anniversary, 
this unique ltd edition piece recreates in 3 dimensions Harper 
Goff’s original design for the Amazon Belle Jungle Cruise Boat. 
With stand. 11½ x 4 ½”. Original box (taped).

400/600
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487. Lot of Five 1955 Castmember Figure Reproductions. 
Created by Kevin Kidney and Jody Daily for Disneyland’s 50th 
Anniversary, this lot consists of all five whimsical interpretations 
of castmembers from different lands from Disneyland’s 
opening day. All Ltd Edition 500. A complete set. 1. Main Street 
U.S.A. Tour Guide 6 ½” tall. 2. Frontierland Cowboy 10” tall. 
3. Fantasyland Balloon Vendor. Height 11”. 4. Adventureland 
Skipper 10 ½” tall. 5. Tomorrowland Spaceman 13” tall. 

500/1,000

488. Fantasyland Pirate Ship Model. Large reproduction 
of the Pirate ship which used to be docked in the lagoon in 
Fantasyland next to Skull Rock in Disneyland. Created by 
Kevin Kidney and Jody Daily for Disneyland’s 50th Anniversary. 
Incredible detail measuring 13 x 11”. Ltd edition of 500. In 
original Box (taped). 

500/1,000

489. Mr. Toad’s Wild Ride Car. Sculpted by Rich Allsmiller for 
Disneyland’s 50th Anniversary, this is a miniature Cyril ride 
vehicle from Mr. Toad’s Wild Ride is made of heavy metal. Ltd 
to 1000. 6 x 8 x 6” on base. Original box.

300/600

490. Haunted Mansion Doombuggy Model with Hitchhiking 
Ghosts. It is said that one of the miniature omnimover vehicles 
from Adventure Through Inner Space was used to cast the 
doombuggy for this expertly made garage kit. The Doombuggy 
sits on a round base with the three Hitchhiking Ghosts (all 
molded separately in translucent green plastic) sitting inside. 
Height 11”. Contains: Doombuggy, metal rod extending to base, 
base, doombuggy door, metal lap bar, Ezra, Gus, and Phineas. 
Note that there is slight damage to the front right of the 
doombuggy door which has been repainted, a slight crack, and 
further damage inside the door (not visible when assembled). 
When one of these rarely comes up for sale, it is mistakenly 
referred to as a prototype for a proposed Disney collectible. 

500/1,000

491. Haunted Mansion Stretching Posters. Created for the 
30th Anniversary of the Haunted Mansion in 1999, these four 
large posters reproduce Marc Davis’s original art for the four 
Stretching Posters. Matching set of four, all numbered 17/250. 
Each poster 16 x 54”. As new. 

800/1600

482. Set of Three Signed Metal Attraction Posters for Walt 
Disney World. Created by Kevin Kidney and Jody Daily, this 
boxed set of three metal reproduction of attraction posters 
consists of Walt Disney World Monorail, Tropical Serenade 
(original Tiki Room show at WDW), and the Haunted Mansion. 
All three signs, as well as the inside lid of the box, are hand 
signed by both artists. Each metal poster measures 12 x 8”. 
In original box. 

300/600

483. Casey Junior Circus Train Engine. Created for the 50th 
Anniversary of Disneyland by Kevin Kidney and Jody Daily, this 
plastic replica of the engine of Casey Junior is a working model 
train, and original plans were to create the rest of the train 
(which did not happen). Train not tested. Made of plastic and 
metal, 9½ x 7”. 

400/800

484. Walt Disney’s Main Street “Runabout” Car. Created by 
Kevin Kidney and Jody Daily for Disneyland’s 50th Anniversary, 
this metal model recreates the car Walt Disney liked to drive in 
parades and on Main Street. Ltd to 500. Car sits on heavy resin 
base. 6½ x 7½ x 5½”, in original box (taped). 

300/600

485. Nature’s Wonderland Mine Train. Created by Kevin Kidney 
and Jody Daily for Disneyland’s 50th Anniversary, this highly 
detailed reproduction of the train from the attraction Mine 
Train Through Nature’s Wonderland consists of the engine, one 
passenger car, and one tail car. The cars sit on a railroad track 
elevated above the resin base. Base is 14 ½” long. When train 
is atop base total height is 6 ½”. In original box (taped). 

400/800

486. Rocket to the Moon in Flight. Replica of the 1955 
attraction “Flight to the Moon” Rocket Ship, depicted 
dynamically in flight by Kevin Kidney and Jody Daly for the 50th 
anniversary of Disneyland. Light up base features spotlights 
directed at the rocket as well as a round “porthole” view of the 
moon as seen by people riding the original attraction. 20 ½” 
tall, 9 ½ x 6” (base). In original box (taped). 

400/800
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492. Set of Four Mad Tea Party Teacups and Saucers. 
Produced for Disneyland’s 50th Anniversary, this round box 
which replicates the base of the teacup ride on its lid contains 
four teacups and matching saucers in four colors, each 
decorated in the fashion of the teacups on the ride. Ltd edition 
of 1500. Box 12 ½” diameter. Mint. 

200/400

493. Set of Three Metal Disneyland Park Sign Replicas. 
Created by Kevin Kidney and Jody Daily for Disneyland’s 50th 
Anniversary this set of three metal signs comes in a beautifully 
decorated box. The signs are: 1960, Nature’s Wonderland; 
1959, 6 New Adventures/Skyway Buckets; Slue-Foot Sue’s 
Golden Horseshoe. Ltd to 1955. Mint. 

200/400

494. Country Bears Henry Medium Figure. Sculpted by Brian 
Blackmore for the 40th Anniversary of the Country Bear 
Jamboree, this statue depicts Henry, the host of the show, 
with Sammy the Raccoon sitting on his hat as seen in the 
finale. 14 ½” tall.

100/300

497. Walt Disney World’s 2005 Happiest Celebration on 
Earth Signs and Vinyl Banners. Five Circular Park-Used signs, 
diameter 23”, each indicating a different coming attraction 
(original bolts still on the backs of the signs). Signs are metal, 
plastic, and board: 1. Cinderellabration Coming to The Magic 
Kingdom. 2. Expedition Everest coming to Animal Kingdom. 
3. Soarin’ Coming to EPCOT. 4. Lights, Motors Action Extreme 
Stunt Show coming to Disney MGM Studios. 5. Lucky the 
Dinosaur coming to the Animal Kingdom. Seven Vinyl Banners 
(park used) 34 x 6’ (approximate): 1. Happiest Celebration on 
Earth Blue Vertical Banner. 2. Happiest Celebration on Earth 
Blue Horizontal Banner. 3. Happiest Celebration on Earth 
Red Horizontal Soarin’ Banner. 4. Happiest Celebration on 
Earth Green Horizontal Animal Kingdom Banner. 5. Happiest 
Celebration on Earth Blue Horizontal Lights. Motors, Action 
Stunt Show Banner. 6. Happiest Celebration on Earth Purple/
Pink Horizontal Cinderellabration Banner. 

1,000/2,000

495. Tomorrowland 1998 Lot. Lot of press and castmember 
items, and souvenirs, for the reopening of Tomorrowland in 
1998. 1. Tomorrowland Watch 1 (press or cast). 2. Tomorrowland 
Watch 2 (press or cast). 3. Tomorrowland Watch 3 (souvenir). 
4. Tomorrowland 1998 Opening Day Button (Mickey Mouse). 
5. Tomorrowland 1998 Opening Day “copper” medallion on 
red ribbon (press or cast). 6. Tomorrowland 1998 silk scarf. 
7. Tomorrowland 1998 Collectible Notecards (souvenir) with 
blueprints of attractions. 8. Blast off Rocket Ship Press Only: 
Unique rocket toy with Tomorrowland and Disneyland logos 
with lights that blink the tail fins and swirling liquid with small 
balls that form a tornado shape in original box. 11.5 inches tall. 
9. Tomorrowland Blast Off Hot Sauce: given to press, relabeled 
bottle of hot sauce. 10. Tomorrowland Lunch Box and Thermos 
Given to Press. 11. Tomorrowland Grand Opening Reporter’s 
Notebook. Spiral bound pad. 12. Tomorowland 1998 Silk 
Men’s Necktie. 13. Tomorrowland 1998 Rocket Pen (press or 
cast). 14. Tomorrowland 1998 Elaborate Sipper Cup (souvenir). 
15. Tomorrowland 1960s postcard folder. 

250/350

496. Original Laser Cut Test Logo for Tomorrowland 1998. 
Created by Ex-Imagineer and lead graphic designer for 
Tomorrowland 1998 as a test for the dimensionalized logo of 
the new Tomorrowland, this laser cut circular wooden piece is a 
unique one-of-a-kind item. Three inches in diameter. 

200/400

498. Elisabeth Gomes Madame Leota Charger. Enormous 16” 
diameter hand painted charger for the Haunted Mansion 999 
Happy Haunts Event in 2003, ltd. to 7/30 by artist Elisabeth 
Gomes. 

200/400

499. Wrought Iron Haunted Mansion Plaque Mirror. Done 
for the Disneyland’s 50th Anniversary. Heavy iron Haunted 
Mansion Gate Plaque border with mirror in center. Ltd edition 
of 1500, 15 pounds, 23 x 13”.

300/600

500. Full Size Haunted Mansion Gate Plaque. Produced 
by Disney, this perfect life-size reproduction of the Haunted 
Mansion Gate Plaque was cast from the original mold and has 
a bluish/bronze patina. When the small skull at the bottom is 
pressed, Paul Frees’s Ghost Host speaks. Ltd. edition of 500. 
23 x 13”. Original box. 

500/1,000
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501. Nautilus Model from 20,000 Leagues Under the Sea. 
Stunning replica of Harper Goff’s Nautilus Submarine from 
20,000 Leagues Under the Sea. Made of resin and painted 
in great detail, designed by Kevin Kidney and Jody Daily. One 
of the most highly desirable Nautilus models, with lights. From 
early in the run, before the nose drooped badly on many other 
pieces. It’s important to note that while the edition is listed as 
1,000 pieces, many fewer were made which is why demand for 
this particular piece is so high. 7 ½ x 22”. LTD 1000. 

1,000/2,000

502. Mickey’s Toontown Lot. Including: 1. Highly detailed 
heavy resin sculpt of Mickey’s House. The roof comes off to 
reveal four pins of Mickey, Minnie, Donald, and Pluto, with 
a fifth of Goofy hidden beneath. From the event: Mickey’s 
Toontown of Pin Trading, Ltd. 500. 11 x 8 x 6”. Original box. 
2. Mickey’s Toontown Disneyland Wall Clock. 3. Mickey’s 
House Toontown Puzz-3D Set, 70 pieces, made by Wrebbit in 
Canada. 4. Two Mickey’s Toontown Buttons. 5. Complete set 
of four Burger King Kid’s Club Toon Town Set. Four “Happy 
Meal” type toys including four pieces of cardboard that fit 
together to form a map of Toontown, four different windup 
vehicles with Disney characters, and four cardboard Toontown 
buildings to assemble. 6. Small Jolly Trolley Toy with Mickey 
and Minnie Figures. 7. Four limited edition Toontown watches, 
all of which have unique and interesting features involving the 
use of the second hand to create movement. One has a watch 
mechanism that pops out when the cover is opened. 

300/600

503. Mickey’s Toontown Imagineering Button and Watch. 
Given to Imagineers on January 26, 1993 in advance of 
ToonTown’s opening, the button and watch use concept art 
that’s entirely different from what was eventually used for 
Toontown. The hands of the watch resemble a hammer and 
saw. Extremely rare. 

200/400

504. Mickey’s Toontown Honorary Toon Medallion. Extremely 
rare heavy bronze ToonTown cartoon shaped key, which reads 
on the back “Official Key to Toontown: Honorary Toon.” With 
orange ribbon which goes around the neck. Naturally aged 
with patina.

200/400

505. Tom Sawyer Island Cast Outfit . Shirt: Medium. Jeans: 16 
x 34”. Straw Hat (in mediocre condition): Medium. 

300/600

506. Jungle Cruise Skipper Outfit. Disneyland. Jacket: 38. 
Shirt: Medium. Hat 7 1/8. 

400/800

507. Haunted Mansion Butler Castmember Costume. 
Disneyland. Trousers: 32 x 31”.Vest: M. Jacket: 40.White Shirt: 
M. Black straight tie. Black knit scarf. Black knit gloves. 

500/1,000

508. Haunted Mansion Maid Castmember Costume. Walt 
Disney World. Blouse: 8. Skirt: 18. Apron. Headpiece. Coat: M 
(Disneyland).

500/1,000

509. Haunted Mansion Maid Castmember Costume. Walt 
Disney World. Jacket: 4. Headpiece. Skirt: 4. Blouse: 4. Apron. 

500/1,000

510. Kilimanjaro Safaris Castmember Costume. Shirt: Large 
with Embroidered Ride Logo on Sleeve. Trousers: 34. Belt: with 
Ride Logo buckle. 

300/800

511. Muppet Labs Castmember Labcoat. In 2016 Disney let 
loose Dr. Bunsen Honeydew and Beaker in an autonomous 
vehicle. This lab coat was worn by the two castmembers who 
accompanied the vehicle. Extremely rare and one of only a few 
made. Size: 34. Muppet Labs embroidered patch on breast, 
large logo patch on back. 

400/800
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512. Main Street Male Railroad Conductor’s Outfit. White 
Shirt: 34. Black Vest: Brass WDW Buttons. Black Trousers: 32. 
Black Jacket: 38 with Brass WDW Buttons. 

300/600

513. Female Cast Outfit Adventureland. Disneyland. Orange 
Tunic: 8. Blue Trousers: 10. 

150/300

514. Sci-Fi Drive In Cast Apron. White apron work by cast 
members of the Sci-Fi Drive in restaurant at Disney’s Hollywood 
Studios at Walt Disney World. 

100/300

515. Male Cast Member Christmas Outfit. Shirt: M. Trousers: 
32. Includes two bowties, one red, the other Holly-like. White 
knit gloves.

250/500

516. Pirates of the Caribbean Female Outfit. All three pieces 
sewn together: Shirt with V-neck tie at neck, Waist sash, 
trousers. One long zipper down the back the length of the outfit. 

500/1,000

517. Pirates of the Caribbean Male Outfit. Disneyland. Striped 
Socks. Shirt: V-necked with tie. Tunic: M. Trousers with Sash: 30. 

500/1,000

518. Pirates of the Caribbean Male Outfit Coat. Disneyland. 
White Shirt: Small. Trousers: 31 (Marked WDW) Gold doubloon 
buttons. Coat: 3X Gold Doubloon Buttons.

500/1,000

519. Disneyland Resort Cast Cold Weather Coat. Brown. 
Unisex: XS. 

200/400

520. Master Gracey Haunted Mansion Slides. An original set of 
the six film images used to create the Master Gracey Changing 
Portrait in the foyer of the Haunted Mansion prior to the use of 
digital projection. Not a reproduction. 

200/400

521. Hitchhiking Ghosts Sculpture with Mickey on Moving 
Walkway. Issued for the 999 Happy Haunts Ghoulish Gathering 
2004, ltd. edition of 400. 

200/400

522. Haunted Mansion Secret Panel Chests Medium Size. 
Medium size secret panel chests of both Disneyland and Walt 
Disney World Mansions Made in Japan, likely in Hakone. 

200/400

523. 1999 Haunted Mansion Coffin Pin. From the first Haunted 
Mansion Merchandise event in 1999, purchased at the event. 
Ltd edition 1969. 

100/200

524. Haunted Mansion Magic Slate 1982. Excellent condition 
magic slate with art of the Haunted Mansion at Walt Disney 
World and many characters at the top and around the border. 
Made by Golden toys. Stylus still attached and sealed in plastic. 

100/200

525. Haunted Mansion Fright Light with Ghoulish Delight. 
Elaborate Fan Made Haunted Mansion night light with large 
square Marc Davis Medusa Changing portrait image. On card, 
still sealed.

100/200

526. Haunted Mansion 30th Anniversary 1999 Event CD. 
Signed by Sam McKim on the cover, and X. Atencio and Buddy 
Baker on the inside. As new. Ltd. to 999 copies. 

100/200
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527. Haunted Mansion Original LP Album with Storybook 
Plus Small Version. 1. In pristine condition, original Haunted 
Mansion LP album with cover art by Collin Campbell and 10 
page booklet inside with full color art. Original 1969 release. 
2. 7” LP with 24-page color storybook. 

100/200

528. Terri Hardin Haunted Mansion Bat on Pillar 1999. Done 
by Imagineer Hardin for the 1999 Haunted Mansion Event at 
Disneyland, signed by Terri Hardin, ltd edition 153/350. 

200/400

529. Haunted Mansion Pet Cemetery Original Bird Sculpture. 
An original Haunted Mansion park-used small bird statue from 
the pet cemetery. 4 ½” tall, faux stone. 

300/600

530. Club 33 1999 Haunted Mansion Halloween Bottle of 
Dust. Glass bottle, 4 inches tall, supposedly containing Haunted 
Mansion dust given to Club 33 members during special event. 
Black ribbon tied around neck of bottle as issued. Includes 
flyer advertising event. 

200/400

531. Transformation of Master Gracey Lenticular Pin. Master 
Gracey Lenticular Pin in Elaborate Box (8 ½ x 11 x 2”) showing 
foyer of Haunted Mansion. Released for those attending the 
Happy Haunts Ball at Walt Disneyworld in 2002. Ltd. edition of 
250. Pin 4” tall and shows multiple stages in aging. 

200/400

532. Haunted Mansion Castmember Talking Watch. 
Contained in mint tin box. “25th anniversary commemorative 
watch in haunting sight and sound.” Watch shows Haunted 
Mansion with Hitching Hiking Ghosts concept art by Marc Davis 
on glass. Pressing a button above the bezel creates Haunted 
Mansion sounds. Needs new battery, but works. 

400/600

533. Haunted Mansion Wall Sconces (Set of two). Sculpted by 
Kevin Kidney and Jody Daily for Disneyland’s 50th Anniversary, 
this smaller than life recreation of the Haunted Mansion wall 
sconce sculpted originally by Rolly Crump. Set of Two. Ltd. to 
999. 19” tall. Includes glass shade. Original packing. 

1,000/2,000

534. Haunted Mansion Ghost Post Complete Set of 3 Boxes. 
All three boxes comprising the full set of props as issued for 
Disney’s Ghost Post subscription Set. Includes many Haunted 
Mansion themed props including a teacup, saucer, blueprint, 
music box, bat, Three different groups of Haunted Mansion 
themed playing cards, plus many other items that can’t be 
seen in the photos underneath the cardboard trays. Includes 
final bonus gift of lenticular portrait. All accompanying audio, 
video, and text screens from the now-defunct Phantom Radio 
app will be provided on CD so most aspects of the Ghost Post 
can be enjoyed. As new. 

400/800

535. Haunted Mansion Game. Made by Lakeside Toys in 1975. 
15”square, 3” deep. Large three-dimensional game when fully 
assembled. Usual box wear, all pieces present. 

200/400

536. Two Phantom Manor 3D Jigsaw Puzzles. Identical 3D 
Puzz Phantom Manor puzzles, but with different titles. The first 
is “Phantom Manor,” the second is “Haunted House.” Made in 
Canada. Excellent condition (“Haunted House” is still sealed.) 

100/200

537. Four Olszewski Stretching Room Pocket Pals. Set of 
four Pocket Pals boxes, each one themed to one of the four 
stretching room paintings in the Haunted Mansion. They 
cleverly reveal the fully stretched paintings when opened. A full 
set in perfect condition.

200/400
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538. WDAC Haunted Mansion Hitchhiking Ghosts Sculpture 
with Signed COA. Walt Disney Art Classics release. In original 
packing and box. Perfect condition. Sculpted by Patrick 
Rommany Simmons and released at the WDAC event at Walt 
Disney World in 1999. COA signed by Marc Davis and Patrick 
Rommany Simmons. Ltd edition 989/1500. 

500/1,000

539. WDCC Haunted Mansion Caretaker and Dog Sculpture. 
Walt Disney Classics Collection Haunted Mansion Caretaker 
and Dog sculpture. Ltd. to 250. Measures 10 ½ x 9 ½ x 10”. In 
original packing and box. Perfect condition. 

500/1,000

540. Lilliput Lane Walt Disney World Haunted Mansion 
Sculpture. Perfect condition. Signed by Ray Day and David 
Tate. Ltd of 500. Measures 5 x 5 x 5”. 

200/400

544. WDCC Snow White Evil Queen Mirror. From Snow White, 
the Evil Queen’s mirror, in porcelain, part of the Walt Disney 
Classics Collection, with a holographic 3D image of the face 
within the mirror. Ltd. edition of 5000. Released in 2005. New. 

200/400

545. Haunted Mansion Opening Newspaper Article and 
Advertisement. Two newspaper items from the opening of the 
Haunted Mansion in 1969, both in excellent condition: 1. Los 
Angeles Herald-Examiner August 12, 1969, small article with 
photo, clipped from newspaper. 2. Los Angeles Times August 
12, 1969, large “Disneyland’s Haunted Mansion is Open” 
advertisement with Marc Davis concept art of “Gus” and art of 
mansion. Full page folded in quarters.

200/400

546. Disneyland Flyer “Disneyland’s Haunted Mansion Now 
Open.” Small Disneyland flyer with image of a ghost-costumed 
Mickey Mouse in front of the Haunted Mansion. Other side 
reads “Easter Week at Disneyland.” From the first year of 
Haunted Mansion operation. Mint. 

200/400

547. Disneyland 1969 Cast Magazine “Backstage” Haunted 
Issue. Published in Winter 1969 (Vol.8, No. 2) this magazine 
contains 15 pages devoted to the Haunted Mansion with 
unique artwork on many pages (including the Day-Glo printed 
cover), with a “Haunted Mansion Supplement” in the center 
printed on dark beige textured paper. Emblazoned with Rolly 
Crump’s wallpaper artwork on the front, this insert contains 
“The Ghoulish Side of Disney Films” (2 pages), the comic “Coff-
In” drawn by William Barry featuring the Hatbox Ghost as the 
newscaster of a “grand premier” event at the Haunted Mansion. 
Also includes “The Weird World of WED,” a 2-page article that 
parodies the origin of other rides and characters at Disneyland. 
Includes a 1 page article “Imagineering for the Haunted” and 
additional pages of photos and Haunted Mansion art. Mint.  
8 ½ x 11”. 20 pages including covers. Highly rare. 

200/400

548. Art of The Haunted Mansion 30th Anniversary Event 
1999 Items. Lot consisting of 6 rare items, all in pristine 
condition: 1. Disneyland Park Ticket to the “Art of Haunted 
Mansion, Saturday June 26, 1999.” 2. Fold-out postcard for The 
Art of the Haunted Mansion event held at Disneyland. Opens 
to reveal a fold-out set of stretching portraits and full details 
of the two-day event. 3/4. Death Certificate on heavy textured 
gray paper with itinerary of event. 8 ½ x 11” (2 included). 5. 
Pink sheet announces changes to the event itinerary. 8 ½ x 
11”. 6. Extremely rare Haunted Mansion exit pin “Dead End! 
Prepare to Exit to the Living World.” Dated on back the same 
day as the event, and still sealed in its original bag. All of these 
items were obtained at the event and all are original. 

300/600

541. Haunted Mansion Snow Globe. Fantastic snow globe with 
a bunch of little things on it. Sold through the Disney catalogue, 
in original packing and box. 9” tall. 

200/400

542. Randotti Li’l Ivan, The Hairy One. Created by Randotti 
in 1968 (and so marked), and later sold as a Haunted 
Mansion souvenir. This is an original plaster skull with hair 
and paper tag dating from its original period of sale. There are 
counterfeits and recent casts floating around, but this is an 
original Disneyland-purchased piece from the early years of the 
Haunted Mansion. Tag split at fold and repaired internally. 

300/600

543. Haunted Mansion 13 Hour Wristwatch in Grandfather 
Clock Box. Black box decorated as grandfather clock with 
picture window for 13 Hours watch. Released for the WDAC 
celebration at Walt Disney World in 1999. Ltd.474/500. 

200/400
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549. Art of The Haunted Mansion 30th Anniversary Event 1999 
Items. Lot consisting of 6 rare items, all in pristine condition: 
1. Disneyland Park Ticket to the “Art of Haunted Mansion, 
Saturday June 26, 1999.” Printing faint. 2. Fold-out postcard 
for The Art of the Haunted Mansion event held at Disneyland. 
Opens to reveal a fold-out set of stretching portraits and full 
details of the two-day event. 3. Death Certificate on heavy 
textured gray paper with itinerary of event. 8 ½ x 11”). 4. Pink 
event wristband (blank as issued). 5. Pink sheet announces 
changes to the event itinerary. 8 ½ x 11”. 6. Extremely rare 
Haunted Mansion exit pin “Dead End! Prepare to Exit to the 
Living World.” Dated on back the same day as the event, and 
still sealed in its original bag. All of these items were obtained 
at the event and all are original. 

300/600

550. TEA Tribute to The Haunted Mansion Production Script 
and First Draft. Sixth Annual Theme park Entertainment 
Association Awards Tribute to The Haunted Mansion on its 
30th anniversary in 1999. The award was presented to The 
Walt Disney Company for the 30th anniversary of The Haunted 
Mansion, and then the curtain opened and a show recreated 
the classic attraction on stage with a cast of 19. The first item 
is an original full production script of 20 single-sided pages 
including both the script and the sheet music for the event. The 
second item is a “First Draft: For Staging Purposes Only,” and is 
a 6-page single-sided short version. Both of these items came 
from a cast-member at the show and are as originally issued. 

200/400

551. Handwritten Note by Rolly Crump Accompanied by 
Photocopies of Museum of the Weird Concept Art. Seven 
8.5 x 11 single sided photocopies made by Rolly Crump of his 
Museum of the Weird concept art accompanied by a Post-It 
Note attached to one sketch on which Crump has written, “This 
is the sketch that the wallpaper design was take from. Copys 
[sic] of my original sketches.” Each item of concept art bears 
its original WED number. Mint condition. 

200/400

552. Lot of 3 Haunted Mansion Slides and Postcard Folder. 1. 
GAF Pana-Vue Slides of Disneyland’s Haunted Mansion “Set One, 
VP-73.” Five slides of Disneyland’s Haunted Mansion. In original 
plastic sleeve. 2. GAF Pana-Vue slides of Walt Disney World’s 
Haunted Mansion “Set Three, WDW-62.” Five slides of Walt 
Disney World’s Haunted Mansion. In original plastic sleeve. Note 
that four of the five slides are photos of Disneyland’s Haunted 
Mansion (as issued). 3. Postcard folder “12 Funtastic Scenes 
from the Haunted Mansion” circa 1972. Fold-out postcard 
folder, double-sided. The photographs on these postcards are 
identical to those used on the slides in items 1 and 2. Mint. 

200/400

553. Walt Disney World Haunted Mansion 9-22-1976 
Inventory/Work List. Twenty-three page stapled original 
photocopy dated September 1976 of the entire workings of the 
Haunted Mansion at Walt Disney World. Each prop or figure is 
listed along with each of its movements (arm, head, hand, etc.), 
as well as all music cues and lights. This astounding inventory 
documents the entire function of all aspects of all show scenes 
in chronological order in a scene-by-scene breakdown. List 
effects that are no longer functional. Park used condition. 

400/800

554. Original Marc Davis Drawing, Letter, and Photos. c.1989. 
Original 12 x 9” mailing envelope with Marc Davis return 
address and his hand-written label to recipient with the words 
“Please do not fold or crease!” in bold handwriting. Envelope 
contains original 2-page handwritten letter on Marc Davis’s 
Disney stationery pad (8 ½ x 5 ½”) by Davis to “Stephanie” 
with autographed sketch of Malificent. Also included is an 
official Disney publicity photo of Davis, a studio biography 
with handwritten corrections by Davis, and a photocopy of a 
newspaper clipping from the Disney Legends ceremony where 
Davis was inducted. Includes COA from seller. 

400/800

555. Legendary “E” Ticket Haunted Mansion Issue (No. 16, 
Summer 1993) Signed by Marc Davis on Front and Back. 
Famous historical Disney magazine “The ‘E’ Ticket” issue 
celebrating “Marc Davis and his ‘haunting’ tale.” 36 pages 
including covers. Signed on the cover “Happy 30th Birthday 
to Sharon, from Marc.” Signed “Marc Davis” on back. Filled 
with rare Marc Davis concept art for The Haunted Mansion 
(most never reproduced elsewhere), including a lengthy 
article, in addition to numerous photographs of the Haunted 
Mansion during construction, Walt Disney and Davis, etc. 
Hugely influential historical magazine with Davis signature. 
Mint condition.

200/400

556. Haunted Mansion Fall 1969 Issue of Disney News 
Magazine Signed by Sam McKim Plus Four Other Magazines. 
This issue of the official magazine for “Magic Kingdom Club 
Families” sports a beautiful full color cover photograph of the 
Haunted Mansion at Disneyland, signed by legendary Imagineer 
Sam McKim. 20 pages of various articles about Disneyland, 
with only the cover devoted to the Haunted Mansion. Excellent 
condition. Four other magazines with the Haunted Mansion 
on the cover are included in this lot: 1. Disneyland Line 
(castmember magazine), Vol.18, No. 43, October 23, 1986, 
with the Haunted Mansion on the cover. 2. Disneyland Line, 
Vol.25, No. 42, October 29, 1993. 3. Disneyland Line, Volume 
31, No. 31, August 6 1999, containing brief article for the 30th 
anniversary of the Haunted Mansion. 4. Haunted Attraction 
magazine, September 1977. Contains brief article about the 
Haunted Mansion. All four magazines in mint condition. 

200/400
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562. New Fantasyland 1983 Opening Cast Member Lot of 
6 Items. Fantasyland at Disneyland was given a complete 
makeover in 1983. This lot consists of five items sent to cast-
members: 1. Letter to “Disneylanders” from Ron Domingues 
dated April 24, 1982, discussing ongoing construction related 
to the New Fantasyland. Mint. 2. Letter to “Disneylanders” from 
Ron Domingues dated June 29, 1983, discussing the opening 
of New Fantasyland. Mint. 3. Cast Premier “Unlock the Magic!” 
invitation consisting of a 6 ½” cast metal key attached to a 
heavy cardboard backing (7 x 9”) with cast premier information. 
Key cracked in the usual spot on the shaft. This comes with its 
original envelope and cardboard inserts. Excellent condition 
with some wear to the back and edges of the envelope. 4. 
Large ticket to the dedication ceremony on June 1, 1983, 3 
x 6 ½”. Mint. 5. Large castmember button with color image of 
Sleeping Beauty Castle and the date, May 1983. Mint. 6. 8 ½ x 
11” castmember “New Fantasyland” color booklet in full color, 
12 pages, with die-cut “castle window” cover. Mint. 

400/800

563. Indiana Jones Adventure Commemorative Passport. 
Large colorful Disneyland passport commemorating the 
opening of “Indiana Jones Temple of the Forbidden Eye” 
attraction. Near mint condition, printed in full color on 
embossed card stock with gold foil stamping. 5 x 15”.

200/300

564. Lot of 9 “Build Your Own Indiana Jones Adventure 
Decoder.” Large full-color giveaway for the opening of the 
“Indiana Jones Adventure” attraction at Disneyland. 10 x 
13”, on cardstock. Contains decoder to be cut out and worn 
in the attraction to translate the alphabet. This version of 
the decoder is unlike those given to press and VIPS in that 
it features Bryan Jowers’ concept art on the back. 9 identical 
pieces included, all mint.

200/400

565. Imagineering and More Lot Indiana Jones Adventure. 
1. Walt Disney Imagineering Preview brochure, four pages on 
parchment stock as issued (2, one of which is 3-hole punched) 
for Tuesday January 31, 1995. 2. Large full color button given 
out at the Imagineering Preview (unique art) with the text “I 
Looked!” and dated January 31, 1995. 3. Postcard invitation 
to Indiana Jones Adventure Team Party on Saturday February 
18, 1995. 4. Five sheets of Indiana Jones Adventure internal 
Disney company stationery, 8 ½ x 11” on heavy stock, printed 
in full color with Chuck Ballew art on the bottom. 

200/400

566. Children’s Mara Mask Indiana Jones Adventure Opening. 
Cardboard mask, possibly given to children dining at the 
Blue Bayou, during the opening period of the Indiana Jones 
Attraction at Disneyland. The mask portrays Mara and features 
lenses which add colored shadows to whatever is viewed 
through them. Mask has a small crease (long since flattened) 
on the right arm at the point it goes over the ear, otherwise 
mint and never folded or used. Measures 16 x 6”. 

100/200

557. Facsimile Lead Vocal Sheet of “Grin Grinning Ghosts” 
Signed by Thurl Ravenscroft. Fan produced facsimile of the Vocal 
Leadsheet from February 10, 1969, for Thurl Ravenscroft’s 
vocal in the song “Grim Grinning Ghosts.” Produced in 1999 
for the 30th anniversary of the Haunted Mansion and broadly 
signed by Ravenscroft (an original signature) on the second 
sheet. Number 10/99.9. Mint condition. 

400/800

558. Marc Davis Haunted Mansion Concept Art Six Postcards. 
Set of six Haunted Mansion concept art postcards by Marc 
Davis. Each 4 x 6”. Includes the Haunted Mansion attraction 
poster, Corridor of doors, Headless Knight, Hitchhiking Ghosts, 
Ballroom, Organ player. Mint. 

100/200

559. Pirates of the Caribbean Disneyland Opening Flyer and 
Kingdom Club Member Sign. Two items from the opening of 
Pirates of the Caribbean at Disneyland in 1967: 1. Original 
Disneyland flyer “Avast Mateys! Now Opening in New Orleans 
Square.” 7 x 3 ½” folded as issued. Interior shows views of 
the ride and the Blue Bayou Restaurant. Folded in quarters 
in the distant past, and now flat. 2. Kingdom Club Members 
opening Pirates of the Caribbean sign printed in two colors on 
Chromecoat card stock (9 x 12”). Mint. 

200/400

560. Walt Disney’s Studio Restaurant 1943 Menu. Large 
colorful 1943 menu for the restaurant at the Walt Disney 
film studio in Burbank, California. Decorated with Disney 
characters on the front and interior. A smaller menu is taped 
to the interior. Some light stains on the cover and age-related 
yellowing. Slight splitting at the bottom on the fold (less than 
3”), and a tiny separation at the top of the fold. Otherwise in 
excellent condition. 

400/800

561. Two Pieces of Enchanted Tiki Room United Airlines 
Fabric for Cast Costumes. Two cuttings, one from a red bolt 
of fabric and the other from a blue bolt. Both have the famous 
Enchanted Tiki Room Design used when the attraction was 
sponsored by United Airlines. Each about 22 x 24”. A few folds 
aside, in mint condition.

200/400
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567. Four Part Giveaway Indiana Jones Adventure Map. 
Incredibly rare four-part map on the backs of four different 
8 ½ x 11” flyers given to customers at four different stores 
at an unidentified mall. Sponsored by Delta Airlines, each of 
the four pieces has a different part of the decoder sequence, 
and all four together allow the person to decode the message 
on a stone tablet pictured on the front: “Ride Disneyland’s 
Greatest Adventure Yet.” The back of each page pictures a 
different portion of a map showing the location of Disneyland 
and the Temple of the Forbidden Eye on a map of a portion of 
California. Mint, as issued, parchment stock.

100/200

568. Lot of Media Items from the Opening of the Indiana Jones 
Adventure. Lot of 10 items: 1. Unique full color map given to 
Press, 8 ½ x 11”, hand aged at the edges, featuring various 
elements of the ride. 2. Indiana Jones Adventure Opening 
Press credentials in the form of a Mara alphabet decoder. Full 
color laminated card stock, die cut. Valid February 25–28, 
1995. Back gives details of usage. 3. Indiana Jones Adventure 
opening press passport. This item, with copper foil stamping 
on ivory card stock, was given to press and VIPs, and the eye of 
Mara was rubber stamped on the inside in the same manner 
as a visa. This one is in pristine unused condition and is not 
stamped. 4. Indiana Jones Adventure Mara Alphabet Decoder, 
measures 5 ½ x 8 ½” inches printed in brown on Beige 
parchment card stock. The front bears Chuck Ballew art and 
the decoder is on the back. 5-10. Five 7 x 10” full color photos 
and concept art for media usage. 

200/400

569. Cast Member Lot Indiana Jones Adventure. 1. Two 12 x 9” 
cast member premier folders, each containing: A. Lithograph 
in full color and blind stamped on heavy card stock, featuring 
Bryan Jowers concept art. B. Official Alphabet of Mara Decoder 
(printed on only one side). C. Fact sheet containing numerous 
details about the ride and its inner workings. D. Limited trading 
card. (One of the two folders also includes the envelope and 
letter in which this was sent.) E. One of the folders contains 
the upper portion of the Cast Member Sneak Preview Event 
ticket (the lower portion was removed when this cast member 
attended the event). It is rubber stamped on the back to prevent 
reuse. Dated February 11, 1995. One folder has slight damage 
to the upper right corner on the front from where a sticker was 
removed. 2. A third castmember lithograph. 3. A different Mara 
Alphabet Decoder, this one with Chuck Ballew art on the front. 
4. Special 1-page bulletin to cast members from Paul Pressler 
(3-hole punched). 5. Two issues of the cast member magazine 
Disneyland line, both related “Indiana Jones Adventure,” one 
pre-opening and the other post-opening.

200/400

570. Assorted Paper Items Related to the Indiana Jones 
Adventure. Lot of 13 items: 1-2. Set of two identical AT&T Mara 
Alphabet decoder cards given to ride-goers (jeep on bridge art). 
3. Ride factoid and breakdown replacement FastPass. The ride 
broke down so frequently that special cards were printed to 
give to visitors allowing them to visit a different ride of their 
choice that day. The front gives ride factoids similar to those 
given to cast members in the premier folder, while the back 
is the ride pass. Rare item, unused, mint. 4. Flyer printed in 
full color on cardstock from the Automobile Club of Southern 
California advertising “Buy a Minnie Day Passport and Let the 
Good Times Roll.” Pictures Minnie Mouse driving a jeep full of 
guests away from the large boulder in the ride. 5. Disneyland 
“Southern California 1995” Japanese guide booklet/map. 6. 
Mara alphabet decoder (two-sided rectangular paper version). 
7. “Disneyland School Spirit Days” full color flyer, January 
1-February 29, 1996, with scored student passport order form 
intact on bottom. 8. Annual passholder “Indy Sneak Peek!” 
flyer in full color (2). Folding and small dings to both copies. 9. 
October 1995 through September 1996 Calendar page with 
ride art on the front and park map on the rear. 

200/400

571. Splash Mountain at Disneyland Lot. Lot of 6 items: 1. 
Splash Mountain “Splash for Cash” Disneyland ticket. This 
unused park ticket allowed you to purchase a second ticket at 
a discount during Splash Mountain’s opening year. Excellent 
condition. 2. “Today at Disneyland” park brochure dated July 
22-July 28, 1989, opening of Splash Mountain. Excellent 
condition. 3. Special invitation to the official dedication of 
Splash Mountain at the Disneyland Hotel on July 7 1989. Full 
color fold-over card. 4. Media invitation to “The Official Opening 
Dedication of Splash Mountain,” July 16-22, 2989. Full color 
fold-over card. 5. Vintage Splash Mountain Bumper Sticker. 
Sold at Disneyland in Splash Mountain’s opening year. Very 
good condition, on original backing. 6. Disney News Winter 
1988 issue with a cover article on the upcoming opening of 
Splash Mountain. Near mint. 

200/400

572. Splash Mountain at Walt Disney World Stationery. Ten 
number 10 size envelopes and matching stationery (8 ½ 
x 11”), full-color custom printed for the opening of Splash 
Mountain. For office use, not sold. Mint. 

100/200

573. Splash Mountain at Walt Disney World Opening Media 
Invitations. Two Splash Mountain Media invitations. Both in 
original envelopes. The invitation is a colorful pop-up which 
includes the media itinerary booklet in a slot behind the pop-
up. Mint. 

200/400

574. Splash Mountain Future Mountaineer Certificate. 
“Fraternity of Future Splash Mountaineers” 8 ½ x 11” full 
color printed certificate. Given to children who did not meet 
the height requirement early in Splash Mountain’s operation. 
Excellent condition. 

100/200
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575. A Complete Edition About Walt Disney World Booklet. 
Legendary and important softcover booklet published by the 
Walt Disney Company in 1969 in advance of the opening of 
Walt Disney World in 1971. Booklet contains numerous pieces 
of concept art and photographs of models for attractions and 
hotels both realized and never built, including Western River 
Expedition, Swiss Family Isle (later built in Euro Disneyland), and 
the Persian, Venetian, and Asian hotels. With an introduction 
by Roy Disney. Saddle stitched, 8 ½ x 11”, full color cover and 
insert, 28 pages including covers. Mint condition. 

100/200

576. EPCOT Center Lot of 10 Items. Lot of 10 items ranging 
from pre-opening to Test Track. Including: 1. Pamphlet: “The 
21st Century Begins October 1, 1982.” Measuring 4 x 9”, 
then opening to 8 inches wide, this pamphlet contains oodles 
of concept art for both Future World and World Showcase. 
Published in 1981. Minor rubbing on the edges. Condition is 
good. 2. Your Keepsake Ticket to the EPCOT Center Adventure! 
A form printed on gray cardstock for purchasing EPCOT Special 
Edition Commemorative Tickets from 1981 through August 
1982. 4 x 8 ½”. Good condition. 3. EPCOT Center pre-opening 
silver bumper sticker (“The 21 Century Begins October 1, 
1982.”) Age related scuffing. 4. “Walt Disney World EPCOT 
Center, October 1 1982” Cast Booklet. In pristine condition, 
this 8 ½ x 11” booklet of 28 pages (including covers), has a 
die-cut design on the cover revealing the dome of Spaceship 
Earth inside. In full color, this rare booklet outline EPCOT 
Center attraction by attraction with rare photographs taken 
prior to park opening. Includes letter to cast member which 
accompanied the booklet upon shipping. 5. EPCOT Center 
Booklet/Wheel Map from Kodak. Hard sided and folds open to 
reveal a booklet in the upper section and a wheel map in the 
lower. Compliments of Kodak, who sponsored the Imagination 
Pavilion. 6. Mickey and Goofy Explore the Universe of Energy 
comic book. Full color comic book dated 1985. 20 pages. Mint. 
7. Inside Test Track grand opening book. 42 pages including 
cardstock covers. Full color. Published by Disney Magazine. 8. 
EPCOT Center: A Treasure Book of Memories. Full color booklet. 
Tenth printing, July 1991 (originally released in 1987). 9. 
EPCOT Center 1982 Pre-Opening Calendar. Each month is on a 
separate sheet of card stock. Full color. Covers not only EPCOT, 
but also Tokyo Disneyland. 10. EPCOT 2000 Holiday Shopping 
Guide. Full cover catalogue, 38 pages, of shopping ideas 
separated into category by each pavilion in World Showcase. 

300/600

577. Rare Indiana Jones Adventure Imagineering Exclusive 
Plaque. Resin plaque given to Imagineers who worked on the 
creation of Indiana Jones Adventure. Measures 22 x 13”, gold 
colored, and depicts in three dimensions one of the friezes of 
Mara inside the ride. Felt on the back with MAPO label.

400/800

578. Indiana Jones Adventure VIP/Media Canteen. Rare 
aluminum canteen with large embroidered patch on the front 
of the case. Given to VIPs and Media at the ride opening. 8” 
diameter. 

200/400

579. Indiana Jones 10th Anniversary Event Gifts Journal and 
Calendar. Including: 1. Metal hinged-lidded box given to top tier 
attendees of the Indiana Jones Adventure 10th Anniversary 
Merchandise Event. Rattan ribbon. Leather journal with blind 
stamp on the front “Lost Delta Archeological Expedition.” Box 
12 x 10”; Journal 7 x 9”. Sun toning to the front. 2. Indiana 
Jones 10th Anniversary Event Calendar Guest Gift for 
attendees Wooden Calendar. Still wrapped. 9 ½” tall.

200/400

580. Indiana Jones Adventure Cast Watch in Wooden Box. 
Wristwatch sold to castmembers with beautiful full color Mara 
art on the face which comes in a wooden box with hinged lid 
filled with wooden shavings. Ltd edition 27/3000. 

150/300

581. Rare Indiana Jones Cast Opening Day Shirt and Cap. 
Beige shirt and hat imprinted with “Temple of the Forbidden 
Eye Expedition Guide.” Shirt new, size XL; Hat new. 

150/300

582. Indiana Jones Temple of the Forbidden Eye Souvenir 
Map. Sold in 1995 when the attraction was new, this beautiful 
full color map of the interior of the ride measures 22 x 18”. 
New in the box. Mint. 

150/300

583. Indiana Jones 10th Anniversary Event Pocket Watch and 
Compass Set in Box. Wooden Box with imprinted lid containing 
a pocket watch and compass with Mara lid sold at the event. 
Fancy box with velvet interior Mara Alphabet Gold stamped 
inside the lid. 

200/400

583582
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584. Indiana Jones 10th Anniversary Event Boxed Jumbo Pin. 
Jumbo event boxed pin. Pin has Mara alphabet on the outer 
rim, and the center spinner section with hole turns to allow 
quick translations of Mara alphabet. Great to carry in the 
queue because it’s the fastest way to decode the glyphs. Ltd. 
edition of 250. Mint. 

100/200

585. Rare “Indiana Jones Expeditions” Sticker and Pin. From 
an Imagineer’s collection, a very rare pair of items created 
when the attraction was still known as the “Indiana Jones 
Expeditions.” Cloisonné pin and color sticker (3” diameter).

150/300

586. Two “Please Remain Seated” Indiana Jones Jeep Signs. 
Small metal signs with self-adhesive backs which instruct the 
rider of the jeep in the attraction to remain seated. Never used 
in the ride—a different design was chosen. Each sign measures 
7 x 2”. 

150/300

587. Roll of Indiana Jones “Future Adventurer” Stickers. A 
roll of unused full color stickers, one of which would be given 
to a child who does not meet the height requirement. Roll is 
approximately 60” long. 

100/200

588. Indiana Jones 10th Anniversary Event Bracelet. Boxed 
special event bracelet (measures 7” long) with various charms 
depicting images from the ride. Boxed, new. Ltd edition of 750. 

100/200

589. Indiana Jones Adventure Opening Crew Temple 
Sculpture. Heavy cast metal sculpture of the Temple of the 
Forbidden Eye on a marble base with metal plaque which 
reads “Opening Crew, March 3, 1995.” 4 inches tall. 6 x 6 x 3”. 

200/400

590. Indiana Jones Adventure Opening Imagineering/VIP/
Media Gift Box. Cardboard box with faux rubber stamping 
on exterior. Contains opening day t-shirt tied into a cobra; 
Passport; Indiana Jones Sneak Peek Disneyland Passport 
Feb.21, 1995; Press credential with Mara decoder and event 
itinerary on the back, Temple of the Forbidden Eye Press Pass 
(Excavation site), 3 AT&T Mara Alphabet decoder cards (all 3 
versions: Mara, Jeep on Bridge, and Cobra), large red “Cast 
Premier” button, 2 press gifts: small metal temple and metal 
paper weight. 

300/500

591. Indiana Jones 10th Anniversary Event Temple Figurine. 
This 12” tall highly-detailed reproduction of the Temple of Mara 
(6” diameter at base) was sold at the 10th anniversary event. 
Ltd edition of 300. Made of heavy resin. 

150/300

592. Indiana Jones 10th Anniversary Event Mara Water Globe. 
Illuminated water globe of Mara, large and heavy measuring. 
Edition of 300. Measures 10 x 7 x 7”. 

150/300

593. Indiana Jones 10th Anniversary Event Obelisk. Sold by 
RSP at event, reproduction of obelisk found in the queue, 10” 
tall, heavy resin, highly detailed, Ltd. edition of 300. 

150/300

594. Indiana Jones 10th Anniversary Event Resin Clock. 
Limited edition clock from the Indiana Jones 10th Anniversary 
Event, ltd to 200. Heavy resign with working clock. 

150/300

595. Indiana Jones Adventure Project Team Baseball Cap. 
Beige wool baseball cap with leather brim. “Indiana Jones 
Adventure Temple of the Forbidden Eye Project Team” 
embroidering. 

150/300

586

587

588

585

589584

595

594

592
590

591

593



 POTTER & POTTER AUCTIONS • FEBRUARY 8, 2020               123122               DISNEY

602. Two Small World Records. Two Small World attraction 
records, one a picture disc. 

150/300

603. Haunted Mansion 30th Anniversary Event Lenticular Set. 
Issued in 1999 for the Haunted Mansion’s 30th Anniversary, 
this set of 6 lenticulars show Marc Davis concept art for 
changing images from the Corridor of Doors. Image changes 
when tilted. In original plastic envelopes with gold border, 
includes stands as issued. 6 x 4”. Five were issued at the event, 
with the sixth (dust storm on a farm) only sold with a lithograph. 

300/600

604. Pirates of the Caribbean Miniature Lenticulars. Issued 
in 2000 for the first Pirates of the Caribbean merchandise 
event at Disneyland, these four lenticular 3D photographs of 
attraction scenes from the Pirates of the Caribbean. In original 
plastic envelopes with gold-bordered holders with stands as 
issued. 6 x 4”. 

150/300

605. Original Disneyland Vintage 1955 Acres of Fun Fan. 
Produced before the opening of Disneyland (hence the use of 
concept art for all images), this wonderful fan is held together 
by a rivet at the bottom and opens up into five panels. There 
are a total of 10 images on both sides. Tabs on either side of 
the panels keep the fan open. In excellent condition, with the 
usual issues with the tabs at the bottom (slightly bent, some 
scrunching). An iconic piece of Disneyland history. (Note that 
this is an original, not the reproduction by D23.) 

500/1,000

606. Vintage Dennison Disneyland Crepe Paper. 1950s. 
Beige crepe paper in sealed package as issued with Disney 
characters printed on it. Excellent condition. 

150/300

596. Rare Indiana Jones Attraction WDI Sign Maquette. Highly 
rare resin sign maquette for the Indiana Jones Adventure at 
Disneyland sign. Made by Walt Disney Imagineering. One of a 
kind. 9 x 8 x 1”. Purchased from the lead graphic Imagineer on 
the project. 

500/1,000

597. Indiana Jones Opening Event Media Invitation/Gift. 
Cardboard box with faux rubber stamping on the exterior. 
Contains opening day t-shirt tied into a cobra; Press credential 
with Mara decoder and event itinerary on the back, Indiana 
Jones Trading Card, 3 AT&T Mara Alphabet decoder cards, 
Mara alphabet decoder page (since sided), large white button, 
press gift: small metal paper weight. 

200/400

598. Lot of Indiana Jones Adventure Mugs. Four mugs (all 
early designs) and shot glass (“Indiana Jones Adventure 
Opening Spring 1995.” All mint. 

150/300

599. Indiana Jones Adventure Buttons. Nine large buttons, 
some for Indiana Jones opening and cast, others sold. Also 
includes a key chain with early image. All mint. 

150/300

600. Indiana Jones Adventure Pins. Fourteen Indiana Jones 
Adventure Pins. Mint. All purchased at Disneyland. 

150/300

601. Original Randotti Snake Figurine. Large plaster Randotti 
coiled snake with “ruby” eyes. Marked item 476. Diameter 7”. 
Purchased at Disneyland. 

150/300
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607. Disneyland Adventure Trading Company JuJu 
Collection. In August 2014, Disneyland held a special event 
in Adventureland in which “Juji” were bought and traded. A 
complete set is quite hard to find. This lot includes all 10 Juju 
figurines, each on a beaded leather lanyard: Tree, Tiger Tooth, 
Tiki Mask, Elephant Carving, Eye of Mara, Tiki Bird, Piranha, 
Pineapple, Coiled Snake, Ritual Skull. In addition, all paper 
ephemera including letters, receipts, stickers, coloring book, 
newspaper, brochures, envelopes, button, and pencil are 
included. This is truly a complete set that will allow you to relive 
this adventure at home. 

500/1,000

608. Enormous Lot of Paper Ephemera Related to the Haunted 
Mansion Movie. Included in this lot is the press kit, 2 white 
paper bags with color-it-yourself mansions from McDonald’s, 
Oval Haunted Mansion Plaque stickers, two sets of trading 
cards (perforated, still attached), Limited edition promo panel 
from artbox, doorhangers, El Capitan cardstock brochure and 
paper flyer, Tarot card set (5 cards), Disney stationery, movie 
theater slide-in rack piece, Press invitation to movie screening, 
The Haunted Mansion Family Album promotional booklet, 
British pop-up Haunted Mansion invitation to press screening, 
McDonald’s Haunted Mansion Happy Meal flyer, mini-posters, 
promotional book cover, two Japanese “chirashi” (flyers), and 
more. A total of 24 pieces. 

150/300

609. Captain EO Disneyland Lot. Lot of numerous items related 
to the premier of Captain EO at Disneyland: 1. Captain EO Press 
Kit, complete, including seven 7 x 10” b&w glossy photos, with 
original mailing envelope. 2. “Color Mailer” consisting of 5 
color slides in plastic sleeve and 2 pages of text to describe 
them. Sent to media. 3. Fold-Over Pop-Up Media Invitation to 
the Opening of Captain EO. 4. Captain EO Galactic Premiere 
Media ticket to the premier of Captain EO at Disneyland on 
September 13, 1986. Unused. 5. Captain EO XL white t-shirt 
from Disneyland: “Premiere Weekend, I Was There to Change 
the World, September 1986.” Large Captain EO logo in purple 
with black and purple text. Unused. 

400/600

610. 1998 New Tomorrowland Cast Member/Imagineering 
Lot. Lot of seven cast-member/Imagineering items from the 
opening of the new Tomorrowland in 1998: 1. Castmember 
lenticular 3D lithograph on card backing with letter from Paul 
Pressler to cast members. 1 set complete in envelope, 1 set 
loose, 1 extra lithograph. 2. Tomorrowland Commemorative 
Passport 1: Holographic die-cut passport featuring the Orbitron 
on purple backing card (certificate of authenticity). Series 
1998, ltd edition of 1998. 3. Tomorrowland Commemorative 
Passport 2: Holographic die-cut passport featuring the TWA 
rocket on red backing card (certificate of authenticity). Series 
1955, ltd edition of 1955. 4. Tomorrowland Commemorative 
Passport 1: Holographic die-cut passport featuring Space 
Mountain on green backing card (certificate of authenticity). 
Series 1967, ltd edition of 1967. 5. Cast member booklet on 
Tomorrowland, 16 pages, full color, featuring photos and text 
describing Tomorrowland’s evolution from 1955 to 1998. 6. 
Walt Disney Imagineering Preview Party ticket with smaller 
tickets for Rocket Rods, Pizza Port, and Honey I Shrunk the 
Audience. Unused. 7. Tomorrowland Rocket to the Moon cut-
out and assemble model given out at the Imagineering Open 
House in 1997. Full color printed on card stock. 8 ½ x 11”. 

200/400

611. Enchanted Tiki Room Pele Mug. Ceramic mug of Pele 
from the Tiki Garden. 8” tall. Mint with tag. 

150/300

612. Five Enchanted Tiki Room Babies. Designed by Kevin 
Kidney and Jody Daily for the 45th Anniversary of The Enchanted 
Tiki Room at Disneyland. Ltd. edition of 500 each. Sets 1 and 2 
mint in the package, one loose. These “babies” drop from the 
tree Tangaroa in the Tiki Garden during the pre-show. 

500/1,000

613. Enchanted Tiki Room Rongo Bowls. One designed by 
Kevin Kidney and Jody Daily for the 45th Anniversary of the 
Enchanted Tiki Room. Height 7”. Green. Mint. Second brown 
and beige. Height 7”. Both ltd. editions of 500. Mint. 

400/800

614. Enchanted Tiki Room Watch in Box. Ltd. edition watch 
with leather band with concept art of The Enchanted Tiki 
Room, No. 252 of 500. In decorative wooden box with Tiki god 
Koro on the front. Unused, mint.

150/300

615. Enchanted Tiki Room Vintage Fan. White plastic 
expandable fan, “Disneyland” cut out on top, hand painted 
stenciled images of Tiki birds and gods. Mint. 13” wide (open). 

400/600

616. Enchanted Tiki Room 45th Anniversary Pin Set. Boxed set 
of four pins, each showing one of the major parrot characters 
in The Enchanted Tiki Room. Designed by Monty Maldovan. Ltd 
edition of 500. Rare in original box. Mint. 

200/400
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617. Enchanted Tiki Room Shag Signed Hawaiian/Bowling 
Shirt. Button up collared shirt, size M. New mint. White, shows 
Tiki gods and birds. Ltd No. 99/500 and signed by Shag on 
the tag. 

400/600

618. Enchanted Tiki Room Small Record. Small record in 
highly decorated sleeve, dated 1968. Mint condition. Unplayed. 

100/200

619. Two Enchanted Tiki Room United Airlines Tiki Stirrers. 
Two mint red plastic drink stirrers from when United Airlines 
sponsored the Tiki Room. 

100/200

620. Four Enchanted Tiki Room “Teeny” Mugs. Colors: purple, 
turquoise, yellow, and green. Mint. 

100/200

621. Disneyland Enchanted Tiki Room Vintage Salt and 
Pepper Shakers. Ceramic salt and pepper shakers, lightly 
used, but otherwise mint. Marked “Adventureland” on the back 
and “Disneyland” on the bottoms. Each 5” tall. 

150/300

622. Enchanted Tiki Room Disneyland 50th Anniversary 
Mug Signed by Shag. Designed by Shag for Disneyland’s 50th 
Anniversary. Orange. Ltd edition 500. 

200/400

623. Enchanted Tiki Room Shag Chanting Tiki Mug Signed. 
Brown Chanting Tiki pole, Designed by Shag and signed on the 
tag, Brown, 40th Anniversary of the Enchanted Tiki Room. Ltd. 
Edition of 46/500. 9” tall. 

150/300

624. Pirates of the Caribbean Randotti Pirate Figures. 
Three plaster pirate figures manufactured by Randotti for 
Disneyland. Perfect condition. Each approx. 11” tall. New 
condition, no chips. 

300/600

625. Pirates of the Caribbean Vintage Game. Complete with 
all pieces. Excellent condition. 15 x 11 x 5”. 

150/300

626. Pirates of the Caribbean Electronic Toys and Appliances. 
Lot of six Pirates of the Caribbean themed electronic items, 
all mint in the box: 1. Pirates Portable CD Player which is 
designed to look like Captain Jack’s compass. 2. Pirates 
Skull Alarm Clock and Radio 3. Pirates Talking Skull Room 
Alarm. 4. Davy Jones Chest Haunted Electronic Locker Bank. 
5. Pirates of the Caribbean Dead Man’s Chest DVD player. 6. 
Davy Jones Chest Boombox CD player. 

500/700

627. Pirates of the Caribbean Walt Disney World Parrot 
Sculpture Set of Three. Silent Auction Pirates event set of 3 
parrots in various stages of the completion process. Including: 
1. Finished Piece with Stitch pin in drawer as given out at the 
event. Boxed, mint. 2. Parrot with preliminary paint scheme 
different from final version. 3. Whiteware parrot, unpainted 
version. All parrots mint, and 11” tall each. 

1,000/2,000

628. Pirates of the Caribbean Davy Jones Chest Event Gift. 
Pirates Event gift reproduction of Davy Jones Chest measuring 
9 x 6 x 6”. Inside is a heart-shaped box (3 x 3 x 2”) with a skull 
and cross bones pin with a diamond eye. Ltd edition of 300. 
Pin is ltd edition of 75 (given only to top tier event purchasers). 

400/800
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629. Disneyland’s 50th Anniversary Jungle Cruise Boat 
Sculpture. “Jungle Cruise Jungle River Boat” designed for 
Disneyland’s 50th Anniversary by Rich Allsmiller and William 
Babington. Original 1955 design Jungle Cruise boat. Mint, in 
original box. Ltd to 1500. With stand, new in box, 16” long. 
Mint..

600/900

630. Set of Three Haunted Mansion Large Tombstones. Three 
large tombstones sold through the Disney catalogue, all heavy 
plastic and rare. Including: 1. Hatbox Ghost Tombstone “RIP, 
Here likes Good old Fred, A great big rock fell on his head.” 
24 x 12 x 7”. 2. Phineas Tombstone “Dear Departed Dave, He 
chased a bear into a cave.” 21 x 17 x 6”. 3. Ezra Tombstone 
“Cousin Huet, We all know, You Didn’t Do it.” 21 x 16 x 6”. All in 
original boxes and mint.

600/1,200

631. Set of Four Haunted Mansion Stitching Room Tapestries. 
Released for the 50th Anniversary of Disneyland, these four 
highly-desirable tapestries show the four stretching room 
portraits. All are complete with the bat-ended curtain rods. 
Each measures 35 x 17”. Original hanging brackets included. 
Mint and unused.

1,000/1,500

632. Lot of Five Walt Disney World Vinyl Banners. Including: 1. 
Blue vinyl banner from the 100th anniversary of Disney which 
hung at Walt Disney World. Excellent condition. Scuffed from 
park use. Measures 34 x 31” (tallest and widest points). 2. 
Animal Kingdom vinyl banner from the 100th anniversary of 
Disney which hung at Animal Kingdom. Creased and scuffed 
from park use, but in very good overall condition. 47 x 18”. 
3. Pocahontas vinyl banner. Use unknown. 24 x 14”. 4. Epcot 
Flower and Garden Festival vinyl banner. 27 x 21”. 5. Magical 
Gatherings Banner. 

400/600

633. Black Pearl Water Figurine. Moonlight Voyage Pirates 
Event 2006 ltd edition of 300. Elaborate large figurine of the 
Black Pearl atop “water” with figures three skeletons and pirate 
chest of gold on the ocean floor. Base part of sand has come 
unglued, but will display perfectly. 12 x 10 x 4”. 

400/600

634. Pirates of the Caribbean Disneyland Souvenir Booklet. 
Copyright 1968, this booklet was sold to Disneyland guests for 
several years after Pirates of the Caribbean opened. 9 x 11”. 
52 full-color pages featuring numerous pieces of concept are 
and photos of Walt Disney and the Imagineers who created the 
ride. Excellent condition. No marks. Very slight rubbing on the 
corners and spine. A beautiful example. 

150/300

635. Original Pirates of the Caribbean Marc Davis Concept 
Art Postcards Signed. A full set of 12 Pirates of the Caribbean 
postcards featuring Marc Davis concept art as sold at 
Disneyland in 1967. Two of the postcards are signed by Davis. 
Pristine, like new. Duplicates of the two postcards signed by 
Davis are included. 

200/300

636. Five Pages of Comic Book Ads for Pirates of the 
Caribbean Model Kits. Published in 1972 to advertise the 
release of seven Pirates of the Caribbean Model Kits by MPC, 
here are two center spread sections from two different comic 
books. The first has three pages devoted to the first five Pirate 
model kits, while the second has two pages devoted to the last 
two releases. Immaculate condition.

150/300

637. Set of Two Original WDI Photostats of Pirate with Chickens 
by Marc Davis. Two large full color photostats measuring 14 x 
11” each. From the vaults of Walt Disney Imagineering come 
two different views of a pirate sitting on chicken coop by Marc 
Davis. Both are rubberstamped on the back “Copyright 1986 
The Walt Disney Company.” As second rubber stamp says, “File 
Copy, Return to Walt Disney Imagineering Special Services 
Department—WED.” 

200/400
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638. Pirate Head Children’s Menu from Blue Bayou 1983. 
This children’s menu from 1983 is printed on card stock and 
die cut so it can be used as a mask and printed in 3 colors. In 
superb condition with only a light bend at the one ear.

100/200

639. Pirates of the Caribbean 2000 Event Lot. Four items 
from the March 20, 2000 “A Pirates Life for Me” celebration at 
Disneyland: 1. Unused paper pirate hat from the dinner at the 
Blue Bayou with the event logo on the front. 2. Disneyland one 
day passport from the event. 3. Set of four reproductions of the 
original Marc Davis postcards, given to attendees, with a paper 
band featuring the event logo encircling them. 4. Original, 
still sealed Pirates of the Caribbean VR CD ROM. Given to 
attendees, this marvelous recreation of the ride is designed to 
be used on older computers. 

300/500

640. Disneyland Tahitian Terrace Child’s Menu. This child’s 
menu from the long-gone Tahitian Terrace restaurant in 
Adventureland will punch out and turn into a Mickey Mouse 
wrist puppet. Excellent condition with a few pieces partially 
separated at bottom. Otherwise mint. Measures 10 x 11 ½”. 
No date, but no later than 1993. 

150/300

641. Walt Disney Imagineering “The Music of X. Atencio” 
Signed Print. The Marc Davis artwork known as “Pirate 
Doggeral” is reproduced here in a small size. The print is titled 
“The Music of X. Atencio” and is signed by X. 11 ½ x 11”. 
Issued by Walt Disney Imagineering. Mint. 

150/300

642. Two Original Animation Drawings of Captain Buzzy at 
Epcot. The character Captain Buzzy appeared both in audio 
animatronic and animated form in the Cranium Command 
attraction at the Wonders of Life pavilion. This sheet of 
animator’s paper bears two pencil drawings of Captain 
Buzzy. Excellent condition. Measures 13 x 10 ½”, with a faint 
horizontal crease. 

150/300

643. Original Pencil Art for Disneyland Hi-Lites Booklet 1958. 
This is the original pencil sketch concept art by Imagineer Jay 
Gould, and signed by him, done in 1958 for the inside front 
cover of the small Disneyland Hi-Lites souvenir booklet. Noted 
as “OK’D by Walt for Disneyland,” the art measures 13 ½ x 
10”. In addition to the original art, the final Hi-Lites booklet is 
included on which Jay Gould printed his name on the back. 

600/1,200

644. Star Tours Disneyland 1987 Opening 12 piece Star 
Tours opening lot. Twelve pieces, including: 1. Large colorful 
complimentary passport to Disneyland’s Premier Party for Star 
Tours, Thursday January 8, 1987. Unused, with both tickets at 
the bottom attached. 12 ½ x 3 ½”. New condition with only a 
slight crease in one corner. 2. Star Tours Travel Agency Flight 
Material folder containing a Star Tours boarding pass for 
January 8 & 9, 1987, with C3PO and R2D2 pictured in front 
of the Starspeeder. Mint. 3. Star Tours “Now the adventure is 
real” Cast Premier Boarding pass folder, January 12-16, 1987, 
with blue boarding pass inside. Comes with original unused 
Star Tours Travel Agency envelope. 4. Disneyland Star Tours 
“barf bag,” gray with Star Tours logo. Thankfully unused. 5/6. 
Escape to Paradise, Escape to Endor full color brochure (2). 
7. Greetings from Endor postcard, creased. 8/9. Star Tours 
Inaugural Flight Reservation Ticket (2). 10. Oversized media 
booklet “Star Tours, The Inflight Magazine for Intergalactic 
Travelers.” Eight page full color booklet given to media. 11. 
Star Tours/Walt Disney World Swan Hotel Grand opening 
Media invitation at Walt Disney World. Small gatefold folder 
with multiple pages inside, in original envelope. 12. Star Wars 
Weekends castmember ribbon, unused. This black ribbon 
would hang down from the castmember’s oval cast badge. 

400/600

645. Two Tiki Bird Lithographs by Collin Campbell. A set of two 
lithographs of Tiki bird concept art by Imagineer Collin Campbell 
released in 1998 to commemorate the 35th Anniversary of the 
Enchanted Tiki Room at Disneyland. Released by the Disney 
Gallery in a limited edition of 150, both lithographs are signed 
by the artist. Also included is the postcard from the Disney 
Gallery advertising the signing. Both lithographs are pictured 
on the front of the postcard and it, too, is signed by the artist. 

300/600

646. Walt Disney World Plaza Inn Menu and Napkins. 
Stunning tri-fold full color menu in Gibson Girl style for the Plaza 
Inn Restaurant at The Magic Kingdom in Walt Disney World. 
Stunning, colorful, matte laminated menu. Also included are 
three plush paper napkins bearing the restaurant’s logo art. All 
items mint condition. 

100/200

647. Haunted Mansion Castmember Costume Concept 
Art. Separate concept art for the maid butler castmember 
costumes at the Haunted Mansion in Walt Disney World. These 
are terrific quality reproductions made by Disney for internal 
use. Mounted on foam core. 15 x 10” each. 

200/400
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648. Disneyland 45th Anniversary Signed Tour Map. This 
Disneyland 45th Anniversary Map, folded as issued, was 
created and signed by Sam McKim in 2000. New condition. 
40 x 24”. Some slight rippling. Printed: “45th Anniversary 
Celebration Tour Map, July 2-30, 2000.” 

200/400

649. Disneyland Map 1968 (Two). Both: Blue/purple-Bordered. 
45 x 30”. First map: Excellent condition. Folded as issued. 
Second map: Excellent condition, though lower left corner has 
slight damage at border (white area) only. 

400/800

650. Disneyland Map 1958/59. Orange border. Excellent 
condition. Some slight wear to the center fold. 45 x 30”. 

400/600

651. Disneyland Map 1972. Country Bears in corner, with blue 
and purple border. 45 x 30”. As New. 45 x 30. 

300/400

652. Disneyland 1970 Dial Guide Map. Cardboard map with 
spinning wheel. 12 x 9”. As new. 

150/300

653. Disneyland Map 1989. Brown border with characters. As 
new. 30 x 45”. 

200/400

654. Disneyland Map 1984. Brown border with characters. As 
new. 30 x 45”. 

200/400

655. Disneyland Map 1995 40 Years of Magic Set of Two 
Different. Two versions of the map with art by Nina Rae 
Vaughan. Map 1 is the extremely rare glossy early version and 
has several errors in it, including random Skyway buckets. Map 
2 is the corrected version which is signed and dated by the 
artist with first day of issue postage stamp from the Disneyland 
Train Station. Both measure 27 x 35”. 

400/800

656. Disneyland Map 1995 40 Years of Magic Set of Two, One 
Signed. Map 1 is the corrected version of the map, as new. 
Map 2 is the same map, this one signed by Nina Rae Vaughan. 
Both measure 27 x 35”. 

200/400

657. Disneyland Map 1999. Light red border with characters. 
Contains the Rocket Rods and Country Bears. 27 x 40”. 

200/400

658. Disneyland 50th Anniversary Map 2005 (Two). Map 
1, signed by X. Atencio, Rolly Crump, and Bob Gurr. Map 2, 
unsigned. Blue textured border with characters. Both as new 
and measure 27 x 40”. 

200/300

659. Euro Disneyland and Disneyland Paris Maps (Three). 
Map 1 is opening Day Euro Disneyland Map signed by Sam 
McKim. Map 2 is a nearly identical Disneyland Paris Map. Map 
3 is a Michelin Guide Map (not a wall map). Glossy finish, pink 
border with characters. All as new and measure 30 x 45”. 

200/400
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660. Hong Kong Disneyland Wall Map 2005. Opening day 
Hong Kong Disneyland map. 27 x 40”. As new. Red border with 
characters. 

100/200

661. EPCOT Center Opening Wall Map 1982. Opening Day 
EPCOT Center map. As new 45 x 30”. 

150/300

662. Walt Disney World Magic Kingdom Wall Map. Has 
Pirates of the Caribbean, no date, but likely early 1970s. Red/
orange and yellow border no characters. Slight wear to a few 
folds. 32 x 39”. 

150/300

663. Disneyland 35th Anniversary Pop-Up Maps (Two). Two 
cardboard Disneyland maps that open and pop up. Each 
measures 18 x 26” open. 

150/300

664. Haunted Mansion Marc Davis Concept Art Lenticulars. 
This is a set of 6 large framed lenticular changing portraits, 
fan made in 1999 using hi-resolution Marc Davis concept art 
for the Haunted Mansion, including: 1. Honeymoon Couple 
(she stabs him). 2. Rasputin’s Eye. 3. Master Grace. 4. Bargain 
with the Devil. 5. Witch to Goat. 6. Werewolf. All are framed in 
wood and in perfect condition. The glare is solely a result of 
photography. Measures 18 x 15” framed. 

600/1,200

665. Pirates of the Caribbean Helmsman Elisabete Gomes 
Signed. Produced for the Pirate event in 2000 at Disneyland, 
this charger is hand painted by Elisabete Gomes. No. 2/10. 
16” diameter and in new mint condition. 

500/1,000

666. Haunted Mansion Event Charger. 999 Happy Haunts 
Event 2004 rectangular charger. Hand painted and limited, 
No. 19/50. 16 x 15. New mint condition. 

500/700

667. Country Bear Jamboree Magic Kingdom Club Sign. 
Framed small cardboard sign for the opening of the Country 
Bear Jamboree at Disneyland. 9 x 12, excellent condition. 

150/300

668. Indiana Jones Adventure 10th Anniversary Framed 
Pin Set. Sold by RSP at the Indiana Jones 10th Anniversary 
Merchandise Event. Ltd to 250. Six pins on decorative 
background. Perfect condition. 13 x 17”. COV included. 

150/300

669. Materializing Mansion Framed Haunted Mansion Pin Set. 
Released at Haunted Mansion Event at Walt Disney World, ltd. 
edition of 50. Four pins of Marc Davis Concept art ghosts on 
blueprint background of the Haunted Mansion at Walt Disney 
World. Perfect condition. Tiny mark on frame. 15 ½ x 15 ½”. 

400/800

670. Haunted Mansion 30th Anniversary Event Lenticular Set. 
Issued in 1969 for the Haunted Mansion’s 30th Anniversary, 
this set of 6 lenticulars show Marc Davis concept art for 
changing images from the Corridor of Doors. Framed in wood. 
Lacking original plastic sleeves and stands, but ready to hang. 
6 x 4”. Five were issued at the event, with the sixth (dust storm 
on a farm) only sold with a lithograph. 

200/400
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671. Haunted Mansion Light-Up Miniature Gate Plaque 2002. 
Exclusive 999 Happy Haunts Haunted Mansion event 2002 
Gift, this miniature gate plaque comes framed in a wooden 
shadow box which illuminates the plaque from behind. Ltd to 
999. 9 x 5 ½”. 

200/300

672. Mark Twain Riverboat Replica Disneyland 50th 
Anniversary. Intricately detailed in resin and metal by Kevin 
Kidney and Jody Daily. Arrives in a commemorative box with 
poster art and stained wood base with custom metal plaque. 
Free moving wheel. Riverboat: 7 ½ x 4 ½ x 16”. Base: 1 x 7 x 18 
¾”. Resin and metal, wood base. Ltd. to 750. Heavy and mint. 

500/800

673. Alice in Wonderland Marc Davis Maquette. Sold through 
Disney Auctions, this maquette bust of Alice in Wonderland 
is made of resin. Ltd edition of 250. Made by Gentle Giant 
studios. Mint. 7” tall. 

150/300

676. Four Partial Bolts of Tiki Cloth, One by Shag. Three very 
large cuttings of various Tiki cloth styles used by Disney for 
Enchanted Tiki Room souvenir bowling shirts. Blue cloth: 120 x 
60”, Inspired By Artwork From Amanda Vissell. White cloth: 120 
x 60”. Inspired By Artwork From Amanda Vissell. Chartreuse 
Enchanted Tiki Room 80 x 60”. Green cloth: One very large 
cutting of Shag’s Tomorrowland style material, 80 x 60”. 

300/600

677. Haunted Mansion Disneyland Standard Operating 
Procedure Manual. Label on cover reads “Haunted Mansion 
SOP Effective 5/11/1977.” Direct from Disney in a blue folder 
is a 25 page SOP instruction manual. 8 ½ x 11”. 

200/400

678. Walt Disney World Magic Kingdom LP Picture Disc 1973. 
Long Playing (33 1/3 rpm) picture disc that bears a of early 
Walt Disney World artwork. 12” in diameter. As new.

150/300

674. Haunted Mansion Gate Plaque Light Up with Sound. Full 
size resin reproduction of the Haunted Mansion Gate Plaque 
from Disney. Mirrored center lights up to reveal the three 
Hitchhiking Ghosts inside the mirror. Rare. Measures 23 x 13”. 

500/1,000

675. Haunted Mansion 40th Anniversary Signed Lenticular 
Pin Set and Event Box by Shag. Disneyland. Two items: First 
item is a framed pin set which depicts people in the hallway 
leading to the ride with five lenticular pins depicting the 
changing portraits, all in Shag’s signature style. Shag signed 
COV. Ltd. edition of 50: “Portraits Good, Not so Good.” 12 x 14 
½”. Second item a wooden box with hinged lid, a gift at a Shag 
Haunted Mansion event at Disneyland, with the same artwork 
on the lid, signed by Shag in silver marker. 

500/1,000

679. Haunted Mansion Bat Stanchion Light Up Sculpture. 
Ghoulish Gathering Happy Haunts, October 2004 ltd. edition 
of 250. 7” tall including wooden base. Lights up.

250/500

680. 20,000 Leagues Under the Sea Organ Sculpture. 
Captain Nemo’s Pipe Organ, ltd. edition 1,000 from the Disney 
catalogue. 6” tall. Amazing detail. Mint. 

300/500

681. Haunted Mansion Ballroom Organ Sculpture. Happy 
Haunts, Ghoulish Gathering, ltd. edition of 1,330. Heavy resin 
figure. As new. 11” tall. 

150/300
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682. Haunted Mansion Stretching Room Pin Set. From 2004 
Haunted Mansion event. Miniature replica of the Stretching 
Room in the Haunted Mansion with four pins of the stretching 
posters on the walls and miniature gargoyles under them. 
Upper portion lifts to simulate the stretching of the portraits. 
Ltd. edition of 300. Rare. Heavy resin. 6 x 7 x 4”. 

200/400

683. Haunted Mansion Sculpture with Mickey, Goofy, and 
Pluto. Sculpture of Donald hiding in the Haunted Mansion in 
front of the ax man portrait in the Corridor of Doors. Sculpture 
rotates to reveal Mickey and Goofy on the other side of the wall 
laughing. As new. 7” tall. 

200/400

684. Haunted Mansion Ghost Bride Sculpture. Sculpture of 
the original Ghost Bride from the Haunted Mansion which 
lights up. As new. 10” tall. 

200/400

685. Original Toonup Treats Awning Front Flap from 
Toontown. Yellow canvas awning front flap with red lettering, 
from the front of the Toonup Treats snack stand at Toontown. 
Park used. 160 x 9”.

300/600

686. Haunted Mansion Ezra Bust. Fan made from original 
Disney piece, well painted life size solid foam bust of Ezra. 
Slight chipping of paint but easily fixed. 16” tall. This is one 
of the busts which pop up from behind tombstones in the 
graveyard. 

200/400

687. Pirates of the Caribbean Trinket Box with Marc Davis 
Painting. Rare Pirates Of The Caribbean Trinket Box, Ltd. 
edition of 1000. An authentic replica of Disney Legend Marc 
Davis’s art of an alluring pirate lassie is preserved inside the 
glass dome. Lift it to peek inside and you’ll find a replica of 
a doubloon stamped with the Pirates of the Caribbean logo. 
Porcelain, glass, metal. Imported. Box 4 ⅛8 x 6” diameter. 
Doubloon 1 ½” diameter. 

500/800

688. Shag Haunted Mansion Metal Lantern. 40th Anniversary 
of the Haunted Mansion item, designed by Shag Ltd. edition 
600, metal lamp with bat stanchion figure on top, has four 
glass panels on the sides with art by Shag.

200/300

689. Original Walt Disney World Trash Can Plaques. Lot of 
four plaques that were affixed to trash cans in different lands 
at Walt Disney World. All with bolts embedded and park used. 
Includes: 1. Tomorrowland, 11 x 8”; 2. Liberty Square, 10 x 
8”; 3. Fantasyland, 11 x 8”; 4. World Showcase (Epcot) 11” 
diameter. Tip of one point missing, otherwise fine. 

300/600

690. Haunted Mansion Replica E-Ticket Sign. Fan made (Tom 
Grace) reproduction of Haunted Mansion “Remove E Coupon” 
sign. On Masonite. 18 x 12”. 

150/300

691. Disneyland Snow White’s Scary Adventures Exit Sign. 
Original heavy Lucite exit sign (affixed to the swinging gate) 
for the Disneyland attraction Snow White’s Scary Adventures. 
Park used with appropriate wear. 6 x 14”. 

400/600

692. Haunted Mansion Conservatory Coffin. Created by Kevin 
Kidney and Jody Daily for Disneyland. Miniature version of the 
coffin with corpse trying to escape (“Lemme out of here!”). 
Windup mechanism motivates the corpse to push up the coffin 
lid as in the ride. Ltd. edition of 500. With two small upright 
candles to match. 7 x 6”. 

400/600684

683

685

682

686

688

691

692

690

687

689



 POTTER & POTTER AUCTIONS • FEBRUARY 8, 2020               141140               DISNEY

693. Disneyland Astro Jet Seating Sign. Seating sign hung in 
the loading area of the long-gone Astro Jets at Disneyland. Oval 
sign, wooden, painted white, red, and black. 12 x 8”. 

150/300

694. Pre-Opening Haunted Mansion Jigsaw Puzzle. Jigsaw 
puzzle titled “Walt Disney’s Haunted House at Disneyland 
Jigsaw Puzzle.” With colorful cover art depicting Mickey and 
Goofy in the banquet hall. Because the title is “Haunted 
House” rather than Haunted Mansion, we can assume that 
this was released in the mid-1960s at least one year prior to 
opening of the Mansion (Walt calls it a Haunted House in the 
Wonderful World of Color TV show). 11 x 8.” Tape on the rear of 
the box. Excellent condition with slight edge wear. Not checked 
for completeness. 

150/300

695. Vintage Park Used Matterhorn Refurbishment Metal Sign. 
Park used hand-painted heavy metal Matterhorn refurbishment 
sign, “We’re sorry … our bobsleds are unable to run today 
(we just uncovered an ‘abominable problem’).” Shows Doc 
examining Yeti footprints. 12 x 17.” With metal brackets on back 
for mounting. Shows slight wear from park use..

700/1400

696. Tokyo DisneySea Tower of Terror Vinyl Line Sign. From 
the Hightower Hotel at Tokyo DisneySea comes this original 
vinyl piece that goes over rope stanchions. 4 x 39.” Rare. 

150/300

697. Original Park Used Mickey’s ToonTown Orange. Enormous 
Mickey-shaped orange from Mickey’s garden in Toontown. 
Original prop. 8 x 10”, weighs a staggering two pounds. 

200/400

698. Original Park Used Minnie’s Sewing Basket from 
Toontown. From Minnie’s house in Toontown comes this 
park used original sewing basket. Heavy fiberglass. Beautiful 
condition, only slight wear from park use. 17 x 16 x 9”. Weight 
approx. 19 pounds. 

500/1,000

699. Haunted Mansion Omnimover Front Door. Front door 
panel from the Haunted Mansion at Walt Disney. Made of 
fiberglass and metal. Heavy park use, a lot of chipping and 
scratches. Panel 34 x 52”, weighs 43 pounds. 

500/1,000

700. Buzz Lightyear Omnimover Front Door. Front door panel 
from the Haunted Mansion at Walt Disney. Made of fiberglass 
and metal. Heavy park use, a lot of chipping and scratches. 
Panel 34 x 52”, weighs 43 pounds.

500/1,000

701. Vintage Disneyland Woman’s Silk Handkerchief Pre-
1967. Large silk handkerchief depicting various lands 
at Disneyland: The Castle, Frontierland, Tomorrowland, 
Fantasyland, and Adventureland. Pre-1967. 30 x 30”. 

150/300

702. Large New Life Tiki Figure. Enchanted Tiki Room large 
and heavy New Life Tiki Figure standing an impressive 14” tall, 
wearing a grass skirt. Created by Kevin Kidney and Jody Daily 
for Disneyland. 

300/600

703. Disneyland Space Mountain Sculpture. Created by Kevin 
Kidney and Jody Daily for Disneyland’s 50th Anniversary, this 
heavy metal reproduction of Space Mountain sits on a resin 
base. Ltd to 1500. Diameter 8”. As new. 

300/600

704. Large Enchanted Tiki Room Pele Figure. Created by 
Kevin Kidney and Jody Daily for Disneyland, this figure is an 
enormous 18” tall. As new. 

300/600
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705. Enormous Resin Walt Disney World Tower of Terror 
Sculpture. Extremely rare early souvenir of the Tower of Terror 
in Walt Disney World. Ivory resin with highlights. 12 x 13 x 2”. 
Highly detailed. 

300/600

706. Set of Two Enormous and Rare Pirates Snowglobes. 
Released for the 50th Anniversary of Disneyland and created 
by Kevin Kidney and Jody Daily, this heavy pirate snowglobe 
portrays the skeletons of pirates on the beach in the caves. 
Included in this lot is both the piece as offered for sale and, 
more importantly, a one of a kind prototype that is much 
different, including a lighter colored base and blue “water” at 
the bottom of the globe. With tag that reads, “Sample pirates.” 
Both as new. Each 8” tall. Ltd edition.

600/1,200

707. Indiana Jones Adventure 10th Anniversary Figurine. Very 
impressive large figurine of Mickey, Goofy, and Donald in a jeep 
in the Indiana Jones Adventure attraction being chased by the 
rolling boulder with a giant cobra rising in front of them. Ball 
spins and cobra is on springs (like a bobblehead). Ltd edition 
300. 8 x 8 x 6”. 

250/300

708. Elisabeth Gomes Tower of Terror Charger. Created for the 
grand opening of the Tower of Terror at California Adventure in 
2004, this enormous and heavy sculpted piece was an event 
gift for the most expensive package. By artist Elisabete Gomes, 
ltd. edition (no number stated). 11 x 12”. Includes stand. 

500/800

709. Master Replica Davy Jones Pirates of the Caribbean 
Replica Chest. Life size replica of the treasure chest of Davy 
Jones (which holds his heart) in the Pirates of the Caribbean 
films. Heart-shaped lock on front, opens with a key. As new in 
box. Measures 8 x 14 x 8”. 

300/600

710. Press Invitation for “Snow White The Musical” at 
Disneyland. Incredibly elaborate boxed press invitation to the 
opening of Snow White the Musical at Disneyland’s Fantasyland 
Theater. Blue velvet box has a gold D on the lid and contains 
fake apple, paper invitation, napkins, cast member badge 
ribbon, rolled parchment scroll. Measures 12 ½ x 7 ½ x 4 ½”. 

300/600

711. Mickey at the Helm Pirates of the Caribbean Figure. 
Resin Sculpture of Mickey Mouse at the wheel of a pirate ship. 
Ltd. 94/150. Signed by Monty Maldovan in silver marker on 
the underside of base. 8” tall. 

300/600

712. Indiana Jones Adventure “Coffer of Destruction” by 
Elisabete Gomes. Large heavy ceramic sculpture by Elisabete 
Gomes, ltd. edition 4/10, created for the 10th anniversary of 
the Indiana Jones Adventure. Rare. 14 x 7 ½ x 7 ½”. Weight 10 
pounds. Signed by the artist. As new. 

1,000/2,000

713. Disneyland Wall Map Mug signed by Sam McKim. White 
mug with map of Disneyland on the front. On the back it 
reads, “The first souvenir map of Disneyland. This painting of 
the Magic Kingdom was done by Sam McKim around 1957.” 
Signed by Sam McKim on the back, “For Robyn, Best Sam 
McKim. 7/25/1999.” 

200/400

714. WDCC Haunted Mansion Organ Figure. Number 441 of 
500, titled the “Spirited Entertainer Organ Player.” Issued for 
the Haunted Mansion 40th anniversary. Walt Disney Classics 
Collection. As new. Height 12”. 

400/800

715. Toontown Fence Post Topper. From Toontown Fair at Walt 
Disney World comes this heavy wood fencepost topper in the 
shape of Mickey’s head. Long screw out the bottom. Park used. 
7 x 5” diameter base. 
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716. Indiana Jones Adventure WDI Cobra Maquette. Extremely 
rare small maquette for the large stone cobras on the wall in the 
Indiana Jones Adventure. Purchased directly from Imagineer 
who worked on the project. One of a kind. Made by Walt Disney 
Imagineering. 6 x 8 x 3”. Excellent condition. 

1,000/2,000

717. Framed Marc Davis Pirate Concept Postcards. Set of 
three gold-framed groupings, exactly as sold by Disney for the 
2000 Pirate event at Disneyland. Three different size: 15 x 13, 
16 x 13”, and 11 x 13”. As new. 

300/600

718. Vintage New Orleans Square Box. Extremely cute six-
sided gift box with cord from New Orleans Square. Likely 1967 
or 68. Good condition. 

300/600

719. WDI Toontown Sample License Plate. Seen on the wall 
just as you enter Roger Rabbit’s Cartoon Spin, this is a Walt 
Disney Imagineering sample full size resin license plate: 2N 
TOWN. Rare. 15 ½ x 8”. Purchased from an Imagineer who 
worked on the project. 

500/1,000

720. Marc Davis Pirates of the Caribbean Boxed Litho Set. 
Fancy wooden box with hinged lid of seven lithographs of Marc 
Davis concept art for Pirates of the Caribbean at Disneyland. 
Produced in 2000 for the first Pirate event. Includes black 
ribbon tie and white gloves. Ltd. edition 4/100 with COA signed 
by Marty Sklar. 10 x 12 x 3 ½”. 

500/1,000

721. Adventure Through Inner Space Miniature Ride Vehicle. 
Fan made reproduction of the shrunken omnimover and 
passengers as it emerged from the Mighty Microscope. All 
pieces cast from WDI originals. Height 11”. 

500/1,000

722. Tokyo DisneySea Sinbad Ride Monkey Imagineering Test 
Head. From the Sinbad attraction at Tokyo DisneySea, this is a 
full size monkey figure head used by WDI to test paint samples. 
11 x 12 x 8”. Plastic. Excellent condition. 

1,000/2,000

723. Magic Kingdom Flying Carpets of Aladdin WDI Gift. 
When the Flying Carpets of Aladdin at Magic Kingdom at Walt 
Disney World opened in May 2001, Imagineers working on the 
attraction received this wood-framed reproduction of the ride’s 
control scarab. 10 x 8”. As new. 

300/600

724. Two Different Boxed Sets of Tiki Gods. Created for 
Disneyland by Kevin Kidney and Jody Daily, this lot includes 
both sets of Tiki Gods in two boxes, as issued. The first set was 
produced for the 50th anniversary of Disneyland and contains 
Tangaroa-Ru, Ngendei, Uti, The Playful Sun, and Rongo. Set two, 
produced for the 45th Anniversary of the Tiki Room, contain 
gods Maui, Pele, Koro, Hina Kuluua, and Tiki room shield. Both 
sets mint in the box. Both ltd. edition of 1000. As new.

2,000/4,000
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725. Tinker Bell Sculpture by Terri Hardin. Ltd edition Artist’s 
Series. Edition size 2500. Done by ex-Imagineer Teri Hardin. 
Height 7”. Resin. 

300/600

726. Tower of Terror Glass Vase. Produced for the opening 
of the Tower of Terror at California Adventure, this large glass 
vase has the image of the Tower laser etched on it. Ltd edition 
of 100. 9 inches tall. As new. 

200/400

727. Disneyland Trash and Recycle Can Decals. Original large 
decals and stickers for trash cans and recycle bins at the 
Disneyland Resort. 1. Redd Rocket’s Pizza Port. 2. Paradise 
Pier Recycle, 3. Recycle Please, with Jiminy Cricket, 4. It’s a 
Small World, 5. Hollywood Tower Hotel, 6. Fantasyland, 7. 
Paradise Pier style 1, 8. Paradise Pier style 2. 

300/600

728. Hollywood Tower of Terror Opening Event Gift Pocket 
Watch. This pocket watch in glass dome was given to attendees 
at the opening event of the Tower of Terror at California 
Adventure. 

300/600

729. Your Trip To Disneyland Record Set Mattel/Disney 1955. 
Unlikely you will find a nicer specimen of this early Disneyland 
set of 5 records, which includes large printed panorama of 
Disneyland and cutout characters. The records are 78 rpm, 
a format long gone by 1960. Pristine condition, as new, with 
only slight edgewear to outer envelope. 7.5 x 14.4” in envelope. 
Opens to a huge 43”. 

300/600

730. Futuristic Vehicles and Observation Lithograph by Eric 
Heschong. Beautiful lithograph from The Disney Gallery 
(blind stamped with gallery logo) of the entrance to the new 
Tomorrowland in 1998. No. 235/300. As new. Signed by the 
artist in silver marker. With COA. 14 x 11”. 

200/400

731. New Attractions of 1959 Lithograph by Herb Ryman. A 
famous piece of concept art by Imagineer Herb Ryman is the 
subject of this lithograph from The Disney Gallery. Ltd edition 
of 80/150. With COA. 14 x 11”. 

200/400

732. Blue Bayou Restaurant Opening Menu 1967. The Blue 
Bayou opened in New Orleans Square on the same day as 
Pirates of the Caribbean in 1967. This opening menu bears 
two pieces of Marc Davis Pirates concept art. 5 x 11”, double 
sided. A rare piece in fair condition. The front side displays well 
with only minor wear (paste was removed along the top border 
at some point in the past). Verso shows six tape stains along 
with handwriting in ball point pen. 

300/600

733. Walt Disney’s Dial Guide to Disneyland 1983. Disneyland 
Dial Guide map. 11 x 8 ¾”. Some slight bumps. Excellent 
condition. 

200/300

734. Two Disneyland 1955 Paper Shopping Bags. Pair of 
first year shopping bags featuring Tinkerbell and Sleeping 
Beauty’s Castle. These bags were used throughout the park’s 
retail outlets. 8 ½ x 10 ¾”. Small wrinkles, folded on the right 
side, Scuff and small hole in the front where the price tag was 
removed, various damp stains on verso. 

200/400

735. The Art of Disneyland Disney Gallery Opening Day 
Catalogue. When the Disney Gallery in New Orleans Square 
opened in 1987, this catalogue was produced for the inaugural 
exhibition. 24 pages, including covers, of mostly color 
photographs of models and concept art dating from 1955 until 
1986. Introduction by John Hench. As new. 11 x 8 ½”. 

200/300
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736. Enchanted Tiki Room at Disneyland Opening Brochures. 
Two paper brochures, comprising: 1. “Today at Disneyland 
don’t miss the World Premiere engagement of Walt Disney’s 
new concept in entertainment!” Opening brochure, dated 
1963, for The Enchanted Tiki Room. Folds open to two unequal 
size pages. Printed on all four sides with color Tiki Room art. 
Measures 4 ¾ x 7 ½”, 8 ½” inches wide when open. Excellent 
condition. Small split along spine at bottom, some small 
bumps, weak corner. Printed in three colors. 2. 1964 handbill 
announcing the launch of the “Below Decks” museum on the 
Sailing Ship Columbia on the front. Backside reads, “Also new 
in Disneyland, Walt Disney’s Enchanted Tiki Room.” Printed 
in two colors. Has been folded in thirds, otherwise excellent. 
“1964” written lightly in pencil on Tiki Room side. 5.5 x 11”. 

400/600

737. Four Early Disneyland Maps and Brochures, 1956-1960. 
This lot contains: 1. 1957 Bank of America Fold Out Map of 
Disneyland. Mint condition. 2. 1957 Map of Tom Sawyer 
Island. Mint. 3. 1958 handbill for the opening of the Sailing 
Ship Columbia, Alice in Wonderland, and The Grand Canyon 
diorama. Central fold, otherwise excellent condition. Printed on 
one side. 4. 1960 Welcome to Disneyland brochure. Mint. 

300/600

738. Lot of Six Early Walt Disney World Brochures and Menu. 
Including: 1. 1974 Opening handbill for Pioneer Hall and 
Treasure Island (later Discovery Island). Excellent condition 
aside from two bumped corners. 2. 1986 Pioneer Hall Hoop 
Dee Doo Review menu. Excellent condition. Folded in quarters. 
10.5 x 15.5, printed on one side. 3. N.D.; Discovery Island 
brochure. Excellent condition. 4. 1974 WDW Vacation Kingdom 
Preview. Brochure which opens into a map, advertising the 
newly opened Pirates of the Caribbean, Treasure Island, 
Pioneer Hall, Magic Carpet Round the World, and Starjets. 
Excellent condition. 5. 1984 Welcome to Walt Disney World 
Village brochure and map (now Disney Springs). Mint condition. 
6. N.d. Disney Village Marketplace Shopping and Dining 
brochure and map. Full color. Excellent condition. 

300/600

739. Great Moments with Mr. Lincoln Lot. Including: 1. 1964 
Official Souvenir Record from the New York World’s Fair of Great 
Moments with Mr. Lincoln. Small record in mailing envelope. 
Tear at tab on back of envelope has been taped. Small tear on 
the upper left corner of envelope. 2. 1964 Walt Disney Presents 
Great Moments with Mr. Lincoln. Features concept art of the 
World’s Fair attraction on the cover. Small record in sleeve. 
Sleeve has crinkles and small tears, plus the bottom edge is 
open. 3. 1965 Great Moments with Mr. Lincoln attraction pre-
opening ticket at Disneyland. Marked “Opens July 1965.” Very 
good condition, some rolling to corners. 4. Late 1980s Great 
Moments with Mr. Lincoln attraction giveaway program (two 
copies). Mint condition. Contains the entire speech delivered 
by the AA Lincoln figure. 

200/300

740. Disneyland Railroad 1955 Ticket and Lilly Belle Ticket. 
Second series (1955-56) Disneyland Railroad Ticket, which 
includes many stations never built, including Holidayland and 
Fantasyland. Ticket is complete and in excellent condition 
except for the rightmost ticket, first to be used to get on 
the train at Main Street. Also in this lot is a limited edition 
commemorative keepsake rededication ceremony ticket which 
reintroduced the Lilly Belle caboose in 2006. Mint. 

300/600

741. Master Replica Mark I Monorail Red. Created for the 
50th Anniversary of Disneyland in 2005, designed by Will 
Babington and Rich Allsmiller based on the original 1959 
design by Bob Gurr. With a black stand and cloisonné pin. 
Ltd. edition of 1959. 

500/1,000

742. Master Replica Mark I Monorail Blue. Created for the 50th 
Anniversary of Disneyland in 2005, designed by Will Babington 
and Rich Allsmiller based on the original 1959 design by Bob 
Gurr. With a black stand and cloisonné pin. Extremely rare. Ltd. 
edition of 200. 

600/1,200

743. Back End of The Many Adventures of Winnie the Pooh 
Disneyland Ride Vehicle. Unfinished Beehive end of ride 
vehicle for Disneyland’s version of The Many Adventures of 
Winnie the Pooh. Heavy fiberglass. Unfinished interior, lacks 
the heffalump, branches, and leaves that normally adorn the 
back. An amazing piece—you could build a chair inside. 

1,000/2,000
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744. Barks, Carl (1901—2000). “DuckTales” Scrooge McDuck 
Original Animation Cel, Signed by Carl Barks. Walt Disney 
Television, ca. 1987. Original hand-painted cel used in the 
production of the animated series “DuckTales,” official silver 
Disney seal lower right, on a Money Bin printed background. 
Signed boldly by Barks in the upper right. In the original frame, 
as officially issued by the studio, with Disney Enterprises COA 
in sleeve. 17 x 18 ½” overall. Fine. 

300/500

745. Barks, Carl (1901—2000). “DuckTales” Scrooge McDuck 
Original Animation Cel, Signed by Carl Barks. Walt Disney 
Television, ca. 1987. Original hand-painted cel used in the 
production of the animated series “DuckTales,” official silver 
Disney seal lower right, on a Money Bin printed background. 
Signed boldly by Barks below the painted figure. In the original 
frame, as officially issued by the studio, with Disney Enterprises 
COA in sleeve. 17 ½ x 20 ½” overall. Fine. 

300/500

748. Scrooge McDuck Large Display Figure. Walt Disney 
Co., ca. 1990s. Oversize ceramic figure of Uncle Scrooge 
McDuck, with fabric scarf, believed to have been a store 
or park display figure, his face turned downward in a scowl. 
Height 38 ½” inclusive of top hat, which is detachable. Disney 
copyright stamp and serial number on hat brim (97SCHRS01), 
copyright stamp also on foot. Mounting brackets on feet and 
hat. Previously broken head has been re-attached. Small 
unobtrusive paint losses and scuffs, otherwise very good. 

300/500

749. Scrooge McDuck “Disney Big” Figure. Large polyresin 
sculptural depiction of Scrooge McDuck sitting on a locked 
treasure chest, gleefully hoarding piles of gold coins and 
jewels. Height 20”. Minor soiling, otherwise near fine. 

200/300

750. Scrooge McDuck Big Figure. Disney, ca. 1980s. Polyresin 
figure depicting Scrooge McDuck with his head held high, 
carrying a satchel of money. Height 21”. Lacking the pince-
nez glasses, small scuffs and scrapes, hairline crack at collar. 
Disney copyright stamped on underside. 

100/200

746. Carl Barks “This Dollar Saved My Life at Whitehorse” 
Disney Capodimonte Porcelain Sculpture. Walt Disney 
Company/Laurenz Capodimonte, 1998. Number 78 from the 
edition of 250. Signed and numbered with the manufacturer’s 
mark on the base. Large and finely executed porcelain 
sculpture depicting a scene from the classic Carl Barks story, 
Scrooge brandishing a coin as he regales Huey, Dewey and 
Louie with his story, Donald Duck sitting at a desk. Approx. 12 
½ x 17 ½ x 12”. On the original Forest Collectibles wooden 
base, numbered 103 of 235. Scrooge lacks pince-nez glasses, 
otherwise well preserved. Includes COA, purchasing slip, and 
Laurenz Collection sale catalog. 

1,000/2,000

747. Scrooge McDuck “Disney Big” Limited Edition Figure. 
Walt Disney, ca. 2004. Edition of 250, distributed by Disney 
Auctions. Oversize and impressive figure of Scrooge McDuck, 
looking to the side over the top of his pince-nez glasses, 
supporting himself on a cane as he stands on a platform 
covered in gold coins and bills. In two pieces, as issued. Height 
23”. Base width 19”. Near fine. 

400/600

751. Scrooge McDuck Figure. Disney, ca. 1990s. Officially-
licensed figure of Scrooge McDuck waving a wad of cash, 
leaning toward the viewer on his cane with an angry expression. 
Height 15 ½”. Disney stamp on tail. Very good. 

100/200

752. Barks, Carl. The Best of Uncle Scrooge, Signed by Carl 
Barks, plus Comic Books and Other Titles. New York: Abbeville 
Press, 1979. Pictorial cloth. Warmly inscribed and signed by 
Barks on the half-title: “To George and Jeannie/Welcome 
to Duckburg!/Carl Barks.” Illustrated in color throughout. 
4to. Very good. Together with: two slipcased Uncle Scrooge 
Fantagraphics sets; 29 Disney/Uncle Scrooge comic books 
(1960s/80s; low to mid-grade copies); and a children’s book. 

250/350

753. Scrooge McDuck Snow Globe Trio. Including “Feels Good 
to Be Rich” musical snow globe, wind-up and battery-operated; 
“Tub of Gold” battery-operated snow globe; and NE/First 
Limited Edition snow globe. Size of largest 7 x 7 x 7”. 

150/250
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754. Scrooge McDuck Limited Edition and Other Figurines 
Group. Mostly 1980s/90s. Eleven pieces, including porcelain, 
pewter, ceramic, and resin figures, comprising: WDCC “Cash 
Register Concerto” (with original box), “Pool of Riches” [2; 
both with original boxes, one COA], “Bah-Humbug” (COA), 
and “Money! Money! Money!” (COA); Hudson Valley lim. ed. 
“Filthy Rich”; New England Collectors Society carousel figure; 
NE Collectors Society miniature porcelain plate; Grand Jester 
Studios (edition of 3,000); and others. Finely preserved, from 
single owner. 

250/350

755. Scrooge McDuck Figures. Lot of 7. Circa 1980s/90s. 
Including a limited edition ceramic cookie jar; a nutcracker; 
and other polyresin and ceramic figures which depict Uncle 
Scrooge atop buried treasure, reading an account book, and 
in other poses. Tallest 14”. Overall finely preserved, a few with 
minor wear. 

200/300

756. Carl Barks / Paddy Gordon Scrooge McDuck Limited 
Edition Box. Circa 1997. Coin-shaped suede box with a 
portrait of Uncle Scrooge, dollar signs, and the date of the 
character’s creation. Green satin underside numbered 80 of 
100 examples, original price tag retained. 

150/250

ABSENTEE/TELEPHONE BID FORM

Bids may be executed via fax: 773-260-1462, mail (address below), or email: potterauctions@gmail.com until 5:00 PM (CDT) on the last 
business day immediately preceding the sale. Bidding will then be closed to fax and email. 

Potter & Potter encourages you to mail, fax and email bids, as telephone operators are limited, and telephone bidders will be served on a 

Potter & Potter Auctions, Inc. 
3729 N. Ravenswood Ave., Suite 116, Chicago, IL 60613 
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amount(s) stated above.  I agree that all purchases are subject to the 
“Terms & Condition of  Sale” as stated in the sale catalogue and that I will 
pay for these lots on receipt of  invoice.

-“+” bids indicate willingness to go up one increment if  needed to break a 
tie. “Buy” or unlimited bids are not accepted.
-References and/or a deposit are required of  bidders not known to 
Potter & Potter Auctions, Inc. 
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___________________________________________________
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relating to execution of  your bids.
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□ Telephone Bid      □ Absentee Bid

757. Scrooge McDuck Disney Clocks, Desk and Jewelry Articles. 
Disney Co., ca. 1980s/2000s. Including a talking desk clock 
(with original box); Tokyo Disneysea gilt clock (with original box 
and paperwork); Zippo money clip; 50th Anniversary pocket 
watch (limited to 1,947); cufflinks; paperweight; business card 
holder; Cast of Characters miniature trinket box; and two bells. 

150/250 

758. Large Lot of Scrooge McDuck Memorabilia. A single-
owner collection of approximately 50 pieces of Scrooge 
McDuck collectibles, including rubber and plush figures; 
glassware, bowls, and soda cans depicting the avaricious 
Disney character; two Pez dispensers, two action figures and 
a coin bank in original packaging; a license plate frame; travel 
coffee mug; and a potpourri of other items. Should be seen. 
Condition overall very good. 

200/400

759. Set of Two Walt Disney World Pirates of the Caribbean 
Slide Sets. Sets 1 and 2 GAF Pana-Vue slides, showing a total 
of 10 scenes from the Pirates of the Caribbean attraction at 
Walt Disney World. As new. Pristine.

100/200
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CONDITIONS OF SALE 

The lots listed in this catalogue (whether printed or posted online) will be offered at 
public auction by Potter and Potter Auctions, Inc., as agent for consignor(s) subject 
to the following terms and conditions. By bidding at auction you agree to be bound by 

these Conditions of Sale. 

PRIOR TO THE SALE 

Please examine lots. Prospective buyers are strongly advised to “in person" or by 
personally retained Agent, examine any property in which they are interested before 
the auction takes place. Condition reports may be provided if requested in a timely 
manner. 

Condition of lots, Warranties and Representations - All lots are sold “AS IS" and without 
recourse, and neither Potter and Potter Auctions, Inc. nor its consignor(s) makes any 
warranties or representations, express or implied with respect to such lots. Neither 
Potter and Potter Auctions, Inc.  nor its consignor(s) makes any express or implied 
warranty or representation of any kind or nature with respect to merchantability, 
fitness for purpose, correctness of the catalogue or other description of the physical 
condition, size, quality, rarity, importance, medium, material, genuineness, attribution, 
provenance, period, source, origin, completeness, historical significance of any lot sold. 
The absence of any reference to the condition of a lot does not imply that the lot is in 
perfect condition or completely free from wear and tear, imperfections or the effects 
of aging. No statement, whether written or oral, and whether made in the catalogue, 
or in supplements to the catalogue, an advertisement, a bill of sale, a posting or 
announcement, the remarks of an auctioneer, or otherwise, shall be deemed to create 
any warranty, representation or assumption of liability. Potter and Potter Auctions, Inc. 
and its consignor(s) make no warranty or representation, express or implied, that the 
purchaser will acquire any copyright or reproduction rights to any lot sold.

AT THE SALE 

Registration Before Bidding – A prospective buyer must complete and sign a 
registration form and provide identification before bidding. We may require bank or 
other financial references. Potter and Potter Auctions, Inc., is under no obligation to 
approve the registration of any prospective registrant.

Bidding as Principal – When making a bid, a bidder is accepting personal liability to pay 
the purchase price, including the buyer’s premium, all applicable taxes and all other 
applicable charges, unless it has been explicitly agreed upon in writing with Potter and 
Potter Auctions, Inc. before the commencement of the sale that the bidder is acting as 
agent on behalf of an identified third party acceptable to Potter and Potter Auctions, 
Inc., and that Potter and Potter Auctions, Inc. will only look to the principal for payment. 

Absentee Bids – Potter and Potter Auctions, Inc. will use reasonable efforts to carry 
out written bids given to us prior to the sale for the convenience of clients who are not 
present at the auction in person. Bids must be placed in U.S. dollars. If we receive 
written bids on a particular lot for identical amounts, and these are the highest bids 
on the lot at the auction, it will be sold to the person whose written bid was received 
and accepted first. Execution of written bids is a free service undertaken subject to 
other commitments at the time of the sale and Potter and Potter Auctions, Inc. does 
not not accept liability for failing to execute a written bid or for errors and omissions in 
connection with such written bid(s). 

Telephone Bids – If a prospective buyer makes arrangements with us prior to the 
commencement of the sale we will use reasonable efforts to contact said prospective 
buyer to enable them to participate in the bidding by telephone and we do not accept 
liability for failure to do so or for errors and omissions in connection with telephone 
bidding. 

Bidding Increments - Expected bid increments are as follows:

Min Value Max Value Increment
$0.00 $29.00 $5.00
$30.00 $99.00 $10.00
$100.00 $499.00 $25.00
$500.00 $999.00 $50.00
$1000.00 $1,999.00 $100.00
$2,000.00 $5,999.00 $200.00
$6,000.00 $9,999.00 $500.00
$10,000.00 $19,999.00 $1,000.00
$20,000.00 $49,999.00 $2,000.00
$50,000.00 and above 10% of current bid

Note: the auctioneer may modify the increments at any time.

Reserves – Although the majority of the lots in the sale are offered without reserve, 
some lots in the sale may be subject to a reserve which is the confidential minimum 
price below which such lot will not be sold. The reserve will not exceed the low estimate 
of the lot. Reserves are agreed upon with consignors or, in the absence thereof, the 
absolute discretion of Potter and Potter Auctions, Inc. The auctioneer may open the 
bidding on any lot below the reserve by placing a bid on behalf of the seller. The 
auctioneer may continue to bid on behalf of the seller up to the amount of the reserve, 
either by placing consecutive bids or by placing bids in response to other bidders. With 
respect to lots that are offered without reserve, unless there are already competing 
bids, the auctioneer, in his or her discretion, will generally open the bidding at half of 
the low estimate for the lot. In the absence of a bid at that level, the auctioneer may 
proceed backwards at his or her discretion until a bid is recognized, and then continue 
up from that amount. 

Auctioneer’s Discretion – The auctioneer has the right at his or her absolute and sole 
discretion to refuse any bid, to advance the bidding in such a manner as he or she may 
decide, to withdraw any lot, and in the case of error or dispute, and whether during or 
after the sale, to determine the successful bidder, to continue the bidding, to cancel 
the sale or to reoffer and resell the item in dispute. If any dispute arises after the sale, 
our sale record is conclusive. 

Successful Bid – The highest bidder acknowledged by the auctioneer will be the 
purchaser. In the case of a tie bid, the winning bidder will determined by the auctioneer 
at his or her sole discretion. In the event of a dispute between bidders, the auctioneer 
has final discretion to determine the successful bidder or to reoffer the lot in dispute. If 
any dispute arises after the sale, the Potter and Potter Auctions, Inc. sale record shall 
be conclusive. Title passes upon the fall of the auctioneer’s hammer to the highest 
acknowledged bidder subject to the Conditions of Sale set forth herein, and the bidder 

assumes full risk and responsibility. 

AFTER THE SALE 

Buyer’s Premium – In addition to the hammer price, the buyer agrees to pay Potter and 
Potter Auctions, Inc. a buyer’s premium of 20%, and the applicable sales tax added to 
the final total. 

Payment – The buyer must pay the entire amount due (including the hammer price, 
buyer’s premium, all applicable taxes and other charges) no later than 5 p.m. on the 
seventh (7) business day following the sale. Payment in U.S. dollars may be made 
with cash; bank check or cashier’s check drawn on a U.S. bank; money order; or wire 
transfer unless other arrangements are made with Potter and Potter Auctions, Inc. 
Potter and Potter Auctions, Inc. reserves the right to hold merchandise purchased by 
personal check until the check has cleared the bank. The purchaser agrees to pay 
Potter and Potter Auctions, Inc. a handling charge of $50 for any check dishonored by 
the drawee.  In the event buyer desires to pay by using a credit card, a convenience fee 
equaling 2.5% of the entire amount due shall be added to the buyer’s invoice.  

Shipping Terms - By Potter & Potter. Choice of packing and shipping method is strictly 
at the discretion of Potter and Potter Auctions. P&P generally provides in house 
shipping via FedEx or USPS to winning bidders. 
Please allow 3—4 weeks for delivery.

Third-party shipping. Certain large, high-value, and fragile items will require the 
services of professional packing and transportation, or pick-up directly from our gallery. 
We suggest that you contact our Shipping Department before the sale for advice on the 
shipping and handling requirements that apply to the lots of interest to you. 

If third-party shipping is chosen by the buyer or required by Potter & Potter, the buyer 
will arrange for removal of the merchandise from P&P within 15 days following the sale 
and must communicate and coordinate removal arrangements with P&P during regular 
business hours (Monday – Friday, 9am – 5pm).

Arrangements for third-party transportation are the responsibility of the buyer. We 
will not be responsible for the acts or omissions of carriers and packers whether 
recommended or not by us. Property will not be released to the shipper without the 
buyer’s written consent and until payment has been made in full. Unless otherwise 
agreed, all purchases should be removed by the 15th day following the sale. 

Risk of loss or damage in shipment. Any risk of loss or damage to the shipment 
through a third party carrier, once the item is removed from Potter and Potter, is at the 
risk of the buyer, and Potter & Potter is not liable for loss or damage of these items. 

Ship to address. The winning bidder is responsible for providing Potter & Potter with an 
accurate address for the order destination as well as specific instructions for delivery.

Shipping costs. Shipping costs include charges for labor, materials, insurance, as well 
as actual shipper’s fees. Buyer agrees to reimburse Potter & Potter the difference if 
actual shipper’s fees exceed the invoice amount. 
Storage fees. Potter & Potter will charge a storage fee of $50 per week for any orders 
awaiting payment and/or removal for more than 15 days following the auction date.  
This cost shall constitute a lien against such property, which may be removed to a 
public warehouse at the risk, account, and expense of the purchaser. 

International shipping. Potter and Potter ships internationally. All shipments will 
include an itemized invoice with the actual and correct purchase totals including the 
buyer’s premium and shipping cost. International buyers are responsible for knowing 
their country’s laws on importing items as well as paying all customs and duties fees 
on purchased items. 

Non-Payment – If we do not receive payment in full, in good cleared funds, within 
seven (7) business days following the sale, we are entitled in our absolute discretion to 
exercise one or more of the following measures, in addition to any additional actions 
available to us by law: (1) to impose a late charge of one and a half percent (1.5%) per 
thirty (30) days of the total purchase price, prorated to commence on the date of the 
sale; (2) to hold the defaulting buyer liable for the total amount due and to begin legal 
proceedings for its recovery together with interest, legal fees and costs to the fullest 
extent permitted under applicable law; (3) to rescind the sale; (4) to resell the property 
publicly or privately with such terms as we find appropriate; (5) to resell the property 
at public auction without reserve, and with the purchaser liable for any deficiency, 
cost, including handling charges, the expenses of both sales, our commission on both 
sales at our regular rate, all other charges due hereunder and incidental damages. In 
addition, a defaulting purchaser will be deemed to have granted us a security interest 
in, and we may retain as collateral security for such purchaser’s obligations to us, any 
property in our possession owned by such purchaser. At our option, payment will not be 
deemed to have been made in full until we have collected funds represented by checks, 
or in the case of bank or cashier’s checks, we have confirmed their authenticity; (6) to 
offset against any amount owed; (7) to not allow any bids at any upcoming auction by 

or on behalf of the buyer; (8)to take other action as we find necessary or appropriate. 

LIABILITY 

Condition Reports – Potter and Potter Auctions, Inc. is not responsible for the 
correctness of any statement of any kind concerning any lot, whether written or 
oral, nor for any other errors or omissions in description or for any faults or defects 
in any lot. Neither the seller, ourselves, our officers, employees or agents, give any 
representation, warranty or guarantee or assume any liability of any kind in respect of 

any lot with regard to merchantability, fitness for a particular purpose, description, size, 
quality, completeness, condition, attribution, authenticity, rarity, importance, medium, 
provenance, prior ownership history, or historical relevance. Except as required by local 
law any warranty of any kind whatsoever is excluded by this paragraph. 

Purchased Lots – If for any reason a purchased lot cannot be delivered in the same 
condition as at the time of sale, or should any purchased lot be stolen, mis-delivered or 
lost prior to delivery, Potter and Potter Auctions, Inc. shall not be liable for any amount 
in excess of that paid by the purchaser. 

Legal Ramifications – The rights and obligations of the parties with respect to these 
Conditions of Sale, the conduct of the auction and any matters connected with any 
of the foregoing shall be governed and interpreted by the laws of the jurisdiction in 
Illinois. If any part of these Conditions of Sale is found by any court to be invalid, illegal 
or unenforceable, that part shall be discounted and the rest of the conditions shall 
continue to be valid to the fullest extent permitted by law. 

Discretion - Any and all of the conditions may be waived or modified in the sole 

discretion of Potter and Potter Auctions, Inc. 

Potter and Potter offers historically significant items which may include culturally 
insensitive material, including but not limited to racist and sexist content. The content 

and form of such items does not reflect the views or values of the auctioneers or staff. 

Potter & Potter Auctions, Inc.
(Illinois Lic. # 444.000388)
3759 N. Ravenswood Ave. Ste. 121
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